



REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA
GRAD VIS
GRADSKO VIJEĆE

KLASA: 024-02/22-01/25

URBROJ: 2181-14-01-22-1

Vis, 15. studenog 2022. godine

Temeljem članka 40. Statuta Grada Visa („Službeni glasnik Grada Visa“, br. 1/13, 2/13, 6/18 i 3/21), te članka 28. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Visa („Službeni glasnik Grada Visa“, br. 1/13, 6/14, 2/19 i 3/21), **sazivam 9. sjednicu Gradskog vijeća Grada Visa**, koja će se održati dana **21. studenog (ponedjeljak) 2022. god.** s početkom u **17,30 sati** u **Gradskoj vijećnici – prizemlje Kulturnog centra, Šetalište Viški boj br. 13, Vis.**

Predlažem slijedeći:

DNEVNI RED:

1. Usvajanje Zapisnika sa 8. sjednice Gradskog vijeća Grada Visa;
2. Vijećnička pitanja, prijedlozi, informacije, razno;
3. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o naknadi troškova vijećnicima Gradskog vijeća Grada Visa i članovima stalnih radnih tijela Gradskog vijeća Grada Visa;
4. Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Visa za 2022. god.;
5. Izvješće o radu Gradonačelnika Grada Visa za razdoblje siječanj – lipanj 2022. god.;
6. Prijedlog Odluke o načinu upravljanja i korištenja sportskih građevina u vlasništvu Grada Visa;
7. Prijedlog Odluke o privremenoj zabrani izvođenja građevinskih radova na području Grada Visa za 2023. god.;
8. Prijedlog Odluke o II. izmjeni i dopuni Odluke o komunalnom doprinosu;
9. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o vrijednosti boda komunalne naknade (B);
10. Prijedlog Odluke o II. izmjeni i dopuni Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika JUO Grada Visa;
11. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za sklapanje Izvansudske nagodbe.



PREDSJEDNIK
GRADSKOG VIJEĆA GRADA VISA
Marinko Zubčić

Poziv za sjednicu s materijalima dostaviti:

- Vijećnicima,
- Gradonačelniku,
- Pročelnici Jedininstvenog upravnog odjela.

Poziv za sjednicu s materijalima objaviti:

- na Internet stranici Grada Visa.

Poziv za sjednicu dostaviti:

- predstavnicima medija.

Poziv za sjednicu objaviti:

- na oglasnim pločama Grada Visa.

TOČKA

1.

USVAJANJE ZAPISNIKA
SA 8. SJEDNICE GRADSKOG VIJEĆA GRADA VISA

ZAPISNIK

Sa **8. sjednice Gradskog vijeća Grada Visa**, održane dana 5. rujna 2022. g., u Gradskoj vijećnici, na adresi Šetalište Viški boj br. 13, Vis, s početkom u 18:00 sati.

NAZOČNI: Marija Ilić
Denis Mihojević
Miranda Topalović
Ana Poduje
Damir Radica
Sanja Sviličić
Katarina Mratinić
Iva Živković
Marinko Zubčić

POZVANI: Ivo Radica, gradonačelnik Grada Visa,
Tamara Bilić-Stojkowska, pročelnica JUO-a,
Ana Sviličić, djelatnica JUO-a,

ZAPISNIČAR: Mirjana Mišetić, djelatnica JUO-a

Sjednica je tonski snimljena, a snimka je objavljena na web stranici Grada Visa
www.gradvis.hr

Uz ovaj Zapisnik su liste glasovanja po svakoj točki Dnevnog reda.

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Visa, gospodin Marinko Zubčić, pozdravlja sve vijećnike, gradonačelnika Grada Visa, pročelnicu JUO-a, djelatnike JUO-a.

Utvrđuje se kvorum. Sjednici nazoči 9 vijećnika.

Predsjednik Gradskog vijeća predlaže glasovanje za nadopunu Dnevnog reda dodatnom točkom: „**9. Prijedlog Odluke o naknadi troškova vijećnicima Gradskog vijeća Grada Visa i članovima stalnih radnih tijela Gradskog vijeća Grada Visa**“.

Od 9 nazočnih vijećnika u trenutku glasovanja, 9 vijećnika je glasovalo „ZA“ (Marija Ilić, Miranda Topalović, Ana Poduje, Katarina Mratinić, Iva Živković, Marinko Zubčić, Sanja Sviličić, Denis Mihojević i Damir Radica).

Predsjednik Gradskog vijeća predlaže glasovanje za Dnevni red u cijelosti.

Od 9 nazočnih vijećnika u trenutku glasovanja, 9 vijećnika glasovalo je „ZA“ predloženi Dnevni red u cijelosti.

DNEVNI RED:

1. Usvajanje Zapisnika sa 6. sjednice Gradskog vijeća Grada Visa;
2. Usvajanje Zapisnika sa 7. sjednice Gradskog vijeća Grada Visa;
3. Vijećnička pitanja, prijedlozi, informacije, razno;
4. Prijedlog Odluke o sređivanju imovinske kartice Grada Visa;
5. Prijedlog Zaključka o rješavanju stambenog pitanja Nebojše Đorđevića, dr.med.
6. Prijedlog Odluke o raspolaganju zemljištem u vlasništvu Grada Visa radi izgradnje stambene zgrade za obitelj sa djetetom invalidom na dijelu č.zem. 2475/35 k.o. Vis, u površini od 660 m² raspisivanjem Javnog natječaja za osnivanje prava građenja;
7. Prijedlog Odluke o imenovanju ravnatelja/ice Gradske knjižnice i čitaonice Vis;
8. Prijedlog Odluke o osnivanju javne ustanove „Zavičajni muzej Grada Visa“;
9. Prijedlog Odluke o naknadi troškova vijećnicima Gradskog vijeća Grada Visa i članovima stalnih radnih tijela Gradskog vijeća Grada Visa.

AD - 1. Usvajanje Zapisnika sa 6. sjednice Gradskog vijeća Grada Visa;

Predsjednik Gradskog vijeća otvara raspravu.

Pročelnica Tamara Bilić – Stojkowska čita dodatak Zapisniku kojeg su dostavili vijećnici.

Vijećnica Iva Živković upozorava na pogrešno evidentirano glasovanje vijećnice Sanje Sviličić.

Daljih primjedbi nije bilo, stoga predsjednik konstatira da je verificiran Zapisnik sa 6. sjednice Gradskog vijeća Grada Visa.

AD - 2. Usvajanje Zapisnika sa 7. sjednice Gradskog vijeća Grada Visa;

Predsjednik Gradskog vijeća otvara raspravu.

Vijećnica Iva Živković upozorava na daktilografsku pogrešku u kojoj je glasovanje predsjednika Marina Zubčića evidentirano „ZA“ i „SUDRŽAN“ u AD 3 i AD 4.

Konstatira se da je ispravno glasovanje „ZA“ u navedenim točkama.

Vijećnica Sanja Sviličić upozorava da je potrebno navesti puno ime i prezime osoba koje su sudjelovale u raspravi.

Vijećnica Iva Živković upozorava na pogrešku u AD 1, „radovi na srednjoj školi“, potrebno je ispraviti u „radovi na sportskoj dvorani“.

Pročelnica Tamara Bilić – Stojkowska čita članke iz Poslovnika u kojem su definirane stavke koje bi trebale biti sastavni dio Zapisnika, upozorava da bi sadržaj Zapisnika trebao biti kratak sadržaj a ne cjelokupna rasprava sa sjednice.

Daljih primjedbi nije bilo, stoga predsjednik konstatira da je verificiran Zapisnik sa 7. sjednice Gradskog vijeća Grada Visa.

AD - 3. Vijećnička pitanja, prijedlozi, informacije, razno

Gradonačelnik pozdravlja prisutne te odgovara na pitanje koje je uputila vijećnica Iva Živković vezao uz nelogičnosti naplate trajektnih i katamaranskih putnih karata za djecu. Vijećnica Iva Živković dodatno obrazlaže navedeni problem.

Gradonačelnik čita pitanje koje je uputila vijećnica Sanja Sviličić vezano uz imenovanje i početak rada novoga direktora Turističke zajednice Grada Visa gospodina Nikole Baržića, te odgovara da je potrebno ishoditi suglasnost Ministarstva turizma na Odluku o imenovanju novog direktora, odgovor Ministarstva se još uvijek čeka. Navodi da je Ministarstvo turizma zaprimilo i žalbu dosadašnjeg direktora, te da se uvid u svu dokumentaciju može dobiti u Turističkoj zajednici grada Visa.

Gradonačelnik čita pitanje koje je uputila vijećnica Sanja Sviličić vezano uz nedopustivo vezivanje plovila u predjelu Stonca, obrazlaže da Grad u suradnji sa gradskim komunalnim poduzećem Gradina Vis d.o.o. provodi aktivnosti vezane uz održavanje reda na području uvale svetog Jurja. Iznosi daljnje planove i aktivnosti vezane uz poboljšanje i kvalitetu nautičkog turizma na području grada Visa.

Gradonačelnik čita pitanje koje je uputila vijećnica Katarina Mratinić vezano uz popis svih stranka s kojima Grad Vis vodi sudski spor, gradonačelnik navodi da su vijećnici na današnjoj sjednici dobili traženi popis, te napominje da se nada da će se vijećnici pridržavati etičkog kodeksa u svrhu zaštite osobnih podataka svih navedenih stranka.

Gradonačelnik čita pitanje koje je uputila vijećnica Iva Živković vezano uz nedostatak javne rasvjete u gradskom parku, gradonačelnik odgovara da je kontaktirao koncesionara, te da će dodatno provjeriti postoji li tehnički ili organizacijski problem zbog kojeg to već nije napravljeno.

Gradonačelnik čita pitanje koje je uputio vijećnik Denis Mihojević a vezao uz projekte na predjelu Rukavac, konkretno u kojoj su fazi projekti parkinga, sportske lučice sa lukobranom, projektom kanalizacije u Donjem Rukavcu, te rješenje vodovodnog priključka za poljoprivrednu djelatnost na predjelu Mala Vošćica. Gradonačelnik navodi da je ishodovana građevinska pravomoćna dozvola za projekt turističkog centra Rukavac, navodi da je projekt spreman za ishodovanje financijskih sredstava putem natječaja, te se nada uspješnoj realizaciji toga projekta. Što se tiče lučice Rukavac, nada se ishođenju građevinske dozvole do kraja iduće sezone te nakon toga i realizaciji projekta.

Vezano uz vodovodni priključak na predjelu Mala Vošćica, navodi da se potrebno obratiti Vodovodu i odvodnji otoka Vis, navodi planove za budućnost vode koja će isključivo služiti u poljoprivredne svrhe.

Vezano uz projekt izgradnje kanalizacijskog sustava u Rukavcu, gradonačelnik navodi da je ishodovana lokacijska dozvola, iznosi detalje projekta, te pojašnjava planirane buduće radnje i aktivnosti kako bi što prije došlo i do same realizacije projekta.

Gradonačelnik čita pitanje koje je uputila vijećnica Katarina Mratinić vezano uz dodjelu „POS“ stanova u vlasništvu Grada a koji su dodijeljeni potrebnom kadru, gradonačelnik navodi da se može napraviti uvid u cjelokupnu dokumentaciju kod djelatnice JUO-a Antonije Runje, navodi da su stanovi iznajmljeni po tržišnoj cijeni od 45 kuna po metru kvadratnom. Vijećnica Iva Živković iznosi prijedlog da se jedan do slobodnih stanova dodijeli školi, na što

gradonačelnik obrazlaže svoj stav oko toga kao gradonačelnika te navodi da se provodi politika dodjele stanova osobama koje planiraju svoj trajniji boravak na otoku Visu, navodi kako je jako teško provediv u praksi prijedlog vijećnice Ive Živković da se jedan stan dodijeli školi. Navodi eventualno rješavanje problema u suradnji sa viškim hotelima.

AD – 4. Prijedlog Odluke o sređivanju imovinske kartice Grada Visa;

Točku obrazlaže djelatnica Jedininstvenog upravnog odjela Grada Visa Ana Sviličić.

Predsjednik Gradskog vijeća otvara raspravu.

U raspravi sudjeluju vijećnici Denis Mihojević, Katarina Mratinić, Marija Ilić i Damir Radica.

Sa **6 GLASOVA ZA** (Marija Ilić, Miranda Topalović, Ana Poduje, Damir Radica, Marinko Zubčić, Denis Mihojević) i **2 PROTIV** (Sanja Sviličić, Katarina Mratinić) **1 SUZDRŽAN** (Iva Živković).

USVAJA SE

Prijedlog Odluke o sređivanju imovinske kartice Grada Visa

AD - 5. Prijedlog Zaključka o rješavanju stambenog pitanja Nebojše Đorđevića, dr.med.

Točku obrazlaže djelatnica Jedininstvenog upravnog odjela Grada Visa Ana Sviličić.

Predsjednik Gradskog vijeća otvara raspravu.

U raspravi sudjeluje vijećnica Iva Živković i predsjednik Marinko Zubčić.

Sa **6 GLASOVA ZA** (Marija Ilić, Miranda Topalović, Ana Poduje, Damir Radica, Marinko Zubčić, Denis Mihojević) i **3 SUZDRŽANA** (Sanja Sviličić, Katarina Mratinić, Iva Živković)

USVAJA SE

Prijedlog Zaključka o rješavanju stambenog pitanja Nebojše Đorđevića, dr.med.

AD – 6. Prijedlog Odluke o raspolaganju zemljištem u vlasništvu Grada Visa radi izgradnje stambene zgrade za obitelj sa djetetom invalidom na dijelu č.zem. 2475/35 k.o. Vis, u površini od 660 m² raspisivanjem Javnog natječaja za osnivanje prava građenja;

Točku obrazlaže djelatnica Jedininstvenog upravnog odjela Grada Visa Ana Sviličić.

Predsjednik Gradskog vijeća otvara raspravu.

U raspravi sudjeluje vijećnice Sanja Sviličić i Katarina Mratinić.

Vijećnica Sanja Sviličić ukazuje na nepravilno napisanu riječ u nazivu Prijedloga Odluke, navodi da je riječ „invalid“ nepravilna formulacija, te da je potrebno zamijeniti sa nazivom „osoba sa posebnim potrebama“ ili „osoba sa invaliditetom“ , predlagatelj prihvaća da se riječ „invalid“ zamijeni sa riječima „osoba sa invaliditetom“ što postaje sastavni dio Odluke. Vijećnica Katarina Mratinić predlaže da se izmjeni stavaka u Natječaju vezana uz uvjet prijave boravišta/prebivališta, na način da se odredi da prijavitelj mora imati najmanje 5 godina

prijavljeno boravište/prebivalište u gradu Visu, što predlagatelj prihvaća te navedeni prijedlog postaje sastavni dio Odluke.

Sa 9 GLASOVA ZA (Marija Ilić, Miranda Topalović, Ana Poduje, Damir Radica, Katarina Mratinić, Iva Živković, Marinko Zubčić, Sanja Sviličić i Denis Mihojević)

USVAJA SE

Prijedlog Odluke o raspolaganju zemljištem u vlasništvu Grada Visa radi izgradnje stambene zgrade za obitelj sa djetetom invalidom na dijelu č.zem. 2475/35 k.o. Vis, u površini od 660 m² raspisivanjem Javnog natječaja za osnivanje prava građenja

AD – 7. Prijedlog Odluke o imenovanju ravnatelja/ice Gradske knjižnice i čitaonice Vis;

Predsjednik Gradskog vijeća otvara raspravu.

Predsjednica Povjerenstva za izbor i imenovanja vijećnica Ana Poduje obrazlaže točku.

Dodatnih pitanja i rasprave nije bilo.

USVAJA SE

Prijedlog Odluke o imenovanju ravnatelja/ice Gradske knjižnice i čitaonice Vis

Sa 9 GLASOVA ZA (Marija Ilić, Miranda Topalović, Ana Poduje, Damir Radica, Katarina Mratinić, Iva Živković, Marinko Zubčić, Sanja Sviličić i Denis Mihojević)

AD – 8. Prijedlog Odluke o osnivanju javne ustanove „Zavičajni muzej Grada Visa“;

Točku obrazlaže gradonačelnik Grada Visa Ivo Radica.

U raspravi sudjeluju vijećnice Iva Živković, Sanja Sviličić i Katarina Mratinić.

USVAJA SE

Prijedlog Odluke o osnivanju javne ustanove „Zavičajni muzej Grada Visa“

Sa 9 GLASOVA ZA (Marija Ilić, Miranda Topalović, Ana Poduje, Damir Radica, Katarina Mratinić, Iva Živković, Marinko Zubčić, Sanja Sviličić i Denis Mihojević)

AD – 9. Prijedlog Odluke o naknadi troškova vijećnicima Gradskog vijeća Grada Visa i članovima stalnih radnih tijela Gradskog vijeća Grada Visa

Točku kratko obrazlaže predsjednik Gradskog vijeća Marinko Zubčić, a vijećnica Katarina Mratinić zbog javnosti pojašnjava da se odlučuje o naknadama vijećnicima Gradskog vijeća

Grada Visa. Iznosi činjenicu da se zakon promijenio 2020. godine kojom su definirani maksimalni iznosi naknada od 6.000,00kn za vijećnike, a za predsjednika vijeća 9.000,00kn. Pojašnjava da se predsjedniku Gradskog vijeća prema dosadašnjoj odluci isplaćivalo 2.000,00kn mjesečno, a što je više nego što je dozvoljeno izmjenama zakona, stoga je zanima što je s periodom kada se isplaćivalo više nego što je zakonom bilo dozvoljeno na što predsjednik Vijeća Marinko Zubčić odgovara da će se više isplaćeni iznos vratiti u gradski proračun. Vijećnicu Katarinu Mratinić zanima zašto postoji razlika između 2.000,00kn koje su bile definirane odlukom i 2.150,00kn koje su isplaćivane a što je vidljivo iz iTransparentnosti, te smatra da i to treba ispraviti.

U daljnjoj raspravi sudjeluju vijećnici Denis Mihojević, Katarina Mratinić i Sanja Sviličić.

Sa 9 GLASOVA ZA (Marija Ilić, Miranda Topalović, Ana Poduje, Damir Radica, Katarina Mratinić, Iva Živković, Marinko Zubčić, Sanja Sviličić i Denis Mihojević)

USVAJA SE

Prijedlog Odluke o naknadi troškova vijećnicima Gradskog vijeća Grada Visa i članovima stalnih radnih tijela Gradskog vijeća Grada Visa

Sjednica je završena u 19:30 sati.

Zapisničar:

Mirjana Mišetić

Predsjednik Gradskog vijeća:

Marinko Zubčić

KLASA: 024-02/22-01/15

URBROJ: 2181-14-01-22-2

Vis, 05. rujna 2022. god.

PRIJEDLOG ODLUKE O IZMJENI I DOPUNI ODLUKE
O NAKNADI TROŠKOVA VIJEĆNICIMA GRADSKOG VIJEĆA GRADA VISA
I ČLANOVIMA STALNIH RADNIH TIJELA GRADSKOG VIJEĆA
GRADA VISA

Na temelju odredbi članka 31.a Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, (NN 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20) i članka 34. i 38. Statuta Grada Visa („Službeni glasnik Grada Visa“, br. 1/13, 2/13, 6/18 i 3/21) Gradsko vijeće Grada Visa na svojoj ---. sjednici održanoj dana ----- 2022. godine, d o n o s i

O D L U K U

o izmjeni i dopuni

Odluke o naknadi troškova vijećnicima Gradskog vijeća Grada Visa i članovima stalnih radnih tijela Gradskog vijeća Grada Visa

Članak 1.

U Odluci o naknadi troškova vijećnicima Gradskog vijeća Grada Visa i članovima stalnih radnih tijela Gradskog vijeća Grada Visa („Službeni glasnik Grada Visa“, br. 5/22) u članku 2., stavku 1., podstavku 1. iznos „**750,00kn/99,54EUR neto**“ mijenja se i glasi „**565,10kn/75,00EUR neto**“

Članak 2.

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u “Službenom glasniku Grada Visa”.

KLASA: 024-02/22-02/01
URBROJ: 2181-14-01-22---
Vis, _____ 2022.god.

**PREDSJEDNIK GRADSKOG
VIJEĆA GRADA VISA:**

Marinko Zubčić

**REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA
GRAD VIS
GRADSKO VIJEĆE**

POLUGODIŠNJI IZVJEŠTAJ O IZVRŠENJU PRORAČUNA
GRADA VISA ZA 2022. GOD.



**REPUBLIKA HRAVTSKA
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA
GRAD VIS
GRADONAČENIK**

**KLASA: 400-03/22-01/01
URBROJ: 2181-14-02-22-2
Vis, 29. rujna 2022. god.**

**GRADSKO VIJEĆE GRADA VISA
n/p gosp. Marinko Zubčić, predsjednik**

**PREDMET: Prijedlog za donošenje polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna
Grada Visa za 2022. god.
- dostavlja se**

Poštovani,

na temelju članka 88. stavka 2. Zakona o proračunu ("Narodne novine", broj 144/21) i članka 15. stavka 3. Pravilnika o polugodišnjem i godišnjem izvještaju o izvršenju proračuna ("Narodne novine", broj 24/13, 102/17, 01/20 i 147/20), te članka 53. Statuta Grada Visa ("Službeni glasnik Grada Visa", broj 1/13, 2/13, 6/18 i 3/21), u prilogu Vam dostavljam polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Visa za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2022. god.

S poštovanjem,

**Gradonačelnik Grada Visa
Ivo Rádica**



Dostaviti:

1. Gradskom vijeću Grada Visa, ovdje
2. Voditelju odsjeka za proračun i računovodstveno-financijske poslove, ovdje
3. Pismohrana, ovdje

Temeljem odredbi članka 88. stavka 2. Zakona o proračunu („Narodne novine“, br. 144/21) i članka 34. stavka 1. točke 5. Statuta Grada Visa („Službeni glasnik Grada Visa“, br. 01/13, 02/13, 6/18 i 3/21) Gradsko vijeće Grada Visa na svojoj -----. sjednici održanoj dana -----. 2022.godine, donosi

POLUGODIŠNJI IZVJEŠTAJ O IZVRŠENJU PRORAČUNA GRADA VISA ZA 2022. GODINU

Članak 1.

Proračun Grada Visa u razdoblju od 01.01.2022. do 30.06.2022.godine ostvario je:

• Prihode i primitke	8.849.437,87kn,
• Rashode i izdatke	19.968.931,81kn,
• Manjak prihoda nad rashodima	11.119.493,94kn,
• Višak prihoda iz prethodne godine	9.072.055,23kn
• Manjak prihoda na dan 30.06.2022.godine	-2.047.438,71kn.

Članak 2.

Proračunski manjak prihoda na dan 30.06.2022.godine, prenosi se u drugo polugodište 2022.godine, te se očekuje pokrivanje istog prihoda koji će se realizirati u drugom polugodištu 2022.godine.

Članak 3.

Polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna sastoji se od:

1. OPĆI DIO

Sažetak A. Računa prihoda i rashoda i B. Računa financiranja

A. Račun prihoda i rashoda

-Prihodi i rashodi prema ekonomskoj klasifikaciji

B. Račun financiranja

-Račun financiranja prema ekonomskoj klasifikaciji,

2. POSEBNI DIO

-Izvršenje po organizacijskoj klasifikaciji

-Izvršenje po programskoj klasifikaciji,

3. IZVJEŠTAJ O ZADUŽIVANJU NA DOMAĆEM I STRANOM TRŽIŠTU NOVCA I KAPITALA,***4. IZVJEŠTAJ O KORIŠTENJU PRORAČUNSKE ZALIHE,******5. IZVJEŠTAJI O DANIM JAMSTVIMA I IZDACIMA PO JAMSTVIMA,******6. OBRAZLOŽENJE OSTVARENJA PRIHODA I PRIMITAKA, RASHODA I IZDATAKA,******7. OBRAZLOŽENJE MAKROEKONOMSKIH POKAZATELJA,******8. DEFICIT OPĆEG PRORAČUNA,***

Shodno gore navedenog redoslijeda sastavnica polugodišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna Grada Visa za 2022. godinu, u nastavku su priložene tablice podataka i obrazloženja, kako slijedi:

1. OPĆI DIO

A. Račun prihoda i rashoda, tablice

B. Račun financiranja, tablice.

2. POSEBNI DIO, tablice podataka po organizacijskoj i programskoj klasifikaciji.

3. Izvještaj o zaduživanju i danim jamstvima na domaćem i stranom tržištu novca i kapitala

Gradsko vijeća Grada Visa je u 2021. godinu donijelo odluku o dugoročnom zaduženju kod komercijalne banke u Republici Hrvatskoj na iznos od =6.000.000,00kuna, na rok otplate od deset godina, a za kupnju stanova iz Programa društveno poticajne stanogradnje na području Grada Visa.

Nakon provođenja procedure dobivena je Suglasnosti od Vlade Republike Hrvatske za dugoročno zaduživanje, te je nakon toga Grada Vis potpisao Ugovor o dugoročnom kreditu sa Privrednom Bankom Zagreb d.d..

Kredit je realiziran dana 28.06.2021.godine.

4. Izvještaj o korištenju proračunske zalihe

Grad Vis je u prvom polugodištu 2022.godinu, nije koristio proračunske zalihe.

5. Izvještaj o danim jamstvima i izdacima po jamstvima

Grada Vis u prvom polugodištu 2022.godine nije imao izdavanje jamstva niti izdatke po jamstvima.

6. Obrazloženje ostvarenja prihoda i primitaka, rashoda i izdataka Grada Visa za U prvom polugodištu 2022.godine

Usprkos novonastaloj situaciji u gospodarstvu uzrokovana pandemijom virusa COVID-19, i mjere pomoći gospodarstvenicima donesene od strane Gradskog vijeća Grada Visa i gradonačelnika Grada Visa, prihodi gradskog proračuna Grada Visa u prvom polugodištu 2022.godine ostvareni su u očekivanim iznosima.

Uspoređujući ukupno ostvarene prihode gradskog proračuna Grada Visa u prvom polugodištu 2022.godine sa ostvarenim prihodima gradskog proračuna Grada Visa u prvom polugodišnjim 2021.godine, vidljivo je da su manji za 55,03% ili nominalno za 10.830.510,68kuna.

Razlozi za ovakvu razliku ostvarenja prihoda u odnosu na prvo polugodište 2021.godine, nalaze se u činjenici da smo dana 28.06.2021.godine imali realizaciju dugoročnog kredita kod PBZ d.d. u iznosu od 6.000.000,00kuna i realizirane prihode od pomoći državnog i županijskog proračuna u iznosu od 5.582.327,53kune za završetak započetih projekata energetska obnova zgrade Osnovne škole Vis i izgradnja pristupne ceste do stambenih zgrada izgrađene prema Programu društveno poticane stanogradnje.

Kako u prvom polugodištu 2022.godine nismo imali spomenute prihode, razlika u ostvarenju ukupnih prihoda je realna i očekivana.

Međutim, ako zanemarimo spomenute prihode koji su razlog za razliku ostvarenih ukupnih prihoda, ostvarenje prihoda u prvom polugodištu 2022.godine je veće u odnosu na prvo polugodište 2021.godine za 407.501,56kuna ili za 5,03%, a to je zapravo povećanje izvornog proračuna Grada Visa.

Najveće povećanje prihoda u strukturi ukupnih prihoda u prvom polugodištu 2022.godine zabilježeno je kod prihoda od poreza, prihoda od imovine i prihodi od kazne, upravne mjere i ostali prihodi.

Kod prigoda od poreza najveće povećanje zabilježeno je kod prihoda od poreza na promet nekretnina, i to za 581.936,76kuna u odnosu na ostvareno u prvom polugodištu 2021.godine, dok je kod prihoda od imovine najveće povećanje zabilježeno je kod prihoda od stanarine, zakupa poslovnog prostora i koncesije na pomorskom dobru, a kod prihoda od kazne, upravne mjere i ostali prihodi najveće povećanje zabilježeno je kod ostalih prihoda.

Treba istaknuti da je utvrđivanje i naplata poreza na promet nekretnina u nadležnosti Porezne uprave, te da je prema izvješću Porezne uprave, ukupno evidentirano nenaplaćeno potraživanje na dan 30.06.2022.godine iznosilo =1.097.249,89kuna.

Prihodi od pomoći ili potpora unutar općeg proračuna najčešće imaju realizaciju vezanu za sufinanciranje određenog projekta i zapravo prate realizaciju projekta uz određeno kašnjenje isplate, te tako se može dogoditi da je nadnevak isplate izvan roka na koje se određeno izvješće odnosi, a što dovodi do drugačijeg poslovnog rezultata za izvještajno razdoblje.

Ukupno ostvareni rashodi u prvom polugodištu 2022.godine veći su za 103,53% ili nominalno za =10.157.598,32kuna.

Najveće povećanje rashoda ostvareno je kod rashoda za nabavu nefinancijske imovine od 156,24% ili nominalno za 7.059.061,27kuna, a najveći udio rashoda čine rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine (kupnja jedanaest stanova iz Programa društveno poticane stanogradnje i izgradnja školske sportske dvorane).

Ako se prisjetimo izvješća o izvršenju Godišnjeg obračun proračuna Grada Visa za 2021.godinu i ostvarenog viška prihoda od 9.072.055,23kuna, ovakvim povećanjem rashoda je realno i očekivano, jer je u prvom polugodištu 2022.godine došlo je do utrošak donesenog viška prihoda iz 2021.godine.

Rashodi poslovanja bilježe rast od 45,81% ili nominalno za 2.424.750,89kuna, a najveće povećanje je ostvareno na rashodima za pomoći dane unutar općeg proračuna, a odnosi se na isplate vezane za sufinanciranje izgradnje stanova iz Programa društveno poticane stanogradnje. Također, i materijalni rashodi bilježe rast od 40,34% ili nominalno za 776.315,12kuna, a povećanje je ostvareno na ostalim nespomenutim rashodima, usluge tekućeg i investicijskog održavanja, ugovorima o djelu i ostali rashodi.

Prema strukturi ostvarenih rashoda u odnosu na prvo polugodište 2021.godine, zabilježeno je povećanje kod materijalnih rashoda za 22,96%, kod financijskih rashoda za 61,04%, kod pomoći danih u inozemstvu i unutar općeg proračuna za 10,14%, kod naknada građanima i kućanstvima za 326,84%, kod rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine za 14,24% i kod rashoda za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini za 7,56%.

U ovom izvješću iskazani su i prihodi i rashodi naših proračunskih korisnika Dječji vrtić „Vis“ i Gradska knjižnica i čitaonica „Vis“.

Ukupna kumulirana potraživanja za prihode gradskog proračuna Grada Visa na dan 30.06.2022.godine, iznosile su 3.172.472,30kuna, od kojih 189.761,05kuna nedospjelih potraživanja, te 1.097.249,89kuna poreza na promet nekretnina za koju evidenciju vodi Porezna uprava.

Ukupne obveze gradskog proračuna grada Visa na dan 30.06.2022.godine, iznosile su 10.308.099,43kuna, od kojih 272.077,03kuna obveza po dugoročnom kreditu iz 1997.godine, 71.830,23kuna obveza po kratkoročnim zajmom, 600.000,00kuna obveze s rokom vraćanja od jedne do tri godine, 5.700.000,00kuna po dugoročnom kreditu s rokom vraćanja od deset godina, 1.223.398,22kuna ne dospelih obveza, 1.498.186,05kuna dospelih obveza prema dobavljačima, 157.860,60kuna nedospelih obveza prema dobavljačima, te ostale obveze od 784.744,30kuna.

Iznos novčanih sredstava na računu gradskog proračuna Grada Visa i blagajni na dan 30.06.2021.godine iznosio je 1.282.324,77kuna.

Stanje potencijalnih obveza po sudskim predmetima, na temelju podataka dostavljenih od odvjetničkog ureda na dan 31.12.2021.godine, a umanjene za izrečene pravomoćne presude u prvom polugodištu 2022.godine, iznose 2.086.083,88kuna.

Obrazloženje izvršenja programa

Proračunom Grada Visa za 2022.godinu obuhvaćena su trideset i četiri programa po kojima su ostvareni rashodi u iznosu od =19.974.022,75kuna, ili 39,94% od planiranog iznosa na godišnjem nivou, odnosno 79,88% na polugodišnjem nivou. Dvadeset programa imaju određena izvršenja, dok se za preostalih četrnaest programa očekuju realizacije u drugom polugodištu 2022.godine.

Izveštaj o izvršenju općeg dijela proračuna

za razdoblje od: 01.01 do: 30.06

	Izvršenje 2021. (1)	Izvorni plan 2022. (2)	Izvršenje 2022. (5)	Index (5/1)	Index (5/4)
A. RAČUN PRIHODA I RASHODA					
6 Prihodi poslovanja	12.171.801,64	18.412.651,00	7.246.693,99	59,54%	39,36%
7 Prihodi od prodaje nefinancijske imovine	1.508.146,85	1.190.000,00	1.602.743,82	106,27%	134,68%
3 Rashodi poslovanja	5.293.138,93	8.601.934,50	7.717.889,82	145,81%	89,72%
4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	4.518.194,56	15.854.500,00	11.577.255,83	256,24%	73,02%
RAZLIKA	3.868.615,00	-4.853.783,50	-10.445.707,84	-270,01%	215,21%
B. RAČUN ZADUŽIVANJA/FINANCIRANJA					
8 Primici od financijske imovine i zaduživanja	6.000.000,00	0,00	0,00	0,00%	0,00%
5 Izdaci za financijsku imovinu i otplate zajmova	-	550.000,00	673.786,16	0,00%	122,51%
NETO ZADUŽIVANJE/FINANCIRANJE	6.000.000,00	-550.000,00	-673.786,16	-11,23%	122,51%
C. RASPOLOŽIVA SREDSTVA IZ PRETHODNIH GODINA					
VIŠAK/MANJAK IZ PRETHODNIH GODINA	-	5.403.783,50	0,00	0,00%	0,00%
VIŠAK/MANJAK + NETO ZADUŽIVANJA/FINANCIRANJA + RASPOLOŽIVA SREDSTVA IZ PRETHODNIH GODINA	9.868.615,00	0,00	-11.119.494,00	-112,68%	0,00%

Izveštaj o izvršenju općeg dijela proračuna

Račun iz računskog plana	Vrsta prihoda / rashoda	Izvršenje 2021. (1)	Izvorni plan 2022. (2)	Izvršenje 2022. (3)	Index (3/1)	Index (3/2)
A. RAČUN PRIHODA I RASHODA						
61	Prihodi od poreza	3.365.376,21	3.313.500,00	3.877.831,59	115,23%	117,03%
61111	Porez i prirez na dohodak - FISKALNO IZRAVNANJE	1.791.808,73	1.660.000,00	1.741.000,19	97,16%	104,88%
61314	Porez na kuće za odmor	125.850,77	345.000,00	94.277,54	74,91%	27,33%
61341	Porez na promet nekretnina	1.426.595,93	1.077.500,00	2.008.532,69	140,79%	186,41%
61424	Porez na potrošnju alkoholnih i bezalkoholnih pića	21.120,78	230.000,00	34.021,17	161,08%	14,79%
61453	Porez na tvrtku odnosno naziv tvrtke	-	1.000,00	0,00	0,00%	0,00%
63	Pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna	5.582.327,53	10.845.775,00	344.315,29	6,17%	3,17%
63311	Tekuće pomoći iz državnog proračuna	327.728,52	300.000,00	335.423,40	102,35%	111,81%
63312	Tekuće pomoći iz županijskih proračuna	-	5.775,00	0,00	0,00%	0,00%
63321	Kapitalne pomoći iz državnog proračuna	2.847.976,68	4.405.000,00	8.891,89	0,31%	0,20%
63322	Kapitalne pomoći iz županijskih proračuna	2.406.622,33	6.115.000,00	0,00	0,00%	0,00%
63415	Tekuće pomoći od ostalih izvanproračunskih korisnika državnog proračuna	-	0,00	0,00	0,00%	0,00%
63425	Kapitalne pomoći od ostalih izvanproračunskih korisnika državnog proračuna	-	20.000,00	0,00	0,00%	0,00%
64	Prihodi od imovine	1.121.652,66	2.387.026,00	1.437.382,33	128,15%	60,22%
64132	Kamate na depozite po viđenju	4,28	123,50	36,55	853,97%	29,60%
64143	Zatezne kamate iz obveznih odnosa i drugo	1.338,82	2.200,00	993,03	74,17%	45,14%
64172	Prihodi iz dobiti trgovačkih društava u javnom sektoru	-	335.000,00	0,00	0,00%	0,00%
64214	Naknada za koncesiju na pomorskom dobru	97.276,07	55.000,00	162.319,71	166,86%	295,13%
64217	Naknada za upotrebu pomorskog dobra	43.411,00	40.000,00	48.535,00	111,80%	121,34%
64222	Prihodi od zakupa poljoprivrednog zemljišta	10.479,14	10.000,00	2.706,00	25,82%	27,06%
64224	Prihodi od iznajmljivanja stambenih objekata	39.612,61	45.100,00	140.264,04	354,09%	311,01%
64225	Prihodi od zakupa poslovnih objekata	457.028,90	1.115.000,00	636.814,72	139,34%	57,11%
64229	Ostali prihodi od zakupa i iznajmljivanja imovine	420.225,24	731.352,50	401.561,97	95,56%	54,91%
64233	Naknada za korištenje prostora elektrana	29.642,75	30.000,00	19.067,55	64,32%	63,56%
64236	Spomenička renta	33,85	500,00	33,76	99,73%	6,75%
64237	Naknada za promjenu namjene polj.zemlje	-	250,00	0,00	0,00%	0,00%
64299	Ostali prihodi od nefinancijske imovine	22.600,00	22.500,00	25.050,00	110,84%	111,33%
65	Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi po posebnim propisima i naknada	1.809.962,74	1.582.250,00	1.300.377,55	71,85%	82,19%
65139	Prihod od prodaje državnih biljega	7.509,04	17.500,00	1.443,56	19,22%	8,25%
65141	Boravišne pristojbe	83.851,21	150.000,00	25.189,48	30,04%	16,79%

Izveštaj o izvršenju općeg dijela proračuna

Račun iz računskog plana	Vrsta prihoda / rashoda	Izvršenje 2021. (1)	Izvorni plan 2022. (2)	Izvršenje 2022. (3)	Index (3/1)	Index (3/2)
65221	Vodni doprinos	3.102,89	3.500,00	14.842,07	478,33%	424,06%
65266	Prihodi na temelju refundacija rashoda iz prethodnih godina	93.510,71	121.250,00	16.332,31	17,47%	13,47%
65311	Komunalni doprinosi	940.741,30	560.000,00	652.629,16	69,37%	116,54%
65312	Naknada za legalizaciju nezakonito izgrađenih objekata	19.464,89	35.000,00	9.130,73	46,91%	26,09%
65321	Komunalne naknade	661.782,70	695.000,00	580.810,24	87,76%	83,57%
66	Prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga i prihodi od donacija	265.745,00	240.600,00	187.295,25	70,48%	77,85%
66151	Prihodi od pruženih usluga	-	140.600,00	133.795,25	0,00%	95,16%
66311	Tekuće donacije od fizičkih osoba	-	0,00	500,00	0,00%	0,00%
66312	Tekuće donacije od neprofitnih organizacija	200.000,00	0,00	0,00	0,00%	0,00%
66323	Kapitalne donacije od trgovačkih društava	65.745,00	100.000,00	53.000,00	80,61%	53,00%
68	Kazne, upravne mjere i ostali prihodi	26.737,50	43.500,00	99.491,98	372,11%	228,72%
68191	Ostale nespomenute kazne	-	5.000,00	0,00	0,00%	0,00%
68311	Ostali prihodi	26.737,50	38.500,00	99.491,98	372,11%	258,42%
71	Prihodi od prodaje neproizvedene dugotrajne imovine	1.500.936,36	1.182.000,00	1.594.272,96	106,22%	134,88%
71112	Građevinsko zemljište	1.500.936,36	1.182.000,00	1.594.272,96	106,22%	134,88%
72	Prihodi od prodaje proizvedene dugotrajne imovine	7.210,49	8.000,00	8.470,86	117,48%	105,89%
72119	Ostali stambeni objekti	7.210,49	8.000,00	8.470,86	117,48%	105,89%
31	Rashodi za zaposlene	601.190,11	716.020,00	574.378,48	95,54%	80,22%
31111	Plaće za zaposlene	516.042,96	588.000,00	484.015,88	93,79%	82,32%
31129	Ostale plaće u naravi	-	3.500,00	0,00	0,00%	0,00%
31131	Plaće za prekovremeni rad	-	2.500,00	0,00	0,00%	0,00%
31211	Bonus za uspješan rad	-	3.000,00	0,00	0,00%	0,00%
31212	Nagrade	-	20.000,00	10.500,00	0,00%	52,50%
31213	Darovi	-	2.000,00	0,00	0,00%	0,00%
31214	Otpremnine	-	0,00	0,00	0,00%	0,00%
31321	Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje	85.147,15	97.020,00	79.862,60	93,79%	82,32%
31329	Ostali doprinosi	-	0,00	0,00	0,00%	0,00%
31331	Doprinosi za zapošljavanje	-	0,00	0,00	0,00%	0,00%
32	Materijalni rashodi	1.924.515,17	2.873.606,50	2.700.830,29	140,34%	93,99%
32111	Dnevnice za službeni put u zemlji	2.200,00	7.350,00	4.150,00	188,64%	56,46%
32113	Naknade za smještaj na službenom putu u zemlji	1.386,00	11.000,00	5.500,95	396,89%	50,01%

Izveštaj o izvršenju općeg dijela proračuna

Račun iz računskog plana	Vrsta prihoda / rashoda	Izvršenje 2021. (1)	Izvorni plan 2022. (2)	Izvršenje 2022. (3)	Index (3/1)	Index (3/2)
32115	Naknade za prijevoz na službenom putu u zemlji	343,00	4.077,00	1.326,00	386,59%	32,52%
32121	Naknade za prijevoz na posao i s posla	-	6.600,00	5.325,00	0,00%	80,68%
32131	Seminari, savjetovanja i simpoziji	-	1.750,00	4.404,60	0,00%	251,69%
32132	Tečajevi i stručni ispiti	-	750,00	0,00	0,00%	0,00%
32141	Naknada za korištenje privatnog automobila u službene svrhe	2.580,00	2.750,00	1.918,00	74,34%	69,75%
32149	Ostale naknade troškova zaposlenima	-	0,00	0,00	0,00%	0,00%
32211	Uredski materijal	16.773,79	20.900,00	22.182,52	132,25%	106,14%
32212	Literatura (publikacije, časopisi, glasila, knjige i ostalo)	4.398,00	4.296,50	7.610,51	173,04%	177,13%
32214	Materijal i sredstva za čišćenje i održavanje	3.801,87	19.631,50	30.118,20	792,19%	153,42%
32219	Ostali materijal za potrebe redovnog poslovanja	-	8.250,00	382,00	0,00%	4,63%
32224	Namirnice	-	70.500,00	92.339,23	0,00%	130,98%
32230	Električna energija- javna rasvjeta	81.911,87	100.000,00	89.473,77	109,23%	89,47%
32231	Električna energija	212.098,31	180.000,00	220.203,31	103,82%	122,34%
32233	Plin	-	1.300,00	1.804,00	0,00%	138,77%
32242	Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje postrojenja i opreme	-	0,00	0,00	0,00%	0,00%
32244	Ostali materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje	365,80	8.550,00	2.152,98	588,57%	25,18%
32251	Sitni inventar	-	6.300,00	3.206,94	0,00%	50,90%
32271	Službena, radna i zaštitna odjeća i obuća	1.331,38	1.850,00	0,00	0,00%	0,00%
32311	Usluge telefona, telefaksa	12.691,75	18.600,00	18.540,39	146,08%	99,68%
32312	Usluge interneta	-	1.900,00	0,00	0,00%	0,00%
32313	Poštarina (pisma, tiskanice i sl.)	19.963,70	33.727,00	16.327,60	81,79%	48,41%
32314	Rent-a-car i taxi prijevoz	-	2.500,00	0,00	0,00%	0,00%
32319	Ostale usluge za komunikaciju i prijevoz	-	0,00	0,00	0,00%	0,00%
32321	Usluge tekućeg i investicijskog održavanja građevinskih objekata	23.515,24	144.500,00	8.550,00	36,36%	5,92%
32322	Usluge tekućeg i investicijskog održavanja postrojenja i opreme	132.855,00	111.500,00	23.718,75	17,85%	21,27%
32329	Ostale usluge tekućeg i investicijskog održavanja	270.954,51	356.000,00	485.055,61	179,02%	136,25%
32331	Elektronski mediji	-	550,00	480,00	0,00%	87,27%
32332	Tisak	3.400,99	5.539,50	6.537,90	192,24%	118,02%
32339	Ostale usluge promidžbe i informiranja	5.000,00	10.000,00	6.250,00	125,00%	62,50%
32341	Opskrba vodom	14.759,26	32.700,00	25.016,32	169,50%	76,50%
32342	Iznošenje i odvoz smeća	668,95	4.300,00	2.658,64	397,43%	61,83%

Izveštaj o izvršenju općeg dijela proračuna

Račun iz računskog plana	Vrsta prihoda / rashoda	Izvršenje 2021. (1)	Izvorni plan 2022. (2)	Izvršenje 2022. (3)	Index (3/1)	Index (3/2)
32343	Deratizacija i dezinsekcija	-	56.220,00	0,00	0,00%	0,00%
32344	Dimnjačarske i ekološke usluge	-	7.500,00	0,00	0,00%	0,00%
32345	Usluge čišćenja, pranja i slično	312.618,54	340.000,00	398.050,39	127,33%	117,07%
32348	Pričuva	242,39	25.000,00	242,39	100,00%	0,97%
32349	Ostale komunalne usluge	-	190.000,00	110.756,73	0,00%	58,29%
32351	Zakupnine za zemljišta	-	0,00	0,00	0,00%	0,00%
32354	Licence	32.162,50	16.250,00	5.178,75	16,10%	31,87%
32359	Ostale zakupnine i najamnine	-	40.000,00	65.032,17	0,00%	162,58%
32362	Veterinarske usluge	54.812,50	35.000,00	64.625,00	117,90%	184,64%
32363	Laboratorijske usluge	-	3.000,00	3.720,00	0,00%	124,00%
32371	Autorski honorari	-	17.500,00	0,00	0,00%	0,00%
32372	Ugovori o djelu	3.722,94	40.000,00	55.472,18	1.490,01 %	138,68%
32373	Usluge odvjetnika i pravnog savjetovanja	150.446,06	135.225,00	150.496,06	100,03%	111,29%
32375	Geodetsko-katastarske usluge	38.125,00	22.500,00	5.000,00	13,11%	22,22%
32376	Usluge vještačenja	17.250,00	15.000,00	20.125,00	116,67%	134,17%
32379	Ostale intelektualne usluge	9.670,00	135.200,00	9.670,00	100,00%	7,15%
32381	Usluge ažuriranja računalnih baza	47.912,03	47.550,00	60.966,00	127,25%	128,21%
32389	Ostale računalne usluge	-	0,00	0,00	0,00%	0,00%
32399	Ostale nespomenute usluge	65.019,63	97.900,00	123.130,63	189,37%	125,77%
32412	Naknade ostalih troškova	-	0,00	11.780,00	0,00%	0,00%
32911	Naknade za rad članovima predstavničkih i izvršnih tijela i upravnih vijeća	11.072,50	35.000,00	10.750,00	97,09%	30,71%
32912	Naknade članovima povjerenstava	109.937,49	25.000,00	0,00	0,00%	0,00%
32931	Reprezentacija	102.139,71	80.500,00	67.537,16	66,12%	83,90%
32941	Tuzemne članarine	40.121,26	103.100,00	70.837,81	176,56%	68,71%
32952	Sudske pristojbe	11.300,00	15.000,00	12.803,50	113,31%	85,36%
32953	Javnobilježničke pristojbe	3.163,00	4.500,00	2.197,50	69,48%	48,83%
32961	Troškovi sudskih postupaka	41.038,28	30.000,00	4.693,74	11,44%	15,65%
32991	Rashodi protokola (vijenci, cvijeće, svijeće i slično)	2.300,00	4.000,00	3.200,00	139,13%	80,00%
32999	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	60.461,92	174.990,00	359.332,06	594,31%	205,34%
34	Financijski rashodi	9.372,16	39.533,50	42.244,42	450,74%	106,86%

Izveštaj o izvršenju općeg dijela proračuna

Račun iz računskog plana	Vrsta prihoda / rashoda	Izvršenje 2021. (1)	Izvorni plan 2022. (2)	Izvršenje 2022. (3)	Index (3/1)	Index (3/2)
34233	Kamate za primljene kredite od tuzemnih kreditnih institucija izvan javnog sektora	-	28.583,50	29.093,79	0,00%	101,79%
34312	Usluge platnog prometa	9.327,77	9.950,00	13.132,93	140,79%	131,99%
34333	Zatezne kamate iz poslovnih odnosa	44,39	1.000,00	17,70	39,87%	1,77%
35	Subvencije	-	75.000,00	0,00	0,00%	0,00%
35231	Subvencije poljoprivrednicima	-	40.000,00	0,00	0,00%	0,00%
35232	Subvencije obrtnicima	-	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
36	Pomoći dane u inozemstvo i unutar općeg proračuna	859.899,53	3.041.049,50	2.955.658,81	343,72%	97,19%
36313	Tekuće pomoći državnom proračunu	-	0,00	100.000,00	0,00%	0,00%
36315	Tekuće pomoći gradskim proračunima	-	2.500,00	11.826,78	0,00%	473,07%
36316	Tekuće pomoći općinskim proračunima	-	0,00	0,00	0,00%	0,00%
36323	Kapitalne pomoći državnom proračunu	-	2.153.783,50	1.988.107,68	0,00%	92,31%
36611	Tekuće pomoći proračunskim korisnicima drugih proračuna	4.606,25	7.500,00	17.344,81	376,55%	231,26%
36711	Prijenosi za financiranje rashoda poslovanja	849.095,28	870.766,00	838.379,54	98,74%	96,28%
36712	Prijenosi za financiranje rashoda za nabavu nefinancijske imovine	6.198,00	6.500,00	0,00	0,00%	0,00%
37	Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade	762.016,91	397.225,00	363.469,86	47,70%	91,50%
37213	Pomoć osobama s invaliditetom	-	1.000,00	0,00	0,00%	0,00%
37215	Stipendije i školarine	45.800,00	82.750,00	66.600,00	145,41%	80,48%
37219	Ostale naknade iz proračuna u novcu	697.706,72	285.975,00	289.346,80	41,47%	101,18%
37229	Ostale naknade iz proračuna u naravi	18.510,19	27.500,00	7.523,06	40,64%	27,36%
38	Ostali rashodi	1.136.145,05	1.459.500,00	1.081.307,96	95,17%	74,09%
38112	Tekuće donacije vjerskim zajednicama	-	10.000,00	10.200,00	0,00%	102,00%
38114	Tekuće donacije udrugama	177.355,22	245.000,00	194.825,07	109,85%	79,52%
38115	Tekuće donacije sportskim društvima	102.000,00	222.500,00	168.000,00	164,71%	75,51%
38117	Tekuće donacije građanima i kućanstvima	-	0,00	0,00	0,00%	0,00%
38118	Tekuće donacije humanitarnim organizacijama	-	2.500,00	0,00	0,00%	0,00%
38119	Ostale tekuće donacije	16.250,00	49.000,00	11.000,00	67,69%	22,45%
38212	Kapitalne donacije vjerskim zajednicama	-	250.000,00	22.431,25	0,00%	8,97%
38219	Kapitalne donacije ostalim neprofitnim organizacijama	260.458,14	260.500,00	260.458,14	100,00%	99,98%
38222	Kapitalne donacije za nabavu opreme	-	0,00	0,00	0,00%	0,00%
38311	Naknade za štete uzrokovane prirodnim katastrofama	-	0,00	0,00	0,00%	0,00%
38319	Ostale naknade šteta pravnim i fizičkim osobama	1.390,82	120.000,00	0,00	0,00%	0,00%

Izveštaj o izvršenju općeg dijela proračuna

Račun iz računskog plana	Vrsta prihoda / rashoda	Izvršenje 2021. (1)	Izvorni plan 2022. (2)	Izvršenje 2022. (3)	Index (3/1)	Index (3/2)
38612	Kapitalne pomoći trgovačkim društvima u javnom sektoru	578.690,87	300.000,00	414.393,50	71,61%	138,13%
41	Rashodi za nabavu neproizvedene dugotrajne imovine	-	80.000,00	262.964,69	0,00%	328,71%
41132	Vodna bogatstva (vode)	-	0,00	0,00	0,00%	0,00%
41139	Ostala nespomenuta prirodna materijalna imovina	-	0,00	0,00	0,00%	0,00%
41241	Ulaganja na tuđoj imovini radi prava korištenja	-	80.000,00	262.964,69	0,00%	328,71%
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	1.348.868,26	12.454.500,00	11.146.949,86	826,39%	89,50%
42119	Ostali stambeni objekti	-	3.100.000,00	6.017.582,77	0,00%	194,12%
42126	Sportske dvorane i rekreacijski objekti	1.875,00	6.135.000,00	3.613.628,17	192.726,84%	58,90%
42129	Ostali poslovni građevinski objekti	130.134,98	225.000,00	268.812,50	206,56%	119,47%
42131	Ceste	642.341,98	285.000,00	817.846,33	127,32%	286,96%
42133	Zrakoplovne piste	-	100.000,00	0,00	0,00%	0,00%
42139	Ostali slični prometni objekti	-	0,00	0,00	0,00%	0,00%
42141	Plinovod, vodovod, kanalizacija	-	173.500,00	0,00	0,00%	0,00%
42142	Kanali i luke	4.368,75	380.000,00	0,00	0,00%	0,00%
42145	Sportski i rekreacijski tereni	-	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
42147	Javna rasvjeta	23.906,25	300.000,00	90.488,70	378,51%	30,16%
42149	Ostali nespomenuti građevinski objekti	17.525,00	1.000.000,00	325.061,25	1.854,84%	32,51%
42211	Računala i računalna oprema	7.705,61	17.500,00	6.566,09	85,21%	37,52%
42212	Uredski namještaj	-	15.000,00	0,00	0,00%	0,00%
42219	Ostala uredska oprema	-	0,00	0,00	0,00%	0,00%
42222	Telefoni i ostali komunikacijski uređaji	294,00	1.500,00	1.152,00	391,84%	76,80%
42231	Oprema za grijanje, ventilaciju i hlađenje	2.900,00	10.000,00	0,00	0,00%	0,00%
42233	Oprema za protupožarnu zaštitu (osim vozila)	-	10.000,00	0,00	0,00%	0,00%
42261	Sportska oprema	-	0,00	0,00	0,00%	0,00%
42271	Uređaji	-	7.500,00	0,00	0,00%	0,00%
42273	Oprema	448.979,69	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
42411	Knjige	-	7.000,00	3.355,05	0,00%	47,93%
42421	Djela likovnih umjetnika	-	0,00	0,00	0,00%	0,00%
42429	Ostala umjetnička djela	-	0,00	0,00	0,00%	0,00%
42621	Ulaganja u računalne programe	8.962,00	42.500,00	0,00	0,00%	0,00%

Izveštaj o izvršenju općeg dijela proračuna

Račun iz računskog plana	Vrsta prihoda / rashoda	Izvršenje 2021. (1)	Izvorni plan 2022. (2)	Izvršenje 2022. (3)	Index (3/1)	Index (3/2)
42636	Znanstveni radovi i dokumentacija	52.000,00	0,00	0,00	0,00%	0,00%
42637	Dokumenti prostornog uređenja (prostorni planovi i ostalo)	7.875,00	575.000,00	2.457,00	31,20%	0,43%
42641	Ostala nematerijalna proizvedena imovina	-	0,00	0,00	0,00%	0,00%
45	Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini	3.169.326,30	3.320.000,00	167.341,28	5,28%	5,04%
45111	Dodatna ulaganja na građevinskim objektima	3.169.326,30	3.310.000,00	167.341,28	5,28%	5,06%
45411	Dodatna ulaganja za ostalu nefinancijsku imovinu	-	10.000,00	0,00	0,00%	0,00%

Izveštaj o izvršenju općeg dijela proračuna

Račun iz računskog plana	Vrsta prihoda / rashoda	Izvršenje 2021. (1)	Izvorni plan 2022. (2)	Izvršenje 2022. (3)	Index (3/1)	Index (3/2)
B. RAČUN ZADUŽIVANJA/FINANCIRANJA						
84	Primici od zaduživanja	6.000.000,00	0,00	0,00	0,00%	0,00%
84432	Primljeni krediti od tuzemnih kreditnih institucija izvan javnog sektora - dugoročni	6.000.000,00	0,00	0,00	0,00%	0,00%
84711	Primljeni zajmovi od državnog proračuna - kratkoročni	-	0,00	0,00	0,00%	0,00%
54	Izdaci za otplatu glavnice primljenih kredita i zajmova	-	550.000,00	673.786,16	0,00%	122,51%
54432	Otplata glavnice primljenih kredita od tuzemnih kreditnih institucija izvan javnog sektora - dugoroč	-	300.000,00	300.000,00	0,00%	100,00%
54711	Otplata glavnice primljenih zajmova od državnog proračuna - kratkoročnih	-	250.000,00	373.786,16	0,00%	149,51%

Izveštaj o izvršenju općeg dijela proračuna

Račun iz računskog plana	Vrsta prihoda / rashoda	Izvršenje 2021. (1)	Izvorni plan 2022. (2)	Izvršenje 2022. (3)	Index (3/1)	Index (3/2)
C. RASPOLOŽIVA SREDSTVA IZ PRETHODNIH GODINA						
92	Rezultat poslovanja	-	5.403.783,50	0,00	0,00%	0,00%
92211	Višak prihoda poslovanja	-	250.000,00	0,00	0,00%	0,00%
92212	Višak prihoda od nefinancijske imovine	-	2.153.783,50	0,00	0,00%	0,00%
92213	Višak primitaka od financijske imovine	-	3.000.000,00	0,00	0,00%	0,00%
92222	Manjak prihoda od nefinancijske imovine	-	0,00	0,00	0,00%	0,00%

Izveštaj o izvršenju radnog dijela proračuna

za razdoblje od: 01.01.2022 do: 30.06.2022

Pozicija	Račun iz računskog plana	Vrsta prihoda / primitka	Izvršenje 2021. (1)	Izvorni plan 2022. (2)	Izvršenje 2022. (3)	Index (3/1)	Index (3/2)
		SVEUKUPNO PRIHODI	19.679.948,49	25.006.434,50	8.849.437,81	44,97%	35,39%
	Razdjel 01	JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL	19.679.948,49	25.006.434,50	8.849.437,81	44,97%	35,39%
	Izvor 1.	OPĆI PRIHODI I PRIMICI	4.463.586,06	5.768.520,00	5.211.437,23	116,75%	90,34%
	61	Prihodi od poreza	3.365.376,21	3.313.500,00	3.877.831,59	115,23%	117,03%
P001	61111	Porez i prirez na dohodak - FISKALNO IZRAVNANJE	1.791.808,73	1.660.000,00	1.741.000,19	97,16%	104,88%
P002	61314	Porez na kuće za odmor	125.850,77	345.000,00	94.277,54	74,91%	27,33%
P003	61341	Porez na promet nekretnina	1.426.595,93	1.077.500,00	2.008.532,69	140,79%	186,41%
P004	61424	Porez na potrošnju alkoholnih i bezalkoholnih pića	21.120,78	230.000,00	34.021,17	161,08%	14,79%
P005	61453	Porez na tvrtku odnosno naziv tvrtke	0,00	1.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	64	Prihodi od imovine	970.452,60	2.281.270,00	1.223.787,79	126,10%	53,65%
P006	64132	Kamate na depozite po viđenju	4,28	117,50	36,48	852,34%	31,05%
P007	64143	Zatezne kamate iz obveznih odnosa i drugo	1.338,82	2.200,00	993,03	74,17%	45,14%
P038	64172	Prihodi iz dobiti trgovačkih društava u javnom sektoru	0,00	335.000,00	0,00	0,00%	0,00%
P008	64224	Prihodi od iznajmljivanja stambenih objekata	39.612,61	45.100,00	18.224,65	46,01%	40,41%
P053	64224	Prihodi od iznajmljivanja stambenih objekata	0,00	0,00	122.039,39	0,00%	0,00%
P009	64225	Prihodi od zakupa poslovnih objekata	457.028,90	1.115.000,00	636.814,72	139,34%	57,11%
P010	64229	Ostali prihodi od zakupa i iznajmljivanja imovine	300,00	300,00	200,00	66,67%	66,67%
P011	64229	Ostali prihodi od zakupa i iznajmljivanja imovine	419.925,24	731.052,50	401.361,97	95,58%	54,90%
P044	64233	Naknada za korištenje prostora elektrana	29.642,75	30.000,00	19.067,55	64,32%	63,56%
P012	64299	Ostali prihodi od nefinancijske imovine	22.600,00	22.500,00	25.050,00	110,84%	111,33%
	65	Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi po posebnim propisima i naknada	101.019,75	138.750,00	17.775,87	17,60%	12,81%
P013	65139	Prihod od prodaje državnih biljega	7.509,04	17.500,00	1.443,56	19,22%	8,25%
P014	65266	Prihodi na temelju refundacija rashoda iz prethodnih godina	93.510,71	121.250,00	16.332,31	17,47%	13,47%
	68	Kazne, upravne mjere i ostali prihodi	26.737,50	35.000,00	92.041,98	344,24%	262,98%
P015	68191	Ostale nespomenute kazne	0,00	5.000,00	0,00	0,00%	0,00%

Izvještaj o izvršenju radnog dijela proračuna

Pozicija	Račun iz računskog plana	Vrsta prihoda / primitka	Izvršenje 2021. (1)	Izvorni plan 2022. (2)	Izvršenje 2022. (3)	Index (3/1)	Index (3/2)
P016	68311	Ostali prihodi	337,50	5.000,00	61.542,72	18.234,88 %	1.230,85 %
P017	68311	Ostali prihodi	26.400,00	25.000,00	30.499,26	115,53%	122,00%
	Izvor 2.	PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE	1.860.143,05	1.799.250,00	1.496.196,15	80,43%	83,16%
	64	Prihodi od imovine	151.200,06	105.750,00	213.594,47	141,27%	201,98%
P018	64214	Naknada za koncesiju na pomorskom dobru	97.276,07	55.000,00	162.319,71	166,86%	295,13%
P019	64217	Naknada za upotrebu pomorskog dobra	43.411,00	40.000,00	48.535,00	111,80%	121,34%
P020	64222	Prihodi od zakupa poljoprivrednog zemljišta	10.479,14	10.000,00	2.706,00	25,82%	27,06%
P021	64236	Spomenička renta	33,85	500,00	33,76	99,73%	6,75%
P022	64237	Naknada za promjenu namjene polj.zemlje	0,00	250,00	0,00	0,00%	0,00%
	65	Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi po posebnim propisima i naknada	1.708.942,99	1.443.500,00	1.282.601,68	75,05%	88,85%
P023	65141	Boravišne pristojbe	83.851,21	150.000,00	25.189,48	30,04%	16,79%
P024	65221	Vodni doprinos	3.102,89	3.500,00	14.842,07	478,33%	424,06%
P025	65311	Komunalni doprinosi	940.741,30	560.000,00	652.629,16	69,37%	116,54%
P026	65312	Naknada za legalizaciju nezakonito izgrađenih objekata	19.464,89	35.000,00	9.130,73	46,91%	26,09%
P027	65321	Komunalne naknade	661.782,70	695.000,00	580.810,24	87,76%	83,57%
	92	Rezultat poslovanja	0,00	250.000,00	0,00	0,00%	0,00%
P042	92211	Višak prihoda poslovanja	-	250.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Izvor 3.	POMOĆI-POTPORE	5.582.327,53	10.845.775,00	344.315,29	6,17%	3,17%
	63	Pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna	5.582.327,53	10.845.775,00	344.315,29	6,17%	3,17%
P028	63311	Tekuće pomoći iz državnog proračuna	327.728,52	300.000,00	335.423,40	102,35%	111,81%
P029	63312	Tekuće pomoći iz županijskih proračuna	0,00	5.775,00	0,00	0,00%	0,00%
P030	63321	Kapitalne pomoći iz državnog proračuna	2.847.976,68	4.405.000,00	8.891,89	0,31%	0,20%
P031	63322	Kapitalne pomoći iz županijskih proračuna	2.406.622,33	6.115.000,00	0,00	0,00%	0,00%
P032	63425	Kapitalne pomoći od ostalih izvanproračunskih korisnika državnog proračuna	0,00	20.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Izvor 4.	DONACIJE	265.745,00	100.000,00	53.500,00	20,13%	53,50%
	66	Prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga i prihodi od donacija	265.745,00	100.000,00	53.500,00	20,13%	53,50%
P037	66311	Tekuće donacije od fizičkih osoba	0,00	0,00	500,00	0,00%	0,00%
P051	66312	Tekuće donacije od neprofitnih organizacija	200.000,00	0,00	0,00	0,00%	0,00%
P033-1	66323	Kapitalne donacije od trgovačkih društava	65.745,00	100.000,00	53.000,00	80,61%	53,00%

Izveštaj o izvršenju radnog dijela proračuna

Pozicija	Račun iz računskog plana	Vrsta prihoda / primitka	Izvršenje 2021. (1)	Izvorni plan 2022. (2)	Izvršenje 2022. (3)	Index (3/1)	Index (3/2)
	Izvor 5.	PRIHODI OD PRODAJE ILI ZAMJENE NEFINANCIJSKE IMOVINE	1.508.146,85	3.343.783,50	1.602.743,82	106,27%	47,93%
	71	Prihodi od prodaje neproizvedene dugotrajne imovine	1.500.936,36	1.182.000,00	1.594.272,96	106,22%	134,88%
P033	71112	Građevinsko zemljište	1.500.936,36	1.182.000,00	1.594.272,96	106,22%	134,88%
	72	Prihodi od prodaje proizvedene dugotrajne imovine	7.210,49	8.000,00	8.470,86	117,48%	105,89%
P034	72119	Ostali stambeni objekti	7.210,49	8.000,00	8.470,86	117,48%	105,89%
	92	Rezultat poslovanja	0,00	2.153.783,50	0,00	0,00%	0,00%
P040	92212	Višak prihoda od nefinancijske imovine	0,00	2.153.783,50	0,00	0,00%	0,00%
	Izvor 6.	NAMJENSKI PRIMICI I PRIMICI OD FINANCIJSKE IMOVINE I ZADUŽIV	6.000.000,00	3.000.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	84	Primici od zaduživanja	6.000.000,00	0,00	0,00	0,00%	0,00%
P050	84432	Primljeni krediti od tuzemnih kreditnih institucija izvan javnog sektora - dugoročni	6.000.000,00	0,00	0,00	0,00%	0,00%
	92	Rezultat poslovanja	-	3.000.000,00	0,00	0,00%	0,00%
P052	92213	Višak primitaka od financijske imovine	-	3.000.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Izvor 1.	OPĆI PRIHODI I PRIMICI	0,00	4,00	0,06	0,00%	1,50%
	64	Prihodi od imovine	0,00	4,00	0,06	0,00%	1,50%
P046	64132	Kamate na depozite po viđenju	0,00	4,00	0,06	0,00%	1,50%
	Izvor 8.	PRIHODI PROR. KORISNIKA	0,00	140.600,00	133.795,25	0,00%	95,16%
	66	Prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga i prihodi od donacija	0,00	140.600,00	133.795,25	0,00%	95,16%
P045	66151	Prihodi od pruženih usluga	0,00	140.600,00	133.795,25	0,00%	95,16%
	Izvor 8.	PRIHODI PROR. KORISNIKA	0,00	8.502,00	7.450,01	0,00%	87,63%
	64	Prihodi od imovine	0,00	2,00	0,01	0,00%	0,50%
P048	64132	Kamate na depozite po viđenju	0,00	2,00	0,01	0,00%	0,50%
	68	Kazne, upravne mjere i ostali prihodi	0,00	8.500,00	7.450,00	0,00%	87,65%
P047	68311	Ostali prihodi	0,00	8.500,00	7.450,00	0,00%	87,65%

Izveštaj o izvršenju radnog dijela proračuna

Pozicija	Račun iz računskog plana	Vrsta rashoda / izdatka	Izvršenje 2021. (1)	Izvorni plan 2022. (2)	Izvršenje 2022. (3)	Index (3/1)	Index (3/2)
		SVEUKUPNO RASHODI / IZDACI	9.811.333,49	25.006.434,50	19.968.931,81	203,53%	79,86%
	Razdjel 01	JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL	9.811.333,49	25.006.434,50	19.968.931,81	203,53%	79,86%
	Glavni program A01	PRIPREMA I DONOŠENJE AKATA IZ DJELOKRUGA TIJELA	8.942.117,10	24.066.966,50	18.911.987,99	211,49%	78,58%
	PRIPREMA I DONOŠENJE 1000	AKATA IZ DJELOKRUGA TIJELA	2.378.795,30	3.924.918,50	2.588.142,04	108,80%	65,94%
	Aktivnost A100001	ADMINISTRATIVNO, TEHNIČKO I STR. OSOBLJE	1.696.461,55	2.436.995,00	2.146.943,56	126,55%	88,10%
	Izvor 1.	OPĆI PRIHODI I PRIMICI	1.696.461,55	2.436.995,00	2.146.943,56	126,55%	88,10%
	31	Rashodi za zaposlene	601.190,11	716.020,00	574.378,48	95,54%	80,22%
R001	31111	Plaće za zaposlene	516.042,96	588.000,00	484.015,88	93,79%	82,32%
R258	31129	Ostale plaće u naravi	0,00	3.500,00	0,00	0,00%	0,00%
R002	31131	Plaće za prekovremeni rad	0,00	2.500,00	0,00	0,00%	0,00%
R003	31211	Bonus za uspješan rad	0,00	3.000,00	0,00	0,00%	0,00%
R004	31212	Nagrade	0,00	20.000,00	10.500,00	0,00%	52,50%
R005	31213	Darovi	0,00	2.000,00	0,00	0,00%	0,00%
R007	31321	Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje	85.147,15	97.020,00	79.862,60	93,79%	82,32%
	32	Materijalni rashodi	1.012.092,46	1.239.975,00	1.164.612,95	115,07%	93,92%
R010	32111	Dnevnice za službeni put u zemlji	2.200,00	6.500,00	4.150,00	188,64%	63,85%
R011	32113	Naknade za smještaj na službenom putu u zemlji	1.386,00	10.000,00	5.500,95	396,89%	55,01%
R012	32115	Naknade za prijevoz na službenom putu u zemlji	343,00	3.500,00	1.326,00	386,59%	37,89%
R013	32131	Seminari, savjetovanja i simpoziji	0,00	1.250,00	4.404,60	0,00%	352,37%
R014	32132	Tečajevi i stručni ispiti	0,00	750,00	0,00	0,00%	0,00%
R015	32141	Naknada za korištenje privatnog automobila u službene svrhe	2.580,00	2.750,00	1.918,00	74,34%	69,75%
R016	32211	Uredski materijal	16.773,79	20.000,00	21.388,41	127,51%	106,94%
R017	32212	Literatura (publikacije, časopisi, glasila, knjige i ostalo)	4.398,00	4.000,00	7.610,51	173,04%	190,26%
R018	32214	Materijal i sredstva za čišćenje i održavanje	3.801,87	4.000,00	5.206,38	136,94%	130,16%
R019	32231	Električna energija	212.098,31	180.000,00	220.203,31	103,82%	122,34%
R020	32244	Ostali materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje	365,80	7.500,00	2.152,98	588,57%	28,71%
R021	32251	Sitni inventar	0,00	5.000,00	2.531,50	0,00%	50,63%
R022	32271	Službena, radna i zaštitna odjeća i obuća	1.331,38	1.500,00	0,00	0,00%	0,00%
R023	32311	Usluge telefona, telefaksa	12.691,75	15.000,00	14.247,43	112,26%	94,98%
R024	32312	Usluge interneta	0,00	1.900,00	0,00	0,00%	0,00%

Izveštaj o izvršenju radnog dijela proračuna

Pozicija	Račun iz računskog plana	Vrsta rashoda / izdatka	Izvršenje 2021. (1)	Izvorni plan 2022. (2)	Izvršenje 2022. (3)	Index (3/1)	Index (3/2)
R025	32313	Poštarina (pisma, tiskanice i sl.)	19.963,70	33.500,00	16.327,60	81,79%	48,74%
R026	32314	Rent-a-car i taxi prijevoz	0,00	2.500,00	0,00	0,00%	0,00%
R027	32321	Usluge tekućeg i investicijskog održavanja građevinskih objekata	23.515,24	89.000,00	2.050,00	8,72%	2,30%
R028	32329	Ostale usluge tekućeg i investicijskog održavanja	2.905,94	3.250,00	5.622,46	193,48%	173,00%
R029	32329	Ostale usluge tekućeg i investicijskog održavanja	2.393,13	7.500,00	4.271,25	178,48%	56,95%
R030	32339	Ostale usluge promidžbe i informiranja	5.000,00	10.000,00	6.250,00	125,00%	62,50%
R031	32341	Opskrba vodom	14.759,26	30.000,00	20.623,02	139,73%	68,74%
R032	32342	Iznošenje i odvoz smeća	668,95	2.500,00	1.320,74	197,43%	52,83%
R033	32348	Pričuva	242,39	25.000,00	0,00	0,00%	0,00%
R206	32354	Licence	32.162,50	16.250,00	5.178,75	16,10%	31,87%
R034	32371	Autorski honorari	0,00	17.500,00	0,00	0,00%	0,00%
R035	32372	Ugovori o djelu	3.722,94	40.000,00	42.835,74	1.150,59%	107,09%
R036	32373	Usluge odvjetnika i pravnog savjetovanja	150.446,06	135.225,00	150.496,06	100,03%	111,29%
R037	32375	Geodetsko-katastarske usluge	20.000,00	17.500,00	5.000,00	25,00%	28,57%
R038	32376	Usluge vještačenja	17.250,00	15.000,00	20.125,00	116,67%	134,17%
R039	32379	Ostale intelektualne usluge	0,00	15.200,00	0,00	0,00%	0,00%
R040	32379	Ostale intelektualne usluge	9.670,00	20.000,00	9.670,00	100,00%	48,35%
R398	32379	Ostale intelektualne usluge	-	100.000,00	0,00	0,00%	0,00%
R041	32381	Usluge ažuriranja računalnih baza	47.912,03	46.800,00	60.216,00	125,68%	128,67%
R043	32399	Ostale nespomenute usluge	65.019,63	67.500,00	89.039,53	136,94%	131,91%
R044	32399	Ostale nespomenute usluge	0,00	15.000,00	0,00	0,00%	0,00%
R045	32911	Naknade za rad članovima predstavničkih i izvršnih tijela i upravnih vijeća	11.072,50	35.000,00	10.750,00	97,09%	30,71%
R046	32912	Naknade članovima povjerenstava	109.937,49	25.000,00	0,00	0,00%	0,00%
R047	32931	Reprezentacija	24.861,13	45.000,00	34.736,56	139,72%	77,19%
R048	32931	Reprezentacija	0,00	7.500,00	0,00	0,00%	0,00%
R049	32931	Reprezentacija	1.408,58	3.000,00	1.046,25	74,28%	34,88%
R050	32931	Reprezentacija	75.870,00	25.000,00	31.754,35	41,85%	127,02%
R051	32941	Tuzemne članarine	1.587,89	3.100,00	1.837,81	115,74%	59,28%
R052	32952	Sudske pristojbe	11.300,00	15.000,00	12.803,50	113,31%	85,36%
R053	32953	Javnobilježničke pristojbe	3.163,00	4.500,00	2.197,50	69,48%	48,83%

Izvještaj o izvršenju radnog dijela proračuna

Pozicija	Račun iz računskog plana	Vrsta rashoda / izdatka	Izvršenje 2021. (1)	Izvorni plan 2022. (2)	Izvršenje 2022. (3)	Index (3/1)	Index (3/2)
R253	32961	Troškovi sudskih postupaka	41.038,28	30.000,00	4.693,74	11,44%	15,65%
R054	32991	Rashodi protokola (vijenci, cvijeće, svijeće i slično)	2.300,00	4.000,00	3.200,00	139,13%	80,00%
R055	32999	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	55.951,92	70.000,00	331.927,02	593,24%	474,18%
	34	Financijski rashodi	9.372,16	9.500,00	10.753,71	114,74%	113,20%
R056	34312	Usluge platnog prometa	9.327,77	8.500,00	10.736,01	115,10%	126,31%
R057	34333	Zatezne kamate iz poslovnih odnosa	44,39	1.000,00	17,70	39,87%	1,77%
	36	Pomoći dane u inozemstvo i unutar općeg proračuna	0,00	2.500,00	11.826,78	0,00%	473,07%
R267	36315	Tekuće pomoći gradskim proračunima	0,00	2.500,00	11.826,78	0,00%	473,07%
	38	Ostali rashodi	16.640,82	162.500,00	8.000,00	48,07%	4,92%
R058	38119	Ostale tekuće donacije	15.250,00	42.500,00	8.000,00	52,46%	18,82%
R059	38319	Ostale naknade šteta pravnim i fizičkim osobama	1.390,82	120.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	57.166,00	46.500,00	1.152,00	2,02%	2,48%
R268	42212	Uredski namještaj	0,00	15.000,00	0,00	0,00%	0,00%
R205	42222	Telefoni i ostali komunikacijski uređaji	45,00	0,00	0,00	0,00%	0,00%
R256	42222	Telefoni i ostali komunikacijski uređaji	249,00	1.500,00	1.152,00	462,65%	76,80%
R060	42231	Oprema za grijanje, ventilaciju i hlađenje	2.900,00	10.000,00	0,00	0,00%	0,00%
R061	42271	Uređaji	0,00	7.500,00	0,00	0,00%	0,00%
R255	42273	Oprema	0,00	5.000,00	0,00	0,00%	0,00%
R062	42621	Ulaganja u računalne programe	1.972,00	7.500,00	0,00	0,00%	0,00%
R374	42636	Znanstveni radovi i dokumentacija	52.000,00	0,00	0,00	0,00%	0,00%
	45	Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini	-	10.000,00	2.433,48	0,00%	24,33%
R065	45111	Dodatna ulaganja na građevinskim objektima	-	10.000,00	2.433,48	0,00%	24,33%
	54	Izdaci za otplatu glavnice primljenih kredita i zajmova	0,00	250.000,00	373.786,16	0,00%	149,51%
R376	54711	Otplata glavnice primljenih zajmova od državnog proračuna - kratkoročnih	0,00	250.000,00	373.786,16	0,00%	149,51%
	Aktivnost A100002	REDOVNO FINANCIRANJE POLITIČKIH STRANAKA	3.510,00	6.840,00	5.538,60	157,79%	80,97%
	Izvor 1.	OPĆI PRIHODI I PRIMICI	3.510,00	6.840,00	5.538,60	157,79%	80,97%
	32	Materijalni rashodi	3.510,00	6.840,00	5.538,60	157,79%	80,97%
R063	32999	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	3.510,00	6.840,00	5.538,60	157,79%	80,97%
	Aktivnost A100005	ISPLATA KAMATE PO DUGOROČNOM KREDITU	-	28.583,50	29.093,79	0,00%	101,79%
	Izvor 1.	OPĆI PRIHODI I PRIMICI	-	28.583,50	29.093,79	0,00%	101,79%

Izveštaj o izvršenju radnog dijela proračuna

pozicija	Račun iz računskog plana	Vrsta rashoda / izdatka	Izvršenje 2021. (1)	Izvorni plan 2022. (2)	Izvršenje 2022. (3)	Index (3/1)	Index (3/2)
	34	Financijski rashodi					
R377	34233	Kamate za primljene kredite od tuzemnih kreditnih institucija izvan javnog sektora	-	28.583,50	29.093,79	0,00%	101,79%
	Aktivnost A100006	POVRAT DUGOROČNOG KREDITA PBZ-a	-	300.000,00	300.000,00	0,00%	100,00%
	Izvor 3.	POMOĆI-POTPORE	-	300.000,00	300.000,00	0,00%	100,00%
	54	Izdaci za otplatu glavnice primljenih kredita i zajmova	-	300.000,00	300.000,00	0,00%	100,00%
R210	54432	Otplata glavnice primljenih kredita od tuzemnih kreditnih institucija izvan javnog sektora - dugoroč	-	300.000,00	300.000,00	0,00%	100,00%
	Kapitalni projekt K100001	PROJEKTIRANJE I IZGRADNJA POSL.STAMBENE ZGRADE U G. VISU	0,00	100.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Izvor 5.	PRIHODI OD PRODAJE ILI ZAMJENE NEFINANCIJSKE IMOVINE	0,00	100.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0,00	100.000,00	0,00	0,00%	0,00%
R243	42119	Ostali stambeni objekti	-	100.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Kapitalni projekt K100002	REKONSTRUKCIJA GRAĐEVINE U VISU - G. SAMOGOR	670.288,75	0,00	0,00	0,00%	0,00%
	Izvor 5.	PRIHODI OD PRODAJE ILI ZAMJENE NEFINANCIJSKE IMOVINE	670.288,75	0,00	0,00	0,00%	0,00%
	45	Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini	670.288,75	0,00	0,00	0,00%	0,00%
R298	45111	Dodatna ulaganja na građevinskim objektima	670.288,75	0,00	0,00	0,00%	0,00%
	Kapitalni projekt K100004	REKONSTRUKCIJA I UREĐENJE ZGR. BR. 2, G. SAMOGOR	-	1.000.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Izvor 3.	POMOĆI-POTPORE	-	1.000.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	45	Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini	-	1.000.000,00	0,00	0,00%	0,00%
R411	45111	Dodatna ulaganja na građevinskim objektima	-	1.000.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Tekući projekt T100001	TEKUĆE POTPORE KORISNICIMA DRŽAVNOG PRORAČUNA	-	0,00	100.000,00	0,00%	0,00%
	Izvor 1.	OPĆI PRIHODI I PRIMICI	-	0,00	100.000,00	0,00%	0,00%
	36	Pomoći dane u inozemstvo i unutar općeg proračuna	-	0,00	100.000,00	0,00%	0,00%
R416	36313	Tekuće pomoći državnom proračunu	-	0,00	100.000,00	0,00%	0,00%
	Tekući projekt T100004	INFORMATIZACIJA, DIGITALIZACIJA I OPREMANJE GR.UPRAVE	8.535,00	52.500,00	6.566,09	76,93%	12,51%
	Izvor 1.	OPĆI PRIHODI I PRIMICI	8.535,00	52.500,00	6.566,09	76,93%	12,51%
	42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	772,50	52.500,00	6.566,09	849,98%	12,51%
R064	42211	Računala i računalna oprema	772,50	17.500,00	6.566,09	849,98%	37,52%
R407	42621	Ulaganja u računalne programe	-	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	45	Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini	7.762,50	-	-	0,00%	-

Izveštaj o izvršenju radnog dijela proračuna

Pozicija	Račun iz računskog plana	Vrsta rashoda / izdatka	Izvršenje 2021. (1)	Izvorni plan 2022. (2)	Izvršenje 2022. (3)	Index (3/1)	Index (3/2)
R065	45111	Dodatna ulaganja na građevinskim objektima	7.762,50	-	-	0,00%	-
	Program 1001	JAVNIH POTREBA U ŠPORTU	23.875,00	6.235.000,00	3.681.660,97	15.420,57%	59,05%
	Aktivnost A100002	REDOVNA AKTIVNOST ŠPORTSKIH DRUŠTAVA	22.000,00	100.000,00	58.000,00	263,64%	58,00%
	Izvor 1.	OPĆI PRIHODI I PRIMICI	22.000,00	100.000,00	58.000,00	263,64%	58,00%
	38	Ostali rashodi	22.000,00	100.000,00	58.000,00	263,64%	58,00%
R066	38115	Tekuće donacije sportskim društvima	22.000,00	100.000,00	58.000,00	263,64%	58,00%
	Kapitalni projekt K000003	IZRADA PROJ. DOKUMENT, I IZGR. ŠKOL. SPORTKE DVORANE	1.875,00	6.000.000,00	3.613.628,17	192.726,84%	60,23%
	Izvor 3.	POMOĆI-POTPORE	1.875,00	5.750.000,00	3.009.781,92	160.521,70%	52,34%
	42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	1.875,00	5.750.000,00	3.009.781,92	160.521,70%	52,34%
R171	42126	Sportske dvorane i rekreacijski objekti	1.875,00	5.750.000,00	3.009.781,92	160.521,70%	52,34%
	Izvor 5.	PRIHODI OD PRODAJE ILI ZAMJENE NEFINANCIJSKE IMOVINE	0,00	250.000,00	603.846,25	0,00%	241,54%
	42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0,00	250.000,00	603.846,25	0,00%	241,54%
R227	42126	Sportske dvorane i rekreacijski objekti	-	250.000,00	603.846,25	0,00%	241,54%
	Kapitalni projekt K100004	IZGRADNJA SPORTSKOG CENTRA - "RUKAVAC"	-	100.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Izvor 5.	PRIHODI OD PRODAJE ILI ZAMJENE NEFINANCIJSKE IMOVINE	-	100.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	-	100.000,00	0,00	0,00%	0,00%
R391	42126	Sportske dvorane i rekreacijski objekti	-	100.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Kapitalni projekt K100010	IZGRADNJA SPORTSKOG CENTRA "SAMOGOR"	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Izvor 3.	POMOĆI-POTPORE	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
R228	42126	Sportske dvorane i rekreacijski objekti	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Tekući projekt T100002	DODATNA ULAGANJA NA VELIKOM NOGOMETNOM IGRALIŠTU U SAMOGORU	-	0,00	10.032,80	0,00%	0,00%
	Izvor 1.	OPĆI PRIHODI I PRIMICI	-	0,00	10.032,80	0,00%	0,00%
	45	Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini	-	0,00	10.032,80	0,00%	0,00%
R417	45111	Dodatna ulaganja na građevinskim objektima	-	0,00	10.032,80	0,00%	0,00%
	Program 1002	JAVNE POTREBE U KULTURI	84.400,99	572.789,50	408.212,41	483,66%	71,27%
	Aktivnost A100003	KULTURNE MANIFEKTACIJE	83.400,99	200.789,50	113.767,72	136,41%	56,66%

Izvršetak o izvršenju radnog dijela proračuna

pozicija	Račun iz računskog plana	Vrsta rashoda / izdatka	Izvršenje 2021. (1)	Izvorni plan 2022. (2)	Izvršenje 2022. (3)	Index (3/1)	Index (3/2)
	Izvor 1.	OPĆI PRIHODI I PRIMICI	83.400,99	200.789,50	113.767,72	136,41%	56,66%
	32	Materijalni rashodi	3.400,99	78.289,50	3.767,72	110,78%	4,81%
R068	32332	Tisak	3.400,99	3.289,50	3.767,72	110,78%	114,54%
R069	32999	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	0,00	75.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	38	Ostali rashodi	80.000,00	122.500,00	110.000,00	137,50%	89,80%
R070	38115	Tekuće donacije sportskim društvima	80.000,00	122.500,00	110.000,00	137,50%	89,80%
	Aktivnost A100007	FINANCIRANJE VJERSKIH ZAJEDNICA	0,00	10.000,00	10.200,00	0,00%	102,00%
	Izvor 1.	OPĆI PRIHODI I PRIMICI	0,00	10.000,00	10.200,00	0,00%	102,00%
	38	Ostali rashodi	0,00	10.000,00	10.200,00	0,00%	102,00%
R234	38112	Tekuće donacije vjerskim zajednicama	0,00	10.000,00	10.200,00	0,00%	102,00%
	Aktivnost A100008	ODRŽAVANJE SPOMENIKA KULTURE	0,00	5.500,00	0,00	0,00%	0,00%
	Izvor 1.	OPĆI PRIHODI I PRIMICI	0,00	5.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	32	Materijalni rashodi	0,00	5.000,00	0,00	0,00%	0,00%
R072	32321	Usluge tekućeg i investicijskog održavanja građevinskih objekata	0,00	5.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Izvor 2.	PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE	0,00	500,00	0,00	0,00%	0,00%
	32	Materijalni rashodi	0,00	500,00	0,00	0,00%	0,00%
R071	32321	Usluge tekućeg i investicijskog održavanja građevinskih objekata	0,00	500,00	0,00	0,00%	0,00%
	Kapitalni projekt K	PROJ. I REKONSTR. CRKVE SV. NIKOLA	0,00	45.000,00	116.964,69	0,00%	259,92%
	Izvor 1.	OPĆI PRIHODI I PRIMICI	0,00	10.000,00	66.964,69	0,00%	669,65%
	41	Rashodi za nabavu neproizvedene dugotrajne imovine	0,00	10.000,00	66.964,69	0,00%	669,65%
R232	41241	Ulaganja na tuđoj imovini radi prava korištenja	0,00	10.000,00	66.964,69	0,00%	669,65%
	Izvor 3.	POMOĆI-POTPORE	0,00	35.000,00	50.000,00	0,00%	142,86%
	41	Rashodi za nabavu neproizvedene dugotrajne imovine	0,00	35.000,00	50.000,00	0,00%	142,86%
R231	41241	Ulaganja na tuđoj imovini radi prava korištenja	0,00	35.000,00	50.000,00	0,00%	142,86%
	Kapitalni projekt K000001	PROJ. I REKONST. TVRĐAVE "GOSPINA BATARIJA"	0,00	100.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Izvor 1.	OPĆI PRIHODI I PRIMICI	0,00	25.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0,00	25.000,00	0,00	0,00%	0,00%
R387	42149	Ostali nespomenuti građevinski objekti	-	25.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Izvor 3.	POMOĆI-POTPORE	0,00	75.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0,00	75.000,00	0,00	0,00%	0,00%

Izveštaj o izvršenju radnog dijela proračuna

Pozicija	Račun iz računskog plana	Vrsta rashoda / izdatka	Izvršenje 2021. (1)	Izvorni plan 2022. (2)	Izvršenje 2022. (3)	Index (3/1)	Index (3/2)
R074	42149	Ostali nespomenuti građevinski objekti	0,00	75.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Kapitalni projekt K000002	IZRADA PROJEK. DOKUM. I UREĐENJE ARH. PARK "ISSE"	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Izvor 3.	POMOĆI-POTPORE	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
R076	42149	Ostali nespomenuti građevinski objekti	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Tekući projekt T100001	PROJEKTIRANJE I REKONSTRUKCIJA KULE "PERASTI"	0,00	35.000,00	146.000,00	0,00%	417,14%
	Izvor 1.	OPĆI PRIHODI I PRIMICI	0,00	10.000,00	86.250,00	0,00%	862,50%
	41	Rashodi za nabavu neproizvedene dugotrajne imovine	0,00	10.000,00	86.250,00	0,00%	862,50%
R405	41241	Ulaganja na tuđoj imovini radi prava korištenja	-	10.000,00	86.250,00	0,00%	862,50%
	Izvor 3.	POMOĆI-POTPORE	0,00	25.000,00	59.750,00	0,00%	239,00%
	41	Rashodi za nabavu neproizvedene dugotrajne imovine	0,00	25.000,00	59.750,00	0,00%	239,00%
R229	41241	Ulaganja na tuđoj imovini radi prava korištenja	0,00	25.000,00	59.750,00	0,00%	239,00%
	Tekući projekt T100002	UREĐENJE I AFIRMACIJA STAOG RIMSKOG PUTA - ČUKOVICA - KRIŽ	0,00	5.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Izvor 3.	POMOĆI-POTPORE	0,00	5.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	32	Materijalni rashodi	0,00	5.000,00	0,00	0,00%	0,00%
R233	32321	Usluge tekućeg i investicijskog održavanja građevinskih objekata	0,00	5.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Tekući projekt T100003	ZAVIČAJNI MUZEJ GRADA VISA	0,00	100.000,00	11.780,00	0,00%	11,78%
	Izvor 1.	OPĆI PRIHODI I PRIMICI	-	0,00	11.780,00	0,00%	0,00%
	32	Materijalni rashodi	-	0,00	11.780,00	0,00%	0,00%
R415	32412	Naknade ostalih troškova	-	0,00	11.780,00	0,00%	0,00%
	Izvor 3.	POMOĆI-POTPORE	0,00	100.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	36	Pomoći dane u inozemstvo i unutar općeg proračuna	0,00	100.000,00	0,00	0,00%	0,00%
R281	36711	Prijenosi za financiranje rashoda poslovanja	0,00	100.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Tekući projekt T100004	OSTALI TEKUĆI PROJEKTI	1.000,00	1.500,00	3.000,00	300,00%	200,00%
	Izvor 1.	OPĆI PRIHODI I PRIMICI	1.000,00	1.500,00	3.000,00	300,00%	200,00%
	38	Ostali rashodi	1.000,00	1.500,00	3.000,00	300,00%	200,00%
R372	38119	Ostale tekuće donacije	1.000,00	1.500,00	3.000,00	300,00%	200,00%
	Tekući projekt T100005	PROJEKTIRANJE I ADAPTACIJA ZGR. - HRV. DOMA	-	35.000,00	6.500,00	0,00%	18,57%

Izveštaj o izvršenju radnog dijela proračuna

Pozicija	Račun iz računskog plana	Vrsta rashoda / izdatka	Izvršenje 2021. (1)	Izvorni plan 2022. (2)	Izvršenje 2022. (3)	Index (3/1)	Index (3/2)
	Izvor 1.	OPĆI PRIHODI I PRIMICI	-	35.000,00	6.500,00	0,00%	18,57%
	32	Materijalni rashodi	-	35.000,00	6.500,00	0,00%	18,57%
R397	32321	Usluge tekućeg i investicijskog održavanja građevinskih objekata	-	35.000,00	6.500,00	0,00%	18,57%
	Program 1004	ZBRINJAVANJE OBORINSKIH-ATMOSFERSKIH VODA NA PODRUČJU GRADA VISA	0,00	3.500,00	0,00	0,00%	0,00%
	Kapitalni projekt K100002	IZGRADNJA SUS. ZBRINJAVANJA OBOR. VODA U G. VISU	0,00	3.500,00	0,00	0,00%	0,00%
	Izvor 2.	PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE	0,00	3.500,00	0,00	0,00%	0,00%
	42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0,00	3.500,00	0,00	0,00%	0,00%
R409	42141	Plinovod, vodovod, kanalizacija	-	3.500,00	0,00	0,00%	0,00%
	Program 1005	GRADNJA OBJEKATA I UREĐAJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE	1.129.602,92	1.070.000,00	1.437.208,78	127,23%	134,32%
	Kapitalni projekt K000011	PROJ. I IZG. PARKIRALIŠTA I OST. DRUŠ. SADR. U RUKAVAC	0,00	35.000,00	19.811,25	0,00%	56,60%
	Izvor 2.	PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE	-	35.000,00	19.811,25	0,00%	56,60%
	42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	-	35.000,00	19.811,25	0,00%	56,60%
R080	42149	Ostali nespomenuti građevinski objekti	-	35.000,00	19.811,25	0,00%	56,60%
	Kapitalni projekt K000012	IZGRADNJA PARKING PROSTORA-KUT	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Izvor 2.	PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
R082	42149	Ostali nespomenuti građevinski objekti	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Kapitalni projekt K000014	PROJ. I IZGRAD. NERAZVRST.CESTE "LUČKO BRDO"	642.341,98	250.000,00	817.846,33	127,32%	327,14%
	Izvor 2.	PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE	192.341,98	250.000,00	817.846,33	425,20%	327,14%
	42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	192.341,98	250.000,00	817.846,33	425,20%	327,14%
R085	42131	Ceste	192.341,98	0,00	0,00	0,00%	0,00%
R222	42131	Ceste	0,00	250.000,00	817.846,33	0,00%	327,14%
	Izvor 3.	POMOĆI-POTPORE	450.000,00	0,00	0,00	0,00%	0,00%
	42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	450.000,00	0,00	0,00	0,00%	0,00%
R276	42131	Ceste	450.000,00	0,00	0,00	0,00%	0,00%
	Kapitalni projekt K100001	JAVNA RASVJETA-NOVA RASVJETNA MJESTA	23.906,25	300.000,00	90.488,70	378,51%	30,16%
	Izvor 2.	PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE	23.906,25	220.000,00	90.488,70	378,51%	41,13%
	42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	23.906,25	220.000,00	90.488,70	378,51%	41,13%

Izveštaj o izvršenju radnog dijela proračuna

Pozicija	Račun iz računskog plana	Vrsta rashoda / izdatka	Izvršenje 2021. (1)	Izvorni plan 2022. (2)	Izvršenje 2022. (3)	Index (3/1)	Index (3/2)
R087	42147	Javna rasvjeta	23.906,25	220.000,00	90.488,70	378,51%	41,13%
	Izvor 3.	POMOĆI-POTPORE	0,00	80.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0,00	80.000,00	0,00	0,00%	0,00%
R215	42147	Javna rasvjeta	0,00	80.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Kapitalni projekt K100002	SANACIJA DEPONIJA "WELINGTON"	0,00	100.000,00	12.500,00	0,00%	12,50%
	Izvor 1.	OPĆI PRIHODI I PRIMICI	0,00	85.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0,00	85.000,00	0,00	0,00%	0,00%
R090	42149	Ostali nespomenuti građevinski objekti	0,00	85.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Izvor 2.	PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE	0,00	15.000,00	12.500,00	0,00%	83,33%
	42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0,00	15.000,00	12.500,00	0,00%	83,33%
R218	42149	Ostali nespomenuti građevinski objekti	0,00	15.000,00	12.500,00	0,00%	83,33%
	Kapitalni projekt K100015	PROJEKTIRANJE I IZGRADNJA TRGA - KOD KULT. CENTRA	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Izvor 2.	PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
R220	42149	Ostali nespomenuti građevinski objekti	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Kapitalni projekt K100016	PROJEKTIRANJE I IZGRADNJA TRGA - KUT "POD PALME"	14.375,00	50.000,00	292.750,00	2.036,52 %	585,50%
	Izvor 2.	PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE	14.375,00	50.000,00	292.750,00	2.036,52 %	585,50%
	42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	14.375,00	50.000,00	292.750,00	2.036,52 %	585,50%
R221	42149	Ostali nespomenuti građevinski objekti	14.375,00	50.000,00	292.750,00	2.036,52 %	585,50%
	Kapitalni projekt K100017	PROJEKTIRANJE I IZGRADNJA ARBORETUM "BATARIJA"	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Izvor 2.	PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
R393	42145	Sportski i rekreacijski tereni	-	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Kapitalni projekt K100019	IZGRADNJA PUNIONICE VODIKA	0,00	35.000,00	203.812,50	0,00%	582,32%
	Izvor 2.	PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE	-	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	-	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
R395	42129	Ostali poslovni građevinski objekti	-	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%

Izveštaj o izvršenju radnog dijela proračuna

Pozicija	Račun iz računskog plana	Vrsta rashoda / izdatka	Izvršenje 2021. (1)	Izvorni plan 2022. (2)	Izvršenje 2022. (3)	Index (3/1)	Index (3/2)
	Izvor 5.	PRIHODI OD PRODAJE ILI ZAMJENE NEFINANCIJSKE IMOVINE	-	0,00	203.812,50	0,00%	0,00%
	42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	-	0,00	203.812,50	0,00%	0,00%
R396	42129	Ostali poslovni građevinski objekti	-	0,00	203.812,50	0,00%	0,00%
	Tekući projekt T100000	NABAVA KOMUNALNE OPREME KONTEJNERI I KOM.VOZILA	448.979,69	25.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Izvor 1.	OPĆI PRIHODI I PRIMICI	6.079,69	5.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	6.079,69	5.000,00	0,00	0,00%	0,00%
R217	42273	Oprema	6.079,69	5.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Izvor 2.	PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE	185.785,00	0,00	0,00	0,00%	0,00%
	42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	185.785,00	0,00	0,00	0,00%	0,00%
R091	42273	Oprema	185.785,00	0,00	0,00	0,00%	0,00%
	Izvor 3.	POMOĆI-POTPORE	257.115,00	20.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	257.115,00	20.000,00	0,00	0,00%	0,00%
R092	42273	Oprema	257.115,00	20.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Tekući projekt T100002	DODATNA ULAGANJA NA MJESNOM GROBLJU "PODSEJE"	0,00	10.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Izvor 2.	PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE	0,00	10.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	45	Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini	0,00	10.000,00	0,00	0,00%	0,00%
R093	45411	Dodatna ulaganja za ostalu nefinancijsku imovinu	0,00	10.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Tekući projekt T100003	IZGRADNJA ROTORA - GOVEJA	0,00	10.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Izvor 2.	PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE	0,00	10.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0,00	10.000,00	0,00	0,00%	0,00%
R264	42149	Ostali nespomenuti građevinski objekti	0,00	10.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Tekući projekt T100004	IZGRADNJA PARKING PROSTORA- PREDIO BANDIRICA	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Izvor 2.	PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
R282	42149	Ostali nespomenuti građevinski objekti	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Tekući projekt T100005	IZRADA PRISTUPNOG PUTA ZA TUR. NASELJE MILNA	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Izvor 1.	OPĆI PRIHODI I PRIMICI	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%

Izveštaj o izvršenju radnog dijela proračuna

Pozicija	Račun iz računskog plana	Vrsta rashoda / izdatka	Izvršenje 2021. (1)	Izvorni plan 2022. (2)	Izvršenje 2022. (3)	Index (3/1)	Index (3/2)
R299	42131	Ceste	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Tekući projekt T100006	IZGRADNJA ROTORA - PODSELJE	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Izvor 2.	PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
R383	42149	Ostali nespomenuti građevinski objekti	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Tekući projekt T100007	IZGRADNJA PARKING PROSTORA-PODSELJE	0,00	10.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Izvor 2.	PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE	0,00	10.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0,00	10.000,00	0,00	0,00%	0,00%
R385	42149	Ostali nespomenuti građevinski objekti	0,00	10.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Tekući projekt T100009	IZGRADNJA DRUŠTVENE ZONE - "BATARIJA"	-	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Izvor 5.	PRIHODI OD PRODAJE ILI ZAMJENE NEFINANCIJSKE IMOVINE	-	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	-	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
R394	42149	Ostali nespomenuti građevinski objekti	-	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Program 1006	ODRŽAVANJE KOMUNALNA INFRASTRUKTURE	642.415,85	885.000,00	861.924,04	134,17%	97,39%
	Aktivnost A100006	ODRŽAVANJE JAVNIH POVRŠINA I NERAZVRSTANIH CESTA	642.415,85	885.000,00	861.924,04	134,17%	97,39%
	Izvor 1.	OPĆI PRIHODI I PRIMICI	18.125,00	40.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	32	Materijalni rashodi	18.125,00	40.000,00	0,00	0,00%	0,00%
R141	32329	Ostale usluge tekućeg i investicijskog održavanja	0,00	10.000,00	0,00	0,00%	0,00%
R154	32349	Ostale komunalne usluge	0,00	25.000,00	0,00	0,00%	0,00%
R211	32375	Geodetsko-katastarske usluge	18.125,00	5.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Izvor 2.	PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE	624.290,85	845.000,00	861.924,04	138,06%	102,00%
	32	Materijalni rashodi	624.290,85	845.000,00	861.924,04	138,06%	102,00%
R095	32230	Električna energija- javna rasvjeta	81.911,87	100.000,00	89.473,77	109,23%	89,47%
R097	32322	Usluge tekućeg i investicijskog održavanja postrojenja i opreme	132.855,00	100.000,00	23.718,75	17,85%	23,72%
R098	32329	Ostale usluge tekućeg i investicijskog održavanja	58.486,19	200.000,00	141.906,27	242,63%	70,95%
R099	32329	Ostale usluge tekućeg i investicijskog održavanja	38.419,25	35.000,00	98.018,13	255,13%	280,05%
R100	32345	Usluge čišćenja, pranja i slično	312.618,54	340.000,00	398.050,39	127,33%	117,07%
R101	32349	Ostale komunalne usluge	0,00	70.000,00	110.756,73	0,00%	158,22%
	Program 1007	ODRŽAVANJE POMORSKOG DOBRA NA PODRUČJU GRADA VISA	0,00	95.000,00	0,00	0,00%	0,00%

Izveštaj o izvršenju radnog dijela proračuna

Pozicija	Račun iz računskog plana	Vrsta rashoda / izdatka	Izvršenje 2021. (1)	Izvorni plan 2022. (2)	Izvršenje 2022. (3)	Index (3/1)	Index (3/2)
	Aktivnost A100007	ODRŽAVANJE POMORSKOG DOBRA	0,00	95.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Izvor 2.	PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE	0,00	95.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	32	Materijalni rashodi	0,00	95.000,00	0,00	0,00%	0,00%
R102	32349	Ostale komunalne usluge	0,00	95.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Program 1008	SANACIJA I UREĐENJE OBALE NA PODRUČJU G. VISA	4.368,75	380.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Kapitalni projekt K100001	PROJEK. I IZGRADNJA LUKA N. TURIZMA ROGAČIĆ-PARJA	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Izvor 3.	POMOĆI-POTPORE	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
R290	42142	Kanali i luke	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Kapitalni projekt K100002	UREĐENJE OBALE OD TRAJ. PRIST. DO POLUOT. PRIROVO	4.368,75	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Izvor 3.	POMOĆI-POTPORE	4.368,75	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	4.368,75	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
R283	42142	Kanali i luke	4.368,75	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Kapitalni projekt K100003	PROJ. I IZGRADNJA OBAL. POJAS KUT, 2. FAZA	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Izvor 3.	POMOĆI-POTPORE	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
R287	42142	Kanali i luke	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Kapitalni projekt K100004	PROJEKT. I UREĐENJE OBALE-PREDIO LUČICA	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Izvor 3.	POMOĆI-POTPORE	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
R306	42142	Kanali i luke	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Kapitalni projekt K100007	IZGRADNJA SPORTSKE LUČICE - RUKAVAC	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Izvor 3.	POMOĆI-POTPORE	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
R288	42142	Kanali i luke	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Kapitalni projekt K100008	PROJ. I IZGRADNJA LUKE OTV. ZA JAV. PROMET-ROGAČIĆ	0,00	100.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Izvor 3.	POMOĆI-POTPORE	0,00	100.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0,00	100.000,00	0,00	0,00%	0,00%

Izveštaj o izvršenju radnog dijela proračuna

Pozicija	Račun iz računskog plana	Vrsta rashoda / izdatka	Izvršenje 2021. (1)	Izvorni plan 2022. (2)	Izvršenje 2022. (3)	Index (3/1)	Index (3/2)
R289	42142	Kanali i luke	0,00	100.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Kapitalni projekt K100009	UREĐENJE ŠETNICE ODUVALE STONCA DO FORTICE	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Izvor 3.	POMOĆI-POTPORE	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
R364	42142	Kanali i luke	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Kapitalni projekt K100010	GRADSKA (KOMUNALNA) LUKA -NOVA POŠTA	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Izvor 3.	POMOĆI-POTPORE	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
R365	42142	Kanali i luke	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Kapitalni projekt K100011	PROJEKTIRANJE I UREĐENJE OBALE OD KALAFOTVO DO "ŽABE"	-	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Izvor 3.	POMOĆI-POTPORE	-	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	-	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
R408	42142	Kanali i luke	-	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Program 1009	IZGRADNJA SPORTSKOG AERODROMA I HELIODROMA "PLISKO POLJE"	0,00	100.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Kapitalni projekt K100001	IZGRADNJA SPORTSKOG AERODROMA I HELIODROMA "PLISKO POLJE"	0,00	100.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Izvor 5.	PRIHODI OD PRODAJE ILI ZAMJENE NEFINANCIJSKE IMOVINE	-	100.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	-	100.000,00	0,00	0,00%	0,00%
R192	42133	Zrakoplovne piste	-	100.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Program 1010	PROSTORNO UREĐENJE GRADA VISA	7.875,00	410.000,00	2.457,00	31,20%	0,60%
	Kapitalni projekt K000001	IZMJENE I DOPUNE PROSTORNOG PLANA G. VISA	-	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Izvor 5.	PRIHODI OD PRODAJE ILI ZAMJENE NEFINANCIJSKE IMOVINE	-	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	-	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
R392	42637	Dokumenti prostornog uređenja (prostorni planovi i ostalo)	-	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Kapitalni projekt K100004	UPU- LUKE O.J. i L.N.T PARJA - ROGAČIĆ	0,00	100.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Izvor 1.	OPĆI PRIHODI I PRIMICI	-	25.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	-	25.000,00	0,00	0,00%	0,00%
R175	42637	Dokumenti prostornog uređenja (prostorni planovi i ostalo)	-	25.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Izvor 3.	POMOĆI-POTPORE	0,00	75.000,00	0,00	0,00%	0,00%

Izveštaj o izvršenju radnog dijela proračuna

Pozicija	Račun iz računskog plana	Vrsta rashoda / izdatka	Izvršenje 2021. (1)	Izvorni plan 2022. (2)	Izvršenje 2022. (3)	Index (3/1)	Index (3/2)
	42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0,00	75.000,00	0,00	0,00%	0,00%
R406	42637	Dokumenti prostornog uređenja (prostorni planovi i ostalo)	-	75.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Kapitalni projekt K100006	UPU UGO. TUR. ZONE PUNTA BISKUPA	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Izvor 3.	POMOĆI-POTPORE	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
R270	42637	Dokumenti prostornog uređenja (prostorni planovi i ostalo)	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Kapitalni projekt K100008	IZRADA PROST.DOKUMENTACIJE - UPU I DPU	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Izvor 2.	PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
R103	42637	Dokumenti prostornog uređenja (prostorni planovi i ostalo)	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Kapitalni projekt K100009	UPU ZA NASELJE RUKAVAC	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Izvor 1.	OPĆI PRIHODI I PRIMICI	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
R312	42637	Dokumenti prostornog uređenja (prostorni planovi i ostalo)	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Kapitalni projekt K100010	UPU ZA NASELJE PODSTRAŽJE	3.937,50	0,00	0,00	0,00%	0,00%
	Izvor 1.	OPĆI PRIHODI I PRIMICI	3.937,50	0,00	0,00	0,00%	0,00%
	42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	3.937,50	0,00	0,00	0,00%	0,00%
R104	42637	Dokumenti prostornog uređenja (prostorni planovi i ostalo)	3.937,50	0,00	0,00	0,00%	0,00%
	Kapitalni projekt K100013	UPU ZA NASELJE BARGUJAC	3.937,50	0,00	0,00	0,00%	0,00%
	Izvor 2.	PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE	3.937,50	0,00	0,00	0,00%	0,00%
	42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	3.937,50	0,00	0,00	0,00%	0,00%
R106	42637	Dokumenti prostornog uređenja (prostorni planovi i ostalo)	3.937,50	0,00	0,00	0,00%	0,00%
	Kapitalni projekt K100015	GEODETSKO-KATASTARSKE IZMJERE	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Izvor 1.	OPĆI PRIHODI I PRIMICI	-	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	-	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
R107	42637	Dokumenti prostornog uređenja (prostorni planovi i ostalo)	-	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Kapitalni projekt K100016	UPU UGO. TUR ZONE STONCA	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Izvor 1.	OPĆI PRIHODI I PRIMICI	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%

Izveštaj o izvršenju radnog dijela proračuna

Pozicija	Račun iz računskog plana	Vrsta rashoda / izdatka	Izvršenje 2021. (1)	Izvorni plan 2022. (2)	Izvršenje 2022. (3)	Index (3/1)	Index (3/2)
	42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
R271	42637	Dokumenti prostornog uređenja (prostorni planovi i ostalo)	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Tekući projekt T000002	UPU ZA PREDIO "ČEŠKA VILA"	0,00	100.000,00	2.457,00	0,00%	2,46%
	Izvor 4.	DONACIJE	-	100.000,00	2.457,00	0,00%	2,46%
	42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	-	100.000,00	2.457,00	0,00%	2,46%
R367	42637	Dokumenti prostornog uređenja (prostorni planovi i ostalo)	-	100.000,00	2.457,00	0,00%	2,46%
	Program 1011	GOSPODARSKE ZONE	130.134,98	385.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Kapitalni projekt K100002	IZRADA PROJ.DOKUMENTACIJE ZA POD. ZONU PARJA	0,00	100.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Izvor 3.	POMOĆI-POTPORE	0,00	100.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0,00	100.000,00	0,00	0,00%	0,00%
R307	42149	Ostali nespomenuti građevinski objekti	0,00	100.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Kapitalni projekt K100007	UPU POSLOVNE ZONE PARJA	0,00	60.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Izvor 3.	POMOĆI-POTPORE	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
R286	42637	Dokumenti prostornog uređenja (prostorni planovi i ostalo)	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Izvor 5.	PRIHODI OD PRODAJE ILI ZAMJENE NEFINANCIJSKE IMOVINE	0,00	25.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0,00	25.000,00	0,00	0,00%	0,00%
R303	42637	Dokumenti prostornog uređenja (prostorni planovi i ostalo)	-	25.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Kapitalni projekt K100008	URBANISTIČKI PLAN UREĐENJA POSLOVNE ZONE - DOL	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Izvor 3.	POMOĆI-POTPORE	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
R304	42637	Dokumenti prostornog uređenja (prostorni planovi i ostalo)	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Kapitalni projekt K100009	PODUZETNIČKA ZONA ZLO POJE	0,00	105.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Izvor 1.	OPĆI PRIHODI I PRIMICI	0,00	70.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0,00	70.000,00	0,00	0,00%	0,00%
R313	42637	Dokumenti prostornog uređenja (prostorni planovi i ostalo)	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
R388	42637	Dokumenti prostornog uređenja (prostorni planovi i ostalo)	-	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Izvor 5.	PRIHODI OD PRODAJE ILI ZAMJENE NEFINANCIJSKE IMOVINE	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%

Izvještaj o izvršenju radnog dijela proračuna

Pozicija	Račun iz računskog plana	Vrsta rashoda / izdatka	Izvršenje 2021. (1)	Izvorni plan 2022. (2)	Izvršenje 2022. (3)	Index (3/1)	Index (3/2)
	42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
R246	42129	Ostali poslovni građevinski objekti	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Kapitalni projekt K100010	URBANISTIČKI PLAN UREĐENJA POSLOVNE ZONE VIS	0,00	50.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Izvor 3.	POMOĆI-POTPORE	0,00	50.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0,00	50.000,00	0,00	0,00%	0,00%
R108	42149	Ostali nespomenuti građevinski objekti	0,00	50.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Tekući projekt T100001	UREĐENJE INFRASTRUKTURE POD. ZONE "STARINE"	130.134,98	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Izvor 3.	POMOĆI-POTPORE	130.134,98	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	130.134,98	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
R245	42129	Ostali poslovni građevinski objekti	130.134,98	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Program 1012	PODIZANJE NOVIH NASADA VINOVE LOZE, MASLINA I DR.VOČAKA	0,00	40.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Tekući projekt T100003	SUFINANCIRANJE SADNOG MATERIJALA	0,00	40.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Izvor 1.	OPĆI PRIHODI I PRIMICI	0,00	20.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	35	Subvencije	0,00	20.000,00	0,00	0,00%	0,00%
R109	35231	Subvencije poljoprivrednicima	0,00	20.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Izvor 3.	POMOĆI-POTPORE	0,00	20.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	35	Subvencije	0,00	20.000,00	0,00	0,00%	0,00%
R110	35231	Subvencije poljoprivrednicima	0,00	20.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Program 1013	PROGRAM SOCIJELNE ZAŠTITE I ZBRINJAVANJE SOC.UGR.STANOVNIŠTVA	154.166,27	204.725,00	135.294,86	87,76%	66,09%
	Aktivnost A100003	POMOĆ HUMANITARNIM ORGANIZACIJAMA I UDRUGAMA	0,00	2.500,00	0,00	0,00%	0,00%
	Izvor 1.	OPĆI PRIHODI I PRIMICI	0,00	2.500,00	0,00	0,00%	0,00%
	38	Ostali rashodi	0,00	2.500,00	0,00	0,00%	0,00%
R285	38118	Tekuće donacije humanitarnim organizacijama	0,00	2.500,00	0,00	0,00%	0,00%
	Aktivnost A100009	NOVČANE POMOĆI I PODMIRA TROŠKOVA STANOVANJA	154.166,27	199.725,00	135.294,86	87,76%	67,74%
	Izvor 1.	OPĆI PRIHODI I PRIMICI	154.166,27	193.950,00	135.294,86	87,76%	69,76%
	37	Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade	154.166,27	193.950,00	135.294,86	87,76%	69,76%
R111	37213	Pomoć osobama s invaliditetom	0,00	1.000,00	0,00	0,00%	0,00%
R112	37215	Stipendije i školarine	45.800,00	82.750,00	66.600,00	145,41%	80,48%
R113	37219	Ostale naknade iz proračuna u novcu	89.856,08	82.700,00	61.171,80	68,08%	73,97%

Izveštaj o izvršenju radnog dijela proračuna

Pozicija	Račun iz računskog plana	Vrsta rashoda / izdatka	Izvršenje 2021. (1)	Izvorni plan 2022. (2)	Izvršenje 2022. (3)	Index (3/1)	Index (3/2)
R114	37229	Ostale naknade iz proračuna u naravi	18.510,19	27.500,00	7.523,06	40,64%	27,36%
	Izvor 3.	POMOĆI-POTPORE	0,00	5.775,00	0,00	0,00%	0,00%
	37	Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade	0,00	5.775,00	0,00	0,00%	0,00%
R115	37219	Ostale naknade iz proračuna u novcu	0,00	5.775,00	0,00	0,00%	0,00%
	Aktivnost A100010	POMOĆ I NJEGA U KUĆI	0,00	2.500,00	0,00	0,00%	0,00%
	Izvor 1.	OPĆI PRIHODI I PRIMICI	0,00	2.500,00	0,00	0,00%	0,00%
	37	Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade	0,00	2.500,00	0,00	0,00%	0,00%
R189	37219	Ostale naknade iz proračuna u novcu	0,00	2.500,00	0,00	0,00%	0,00%
	Program 1014	AKTIVNE MJERE ZAŠTITE OD POŽARA	429.813,36	500.500,00	415.283,21	96,62%	82,97%
	Aktivnost A100011	DVD VIS	169.355,22	180.000,00	154.825,07	91,42%	86,01%
	Izvor 1.	OPĆI PRIHODI I PRIMICI	169.355,22	180.000,00	154.825,07	91,42%	86,01%
	38	Ostali rashodi	169.355,22	180.000,00	154.825,07	91,42%	86,01%
R116	38114	Tekuće donacije udrugama	169.355,22	180.000,00	154.825,07	91,42%	86,01%
	Kapitalni projekt K000001	IZGRADNJA VATROGASNOG DOMA	0,00	50.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Izvor 3.	POMOĆI-POTPORE	0,00	50.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0,00	50.000,00	0,00	0,00%	0,00%
R117	42129	Ostali poslovni građevinski objekti	0,00	50.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Kapitalni projekt K100002	KAPITALNE POTPORE ZA NABAVU VATROGASNIH VOZILA	260.458,14	260.500,00	260.458,14	100,00%	99,98%
	Izvor 1.	OPĆI PRIHODI I PRIMICI	260.458,14	260.500,00	260.458,14	100,00%	99,98%
	38	Ostali rashodi	260.458,14	260.500,00	260.458,14	100,00%	99,98%
R272	38219	Kapitalne donacije ostalim neprofitnim organizacijama	260.458,14	260.500,00	260.458,14	100,00%	99,98%
	Tekući projekt T000001	POSTAVLJANJE HIDRANATA NA PODRUČJU GRADA VISA	0,00	10.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Izvor 1.	OPĆI PRIHODI I PRIMICI	0,00	10.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0,00	10.000,00	0,00	0,00%	0,00%
R118	42233	Oprema za protupožarnu zaštitu (osim vozila)	0,00	10.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Program 1015	ZAŠTITE I SPAŠAVANJA	8.000,00	76.500,00	40.000,00	500,00%	52,29%
	Aktivnost A100012	AKTIVNE MJERE I RAD SLUŽBE ZA ZAŠTITU I SPAŠAVANJE	8.000,00	76.500,00	40.000,00	500,00%	52,29%
	Izvor 1.	OPĆI PRIHODI I PRIMICI	8.000,00	76.500,00	40.000,00	500,00%	52,29%
	32	Materijalni rashodi	0,00	11.500,00	0,00	0,00%	0,00%

Izveštaj o izvršenju radnog dijela proračuna

Pozicija	Račun iz računskog plana	Vrsta rashoda / izdatka	Izvršenje 2021. (1)	Izvorni plan 2022. (2)	Izvršenje 2022. (3)	Index (3/1)	Index (3/2)
R119	32322	Usluge tekućeg i investicijskog održavanja postrojenja i opreme	0,00	11.500,00	0,00	0,00%	0,00%
	38	Ostali rashodi	8.000,00	65.000,00	40.000,00	500,00%	61,54%
R120	38114	Tekuće donacije udrugama	0,00	25.000,00	0,00	0,00%	0,00%
R300	38114	Tekuće donacije udrugama	8.000,00	40.000,00	40.000,00	500,00%	100,00%
	Program 1016	PROGRAM SUBVENCIJA I POTPORE SREDNJEM I VISOKOM ŠKOLSTVU	0,00	50.000,00	12.375,00	0,00%	24,75%
	Tekući projekt T100005	ADAPTACIJA DJELA KULT. CENTRA ZA ODVIJANJE NASTAVE SREDNJE ŠKOLE	0,00	50.000,00	12.375,00	0,00%	24,75%
	Izvor 5.	PRIHODI OD PRODAJE ILI ZAMJENE NEFINANCIJSKE IMOVINE	0,00	50.000,00	12.375,00	0,00%	24,75%
	45	Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini	0,00	50.000,00	12.375,00	0,00%	24,75%
R269	45111	Dodatna ulaganja na građevinskim objektima	-	50.000,00	12.375,00	0,00%	24,75%
	Program 1017	ZAŠTITA OKOLIŠA	0,00	7.500,00	65.000,00	0,00%	866,67%
	Kapitalni projekt K100001	IZGRADNJA PUNIONICE VODIKA NA LOKACIJI ROGAČIĆ-PARJA	-	0,00	65.000,00	0,00%	0,00%
	Izvor 1.	OPĆI PRIHODI I PRIMICI	-	0,00	65.000,00	0,00%	0,00%
	42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	-	0,00	65.000,00	0,00%	0,00%
R418	42129	Ostali poslovni građevinski objekti	-	0,00	65.000,00	0,00%	0,00%
	Tekući projekt T100005	ČIŠĆENJE I SANACIJA DIVLJIH DEPONIJA NA PODR.G. VISA	0,00	7.500,00	0,00	0,00%	0,00%
	Izvor 1.	OPĆI PRIHODI I PRIMICI	0,00	7.500,00	0,00	0,00%	0,00%
	32	Materijalni rashodi	0,00	7.500,00	0,00	0,00%	0,00%
R125	32344	Dimnjačarske i ekološke usluge	0,00	7.500,00	0,00	0,00%	0,00%
	Program 1018	GRADNJA OBJEKATA VODOOPSKRBE I ODVODNJE	578.690,87	745.000,00	414.393,50	71,61%	55,62%
	Kapitalni projekt K000003	PROJ. I IZGRAD. SUSTAVA OTPADNIH VODA-RUKAVAC	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Izvor 3.	POMOĆI-POTPORE	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
R223	42149	Ostali nespomenuti građevinski objekti	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Kapitalni projekt K000004	PROJ. I IZGRAD. SUSTAVA OTPADNIH VODA - PODSELJE	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Izvor 3.	POMOĆI-POTPORE	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
R131	42149	Ostali nespomenuti građevinski objekti	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Kapitalni projekt K000005	PROJ. I NADOGR. SUSUTAVA OTPADNIH VODA G. VISA	339.032,06	200.000,00	177.300,00	52,30%	88,65%

Izveštaj o izvršenju radnog dijela proračuna

Pozicija	Račun iz računskog plana	Vrsta rashoda / izdatka	Izvršenje 2021. (1)	Izvorni plan 2022. (2)	Izvršenje 2022. (3)	Index (3/1)	Index (3/2)
	Izvor 3.	POMOĆI-POTPORE					
	38	Ostali rashodi	339.032,06	200.000,00	177.300,00	52,30%	88,65%
R133	38612	Kapitalne pomoći trgovačkim društvima u javnom sektoru	339.032,06	200.000,00	177.300,00	52,30%	88,65%
	Kapitalni projekt K100001	VODOVOD ROGAČIĆ - PARJA	0,00	135.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Izvor 5.	PRIHODI OD PRODAJE ILI ZAMJENE NEFINANCIJSKE IMOVINE					
	42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0,00	135.000,00	0,00	0,00%	0,00%
R280	42141	Plinovod, vodovod, kanalizacija	0,00	135.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Kapitalni projekt K100004	REKONSTRUKCIJA VODOOPSKRBNOG SUSTAVA ZA NAS. PODSELJE	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Izvor 1.	OPĆI PRIHODI I PRIMICI					
	42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
R295	42141	Plinovod, vodovod, kanalizacija	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Kapitalni projekt K100008	PROJEKTIRANJE I GRADNJA SUS. ODVODNJE PODSTRAŽJE-BARGUJAC	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Izvor 1.	OPĆI PRIHODI I PRIMICI					
	42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
R224	42149	Ostali nespomenuti građevinski objekti	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Kapitalni projekt K100010	IZGRADNJA SUS. OTPAD VODA G. SAMOGOR	0,00	100.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Izvor 3.	POMOĆI-POTPORE					
	42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0,00	100.000,00	0,00	0,00%	0,00%
R355	42149	Ostali nespomenuti građevinski objekti	0,00	100.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Kapitalni projekt K100011	IZGRADNJA SUS. JAVNE ODVOD. SR. RUKAVAC	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Izvor 3.	POMOĆI-POTPORE					
	42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
R356	42149	Ostali nespomenuti građevinski objekti	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Kapitalni projekt K100012	IZGRADNJA SUS.JAVNE ODV. GORNJI RUKAVAC	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Izvor 3.	POMOĆI-POTPORE					
	42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
R366	42149	Ostali nespomenuti građevinski objekti	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Tekući projekt T100001	PROJ. I NADOG. SUS. VODOOPSKRBE NA O. VISU (KAP. POTPORE)	239.658,81	100.000,00	237.093,50	98,93%	237,09%

Izveštaj o izvršenju radnog dijela proračuna

Pozicija	Račun iz računskog plana	Vrsta rashoda / izdatka	Izvršenje 2021. (1)	Izvorni plan 2022. (2)	Izvršenje 2022. (3)	Index (3/1)	Index (3/2)
	Izvor 5.	PRIHODI OD PRODAJE ILI ZAMJENE NEFINANCIJSKE IMOVINE	239.658,81	100.000,00	237.093,50	98,93%	237,09%
	38	Ostali rashodi	239.658,81	100.000,00	237.093,50	98,93%	237,09%
R225	38612	Kapitalne pomoći trgovačkim društvima u javnom sektoru	234.708,81	100.000,00	237.093,50	101,02%	237,09%
R395	38612	Kapitalne pomoći trgovačkim društvima u javnom sektoru	4.950,00	-	-	0,00%	-
	Program 1019	ODRŽAVANJE I UREĐENJE POLJSKIH PUTEVA	168.750,00	100.000,00	235.237,50	139,40%	235,24%
	Tekući projekt T100001	ORŽAVANJE POLJSKIH PUTEVA	168.750,00	100.000,00	235.237,50	139,40%	235,24%
	Izvor 1.	OPĆI PRIHODI I PRIMICI	109.687,50	65.000,00	185.237,50	168,88%	284,98%
	32	Materijalni rashodi	109.687,50	65.000,00	185.237,50	168,88%	284,98%
R136	32329	Ostale usluge tekućeg i investicijskog održavanja	109.687,50	65.000,00	185.237,50	168,88%	284,98%
	Izvor 3.	POMOĆI-POTPORE	59.062,50	35.000,00	50.000,00	84,66%	142,86%
	32	Materijalni rashodi	59.062,50	35.000,00	50.000,00	84,66%	142,86%
R137	32329	Ostale usluge tekućeg i investicijskog održavanja	59.062,50	35.000,00	50.000,00	84,66%	142,86%
	Program 1020	OSIGURANJE KOMUNALNOG REDA	54.812,50	130.000,00	129.657,17	236,55%	99,74%
	Aktivnost A000002	SUSTAV PROMETNO REDARSTVO	0,00	40.000,00	65.032,17	0,00%	162,58%
	Izvor 1.	OPĆI PRIHODI I PRIMICI	0,00	40.000,00	65.032,17	0,00%	162,58%
	32	Materijalni rashodi	0,00	40.000,00	65.032,17	0,00%	162,58%
R138	32359	Ostale zakupnine i najamnine	-	40.000,00	65.032,17	0,00%	162,58%
	Aktivnost A100000	VETERINARSKJE USLUGE-ZBRINJAVANJA NAPUŠTENIH KUĆNIH LJUBIMACA	54.812,50	35.000,00	64.625,00	117,90%	184,64%
	Izvor 1.	OPĆI PRIHODI I PRIMICI	54.812,50	35.000,00	64.625,00	117,90%	184,64%
	32	Materijalni rashodi	54.812,50	35.000,00	64.625,00	117,90%	184,64%
R139	32362	Veterinarske usluge	54.812,50	35.000,00	64.625,00	117,90%	184,64%
	Aktivnost A100001	DERATIZACIJA I DEZINSEKCIJA	0,00	55.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Izvor 1.	OPĆI PRIHODI I PRIMICI	0,00	55.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	32	Materijalni rashodi	0,00	55.000,00	0,00	0,00%	0,00%
R140	32343	Deratizacija i dezinfekcija	0,00	55.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Program 1023	PROMOCIJA TURIZMA U GRADU VISU	38.533,37	135.000,00	69.000,00	179,07%	51,11%
	Aktivnost A100001	ČLANARINA OSNIVAČA GEO PARKA - VIŠKI ARHIPELAG	38.533,37	100.000,00	69.000,00	179,07%	69,00%
	Izvor 1.	OPĆI PRIHODI I PRIMICI	38.533,37	100.000,00	69.000,00	179,07%	69,00%
	32	Materijalni rashodi	38.533,37	100.000,00	69.000,00	179,07%	69,00%
R309	32941	Tuzemne članarine	38.533,37	100.000,00	69.000,00	179,07%	69,00%

Izveštaj o izvršenju radnog dijela proračuna

Pozicija	Račun iz računskog plana	Vrsta rashoda / izdatka	Izvršenje 2021. (1)	Izvorni plan 2022. (2)	Izvršenje 2022. (3)	Index (3/1)	Index (3/2)
	Kapitalni projekt K100001	IZGRADNJA TUR. CENTRA - RUKAVAC	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Izvor 3.	POMOĆI-POTPORE	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
R311	42129	Ostali poslovni građevinski objekti	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Program 1025	AGROTEHNIČKE MJERE ZA PODR.G. VISA	0,00	10.250,00	0,00	0,00%	0,00%
	Tekući projekt T000001	PROVOĐENJE AGROTEHNIČKIH MJERA	0,00	10.250,00	0,00	0,00%	0,00%
	Izvor 2.	PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE	0,00	10.250,00	0,00	0,00%	0,00%
	32	Materijalni rashodi	0,00	10.250,00	0,00	0,00%	0,00%
R142	32999	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	0,00	10.250,00	0,00	0,00%	0,00%
	Program 1026	SUBVENCije I POTPORE ZA SAMOZAPOŠLJAVANJE I RAZVOJ GOSPODARSTVA	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Tekući projekt T000002	SUBVENCije I POTPORE PODUZETNICIMA U PROIZVODNIM I USLUŽNIM DJEL.	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Izvor 1.	OPĆI PRIHODI I PRIMICI	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	35	Subvencije	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
R143	35232	Subvencije obrtnicima	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Program 1027	IZGRADNJA POSOVIH STANOVA- APN	3.150,00	2.178.783,50	1.988.107,68	63.114,53 %	91,25%
	Tekući projekt T000001	IZGRADNJA STANOVA IZ PROGRAMA POS	3.150,00	2.178.783,50	1.988.107,68	63.114,53 %	91,25%
	Izvor 5.	PRIHODI OD PRODAJE ILI ZAMJENE NEFINANCIJSKE IMOVINE	3.150,00	2.178.783,50	1.988.107,68	63.114,53 %	91,25%
	36	Pomoći dane u inozemstvo i unutar općeg proračuna	0,00	2.153.783,50	1.988.107,68	0,00%	92,31%
R301	36323	Kapitalne pomoći državnom proračunu	0,00	2.153.783,50	1.988.107,68	0,00%	92,31%
	42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	3.150,00	25.000,00	0,00	0,00%	0,00%
R382	42149	Ostali nespomenuti građevinski objekti	3.150,00	25.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Program 1028	POMOĆ OBITELJIMA I KUĆANSTVIMA	608.850,64	3.195.000,00	6.245.757,77	1.025,83 %	195,49%
	Aktivnost A000003	NOVČANE POMOĆI GRAĐANIMA ZA ENERGETSKAUČINKOVITOST STANBENIH JEDINICA	0,00	5.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Izvor 1.	OPĆI PRIHODI I PRIMICI	0,00	5.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	37	Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade	0,00	5.000,00	0,00	0,00%	0,00%
R146	37219	Ostale naknade iz proračuna u novcu	0,00	5.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Aktivnost A000004	NOVČANE POMOĆI ZA PROMICANJE PRONATALITETNE POLITIKE	211.451,26	190.000,00	228.175,00	107,91%	120,09%

Izveštaj o izvršenju radnog dijela proračuna

Pozicija	Račun iz računskog plana	Vrsta rashoda / izdatka	Izvršenje 2021. (1)	Izvorni plan 2022. (2)	Izvršenje 2022. (3)	Index (3/1)	Index (3/2)
	Izvor 1.	OPĆI PRIHODI I PRIMICI	211.451,26	190.000,00	228.175,00	107,91%	120,09%
	37	Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade	211.451,26	190.000,00	228.175,00	107,91%	120,09%
R147	37219	Ostale naknade iz proračuna u novcu	211.451,26	190.000,00	228.175,00	107,91%	120,09%
	Kapitalni projekt K100001	KUPNJA STANOVA IZ PROGRAMA DRUŠTVENO POTICANOJ STANOGRADNJI NA PODRUČJU GRADA VISA	1.000,00	3.000.000,00	6.017.582,77	601.758,28%	200,59%
	Izvor 1.	OPĆI PRIHODI I PRIMICI	1.000,00	0,00	0,00	0,00%	0,00%
	32	Materijalni rashodi	1.000,00	0,00	0,00	0,00%	0,00%
R378	32999	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	1.000,00	0,00	0,00	0,00%	0,00%
	Izvor 6.	NAMJENSKI PRIMICI I PRIMICI OD FINANIJSKE IMOVINE I ZADUŽIV	0,00	3.000.000,00	6.017.582,77	0,00%	200,59%
	42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0,00	3.000.000,00	6.017.582,77	0,00%	200,59%
R373	42119	Ostali stambeni objekti	0,00	3.000.000,00	6.017.582,77	0,00%	200,59%
	Tekući projekt T100001	OBNOVA KUĆA STRADALA U POTRESU NA PODR. BANIJE	396.399,38	0,00	0,00	0,00%	0,00%
	Izvor 1.	OPĆI PRIHODI I PRIMICI	396.399,38	0,00	0,00	0,00%	0,00%
	37	Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade	396.399,38	0,00	0,00	0,00%	0,00%
R370	37219	Ostale naknade iz proračuna u novcu	396.399,38	0,00	0,00	0,00%	0,00%
	Program 1032	ENERGETSKA OBNOVA NESTAMBENIH ZGRADA	2.491.275,05	2.250.000,00	142.500,00	5,72%	6,33%
	Kapitalni projekt K100002	PROJEKTIRANJE I ENERGETSKA OBNOVA ZGRADA- STARINE	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Izvor 3.	POMOĆI-POTPORE	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	45	Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
R244	45111	Dodatna ulaganja na građevinskim objektima	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Kapitalni projekt K100003	PROJEKTIRANJE I ENERGETSKA OBNOVA NES. ZGR. - MARINE ZEMLJE	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Izvor 3.	POMOĆI-POTPORE	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	45	Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
R239	45111	Dodatna ulaganja na građevinskim objektima	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Kapitalni projekt K100004	POJEKTIRANJE I ENER.OBNOVA ZGRADE OSNOVNE ŠKOLE - VIS	2.397.021,30	0,00	0,00	0,00%	0,00%
	Izvor 3.	POMOĆI-POTPORE	2.397.021,30	0,00	0,00	0,00%	0,00%
	45	Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini	2.397.021,30	0,00	0,00	0,00%	0,00%
R235	45111	Dodatna ulaganja na građevinskim objektima	2.397.021,30	0,00	0,00	0,00%	0,00%
	Kapitalni projekt K100005	PROJ. I ENERGETSKA OBNOVA NES. ZGADA DOM PODSTRAŽJE	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%

Izvršetak o izvršenju radnog dijela proračuna

Pozicija	Račun iz računskog plana	Vrsta rashoda / izdatka	Izvršenje 2021. (1)	Izvorni plan 2022. (2)	Izvršenje 2022. (3)	Index (3/1)	Index (3/2)
	Izvor 1.	OPĆI PRIHODI I PRIMICI	-	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	45	Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini	-	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
R248	45111	Dodatna ulaganja na građevinskim objektima	-	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Kapitalni projekt K100006	PROJEKT. I ENERGETSKA OBNOVA ZGR. - DOM PLISKO POLJE	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Izvor 3.	POMOĆI-POTPORE	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	45	Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
R278	45111	Dodatna ulaganja na građevinskim objektima	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Kapitalni projekt K100007	PROJEKT I ENERGETSKA OBNOVA ZGR. - DOM PODSELJE	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Izvor 3.	POMOĆI-POTPORE	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	45	Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
R279	45111	Dodatna ulaganja na građevinskim objektima	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Kapitalni projekt K100008	ENER.OBNOVA GRAĐ. 2, G. SAMOGOR	0,00	1.000.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Izvor 3.	POMOĆI-POTPORE	0,00	1.000.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	45	Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini	0,00	1.000.000,00	0,00	0,00%	0,00%
R357	45111	Dodatna ulaganja na građevinskim objektima	0,00	1.000.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Kapitalni projekt K100009	ENER.OBNOVA GRAĐ.4, G. SAMOGOR	0,00	235.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Izvor 3.	POMOĆI-POTPORE	0,00	135.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	45	Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini	0,00	135.000,00	0,00	0,00%	0,00%
R358	45111	Dodatna ulaganja na građevinskim objektima	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
R401	45111	Dodatna ulaganja na građevinskim objektima	-	100.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Izvor 5.	PRIHODI OD PRODAJE ILI ZAMJENE NEFINANCIJSKE IMOVINE	-	100.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	45	Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini	-	100.000,00	0,00	0,00%	0,00%
R402	45111	Dodatna ulaganja na građevinskim objektima	-	100.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Kapitalni projekt K100010	ENER.OBNOVA GRAĐ.5, G. SAMOGOR	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Izvor 3.	POMOĆI-POTPORE	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	45	Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
R359	45111	Dodatna ulaganja na građevinskim objektima	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Kapitalni projekt K100011	ENER. OBNOVA GRAĐ. 1, D. SAMOGOR	0,00	250.000,00	84.375,00	0,00%	33,75%

Izveštaj o izvršenju radnog dijela proračuna

Pozicija	Račun iz računskog plana	Vrsta rashoda / izdatka	Izvršenje 2021. (1)	Izvorni plan 2022. (2)	Izvršenje 2022. (3)	Index (3/1)	Index (3/2)
	Izvor 1.	OPĆI PRIHODI I PRIMICI	-	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	45	Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini	-	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
R412	45111	Dodatna ulaganja na građevinskim objektima	-	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Izvor 3.	POMOĆI-POTPORE	0,00	215.000,00	84.375,00	0,00%	39,24%
	45	Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini	0,00	215.000,00	84.375,00	0,00%	39,24%
R360	45111	Dodatna ulaganja na građevinskim objektima	0,00	215.000,00	84.375,00	0,00%	39,24%
	Kapitalni projekt K100012	ENER.OBNOVA GRAD.2, D. SAMOGOR	0,00	35.000,00	1.875,00	0,00%	5,36%
	Izvor 3.	POMOĆI-POTPORE	0,00	35.000,00	1.875,00	0,00%	5,36%
	45	Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini	0,00	35.000,00	1.875,00	0,00%	5,36%
R361	45111	Dodatna ulaganja na građevinskim objektima	0,00	35.000,00	1.875,00	0,00%	5,36%
	Kapitalni projekt K100013	ENER.OBNOVA GRAD. 7, D. SAMOGOR	94.253,75	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Izvor 3.	POMOĆI-POTPORE	94.253,75	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	45	Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini	94.253,75	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
R362	45111	Dodatna ulaganja na građevinskim objektima	94.253,75	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Kapitalni projekt K100014	ENER.OBNOVA ZGRADE GRADA VISA	0,00	100.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Izvor 3.	POMOĆI-POTPORE	0,00	100.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	45	Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini	0,00	100.000,00	0,00	0,00%	0,00%
R363	45111	Dodatna ulaganja na građevinskim objektima	0,00	100.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Kapitalni projekt K100015	ENER. OBNOVA GRAD. 3, G. SAMOGOR	-	135.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Izvor 3.	POMOĆI-POTPORE	-	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	45	Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini	-	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
R400	45111	Dodatna ulaganja na građevinskim objektima	-	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Izvor 5.	PRIHODI OD PRODAJE ILI ZAMJENE NEFINANCIJSKE IMOVINE	-	100.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	45	Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini	-	100.000,00	0,00	0,00%	0,00%
R403	45111	Dodatna ulaganja na građevinskim objektima	-	100.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Kapitalni projekt K100016	ADAPTACIJA I UREĐENJE ZGR. 4 D. SAMOGOR-ZAVIČAJNOG MUZEJA G. VISA	-	250.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Izvor 3.	POMOĆI-POTPORE	-	250.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	45	Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini	-	250.000,00	0,00	0,00%	0,00%

Izveštaj o izvršenju radnog dijela proračuna

Pozicija	Račun iz računskog plana	Vrsta rashoda / izdatka	Izvršenje 2021. (1)	Izvorni plan 2022. (2)	Izvršenje 2022. (3)	Index (3/1)	Index (3/2)
R410	45111	Dodatna ulaganja na građevinskim objektima	-	250.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Kapitalni projekt K100017	ENER. OBNOVA ZGRADA RIBARNICE	-	0,00	56.250,00	0,00%	0,00%
	Izvor 1.	OPĆI PRIHODI I PRIMICI	-	0,00	56.250,00	0,00%	0,00%
	45	Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini	-	0,00	56.250,00	0,00%	0,00%
R414	45111	Dodatna ulaganja na građevinskim objektima	-	0,00	56.250,00	0,00%	0,00%
	Program 1033	ENERGETSKA OBNOVA STAMBENIH ZGRADA	0,00	5.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Tekući projekt T100001	POTPORE DOMAĆINSTVIMA ZA ENERGETSKU OBNOVU KUĆA	0,00	5.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Izvor 1.	OPĆI PRIHODI I PRIMICI	0,00	5.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	38	Ostali rashodi	0,00	5.000,00	0,00	0,00%	0,00%
R187	38119	Ostale tekuće donacije	0,00	5.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Program 1035	DRUŠTVENA ZONA "SMOKOVA" - EX VOJARNA	0,00	10.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Aktivnost A100001	UREĐENJE DRUŠTVENE ZONE "SMOKOVA"	0,00	10.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Izvor 1.	OPĆI PRIHODI I PRIMICI	0,00	10.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	32	Materijalni rashodi	0,00	10.000,00	0,00	0,00%	0,00%
R242	32321	Usluge tekućeg i investicijskog održavanja građevinskih objekata	0,00	10.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Program 1036	UREĐENJE TUR. ZONE MILNA (T-1)	0,00	5.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Tekući projekt T100001	UGRADNJE INFRASTRUKTURE UNUTAR ZONE	0,00	5.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Izvor 3.	POMOĆI-POTPORE	0,00	5.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0,00	5.000,00	0,00	0,00%	0,00%
R249	42273	Oprema	0,00	5.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Program 1037	UREĐENJE TUR. ZONA G. SAMOGOR (T-1 I T-2)	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Tekući projekt T100001	UREĐENJE INFRASTRUKTURE UNUTAR ZONE - G. SAMOGOR	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Izvor 3.	POMOĆI-POTPORE	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
R250	42149	Ostali nespomenuti građevinski objekti	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	OSNOVNO OBRAZOVANJE 1038	OSNOVNO OBRAZOVANJE-TEKUĆE DONACIJE	4.606,25	7.500,00	17.344,81	376,55%	231,26%
	Aktivnost A100001	OSNOVNO OBRAZOVANJE- TEKUĆE POMOĆI	4.606,25	7.500,00	17.344,81	376,55%	231,26%
	Izvor 1.	OPĆI PRIHODI I PRIMICI	4.606,25	7.500,00	17.344,81	376,55%	231,26%

Izveštaj o izvršenju radnog dijela proračuna

Pozicija	Račun iz računskog plana	Vrsta rashoda / izdatka	Izvršenje 2021. (1)	Izvorni plan 2022. (2)	Izvršenje 2022. (3)	Index (3/1)	Index (3/2)
	36	Pomoći dane u inozemstvo i unutar općeg proračuna	4.606,25	7.500,00	17.344,81	376,55%	231,26%
R263	36611	Tekuće pomoći proračunskim korisnicima drugih proračuna	4.606,25	7.500,00	17.344,81	376,55%	231,26%
	Program 1040	KAPITALNE POMOĆI VJERSKIM ZAJEDNICAMA	0,00	250.000,00	22.431,25	0,00%	8,97%
	Tekući projekt T100001	OBNOVA KUĆE MILOSRDNIH SESTARA SV. KRIŽA	0,00	250.000,00	22.431,25	0,00%	8,97%
	Izvor 1.	OPĆI PRIHODI I PRIMICI	0,00	250.000,00	22.431,25	0,00%	8,97%
	38	Ostali rashodi	0,00	250.000,00	22.431,25	0,00%	8,97%
R389	38212	Kapitalne donacije vjerskim zajednicama	-	250.000,00	22.431,25	0,00%	8,97%
	Program 2009	IZGRADNJA TRŽNICA	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Kapitalni projekt K000001	IZGRADNJA TRŽNICA	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Izvor 3.	POMOĆI-POTPORE	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
R150	42129	Ostali poslovni građevinski objekti	0,00	35.000,00	0,00	0,00%	0,00%
	Glavni program A01	PRIPREMA I DONOŠENJE AKATA IZ DJELOKRUGA TIJELA	741.773,95	812.433,50	931.179,27	125,53%	114,62%
	Program 1003	PREDŠKOLSKI REDOVNI PROGRAM ODGOJA, NAOBRAZBE I SKRBI	741.773,95	812.433,50	931.179,27	125,53%	114,62%
	Aktivnost A100005	DJEČJI VRTIĆ "VIS" - ODGOJNO I ADMINISTRATIVNO OSOBLJE	741.773,95	812.433,50	931.179,27	125,53%	114,62%
	Izvor 1.	OPĆI PRIHODI I PRIMICI	741.773,95	671.833,50	724.786,96	97,71%	107,88%
	32	Materijalni rashodi	0,00	6.600,00	0,00	0,00%	0,00%
R319	32121	Naknade za prijevoz na posao i s posla	-	6.600,00	0,00	0,00%	0,00%
	36	Pomoći dane u inozemstvo i unutar općeg proračuna	727.850,84	665.233,50	724.786,96	99,58%	108,95%
R151	36711	Prijenosi za financiranje rashoda poslovanja	727.850,84	665.233,50	724.786,96	99,58%	108,95%
	42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	13.923,11	0,00	0,00	0,00%	0,00%
R368	42211	Računala i računalna oprema	6.933,11	0,00	0,00	0,00%	0,00%
R369	42621	Ulaganja u računalne programe	6.990,00	0,00	0,00	0,00%	0,00%
	Izvor 8.	PRIHODI PROR. KORISNIKA	0,00	140.600,00	206.392,31	0,00%	146,79%
	32	Materijalni rashodi	0,00	139.200,00	202.606,79	0,00%	145,55%
R315	32111	Dnevnice za službeni put u zemlji	0,00	510,00	0,00	0,00%	0,00%
R316	32113	Naknade za smještaj na službenom putu u zemlji	0,00	1.000,00	0,00	0,00%	0,00%
R317	32115	Naknade za prijevoz na službenom putu u zemlji	0,00	342,00	0,00	0,00%	0,00%

Izveštaj o izvršenju radnog dijela proračuna

Pozicija	Račun iz računskog plana	Vrsta rashoda / izdatka	Izvršenje 2021. (1)	Izvorni plan 2022. (2)	Izvršenje 2022. (3)	Index (3/1)	Index (3/2)
R318	32131	Seminari, savjetovanja i simpoziji	0,00	500,00	0,00	0,00%	0,00%
R320	32211	Uredski materijal	0,00	500,00	532,11	0,00%	106,42%
R321	32212	Literatura (publikacije, časopisi, glasila, knjige i ostalo)	0,00	296,50	0,00	0,00%	0,00%
R322	32214	Materijal i sredstva za čišćenje i održavanje	0,00	15.381,50	24.911,82	0,00%	161,96%
R324	32219	Ostali materijal za potrebe redovnog poslovanja	0,00	8.250,00	382,00	0,00%	4,63%
R325	32224	Namirnice	0,00	70.500,00	92.339,23	0,00%	130,98%
R326	32233	Plin	0,00	1.300,00	1.804,00	0,00%	138,77%
R327	32244	Ostali materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje	0,00	750,00	0,00	0,00%	0,00%
R328	32251	Sitni inventar	0,00	1.000,00	675,44	0,00%	67,54%
R323	32271	Službena, radna i zaštitna odjeća i obuća	0,00	350,00	0,00	0,00%	0,00%
R314	32311	Usluge telefona, telefaksa	0,00	1.750,00	3.303,12	0,00%	188,75%
R329	32331	Elektronski mediji	0,00	550,00	480,00	0,00%	87,27%
R330	32341	Opskrba vodom	0,00	2.700,00	4.393,30	0,00%	162,71%
R331	32342	Iznošenje i odvoz smeća	0,00	1.800,00	1.337,90	0,00%	74,33%
R332	32343	Deratizacija i dezinfekcija	0,00	1.220,00	0,00	0,00%	0,00%
R333	32363	Laboratorijske usluge	0,00	3.000,00	3.720,00	0,00%	124,00%
R334	32372	Ugovori o djelu	0,00	0,00	12.636,44	0,00%	0,00%
R335	32399	Ostale nespomenute usluge	0,00	15.000,00	34.072,60	0,00%	227,15%
R336	32999	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	0,00	12.500,00	22.018,83	0,00%	176,15%
	34	Financijski rashodi	0,00	900,00	1.709,11	0,00%	189,90%
R337	34312	Usluge platnog prometa	0,00	900,00	1.709,11	0,00%	189,90%
	42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0,00	500,00	2.076,41	0,00%	415,28%
R338	42411	Knjige	0,00	500,00	2.076,41	0,00%	415,28%
	Glavni program A01	PRIPREMA I DONOŠENJE AKATA IZ DJELOKRUGA TIJELA	127.442,44	127.034,50	125.764,55	98,68%	99,00%
	Program 1002	JAVNE POTREBE U KULTURI	127.442,44	127.034,50	125.764,55	98,68%	99,00%
	Aktivnost A100004	GRADSKA KNJIŽNICA I ČITAONICA	127.442,44	127.034,50	125.764,55	98,68%	99,00%
	Izvor 1.	OPĆI PRIHODI I PRIMICI	127.442,44	118.532,50	120.196,22	94,31%	101,40%
	32	Materijalni rashodi	0,00	0,00	5.325,00	0,00%	0,00%
R419	32121	Naknade za prijevoz na posao i s posla	-	0,00	5.325,00	0,00%	0,00%

Izveštaj o izvršenju radnog dijela proračuna

Pozicija	Račun iz računskog plana	Vrsta rashoda / izdatka	Izvršenje 2021. (1)	Izvorni plan 2022. (2)	Izvršenje 2022. (3)	Index (3/1)	Index (3/2)
	36	Pomoći dane u inozemstvo i unutar općeg proračuna	127.442,44	112.032,50	113.592,58	89,13%	101,39%
R152	36711	Prijenosi za financiranje rashoda poslovanja	121.244,44	105.532,50	113.592,58	93,69%	107,64%
R153	36712	Prijenosi za financiranje rashoda za nabavu nefinancijske imovine	6.198,00	6.500,00	0,00	0,00%	0,00%
	42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	-	6.500,00	1.278,64	0,00%	19,67%
R353	42411	Knjige	-	6.500,00	1.278,64	0,00%	19,67%
	Izvor 8.	PRIHODI PROR. KORISNIKA	0,00	8.502,00	5.568,33	0,00%	65,49%
	32	Materijalni rashodi	0,00	7.952,00	4.880,52	0,00%	61,37%
R339	32111	Dnevnice za službeni put u zemlji	0,00	340,00	0,00	0,00%	0,00%
R340	32115	Naknade za prijevoz na službenom putu u zemlji	0,00	235,00	0,00	0,00%	0,00%
R341	32211	Uredski materijal	0,00	400,00	262,00	0,00%	65,50%
R342	32214	Materijal i sredstva za čišćenje i održavanje	0,00	250,00	0,00	0,00%	0,00%
R343	32244	Ostali materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje	0,00	300,00	0,00	0,00%	0,00%
R344	32251	Sitni inventar	0,00	300,00	0,00	0,00%	0,00%
R345	32311	Usluge telefona, telefaksa	0,00	1.850,00	989,84	0,00%	53,50%
R346	32313	Poštarina (pisma, tiskanice i sl.)	0,00	227,00	0,00	0,00%	0,00%
R347	32329	Ostale usluge tekućeg i investicijskog održavanja	0,00	250,00	0,00	0,00%	0,00%
R348	32332	Tisak	0,00	2.250,00	2.770,18	0,00%	123,12%
R349	32381	Usluge ažuriranja računalnih baza	0,00	750,00	750,00	0,00%	100,00%
R350	32399	Ostale nespomenute usluge	0,00	400,00	18,50	0,00%	4,63%
R351	32999	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	0,00	400,00	90,00	0,00%	22,50%
	34	Financijski rashodi	0,00	550,00	687,81	0,00%	125,06%
R352	34312	Usluge platnog prometa	0,00	550,00	687,81	0,00%	125,06%

Izveštaj o izvršenju općeg dijela proračuna za razdoblje od: 01.01 do: 30.06

	Izvršenje 2021. (1)	Izvorni plan 2022. (2)	Izvršenje 2022. (5)	Index (5/1)	Index (5/4)
A. RAČUN PRIHODA I RASHODA					
6 Prihodi poslovanja	784.890,50	812.433,50	882.261,04	112,41%	108,59%
7 Prihodi od prodaje nefinancijske imovine	0,00	0,00	0,00	0,00%	0,00%
3 Rashodi poslovanja	771.703,61	811.933,50	910.257,81	117,95%	112,11%
4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	16.771,10	500,00	2.076,41	12,38%	415,28%
RAZLIKA	-3.584,21	0,00	-30.073,18	839,05%	0,00%
B. RAČUN ZADUŽIVANJA/FINANCIRANJA					
8 Primici od financijske imovine i zaduživanja	0,00	0,00	0,00	0,00%	0,00%
5 Izdaci za financijsku imovinu i otplate zajmova	0,00	0,00	0,00	0,00%	0,00%
VIŠAK/MANJAK + NETO ZADUŽIVANJA/FINANCIRANJA + RASPOLOŽIVA SREDSTVA IZ PRETHODNIH GODINA	-3.584,21	0,00	-30.073,18	839,05%	0,00%

Izveštaj o izvršenju općeg dijela proračuna

Račun iz računskog plana	Vrsta prihoda / rashoda	Izvršenje 2021. (1)	Izvorni plan 2022. (2)	Izvršenje 2022. (3)	Index (3/1)	Index (3/2)
A. RAČUN PRIHODA I RASHODA						
6	Prihodi poslovanja	784.890,50	812.433,50	882.261,04	112,41%	108,59%
63	Pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna	-	0,00	0,00	0,00%	0,00%
63312	Tekuće pomoći iz županijskih proračuna	-	0,00	0,00	0,00%	0,00%
64	Prihodi od imovine	0,14	4,00	0,06	42,86%	1,50%
64132	Kamate na depozite po viđenju	0,14	4,00	0,06	42,86%	1,50%
65	Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi po posebnim propisima i naknada	151.752,54	140.600,00	133.795,25	88,17%	95,16%
65269	Ostali nespomenuti prihodi po posebnim propisima	151.752,54	140.600,00	133.795,25	88,17%	95,16%
67	Prihodi iz nadležnog proračuna i od HZZO-a temeljem ugovornih obveza	633.137,82	671.829,50	748.465,73	118,22%	111,41%
67111	Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda poslovanja	633.137,82	671.829,50	748.465,73	118,22%	111,41%
3	Rashodi poslovanja	771.703,61	811.933,50	910.257,81	117,95%	112,11%
31	Rashodi za zaposlene	605.255,72	665.233,50	724.786,96	119,75%	108,95%
31111	Plaće za zaposlene	501.077,84	553.848,50	610.975,93	121,93%	110,31%
31212	Nagrade	8.500,00	20.000,00	13.000,00	152,94%	65,00%
31214	Otpremnine	13.000,00	-	-	0,00%	-
31321	Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje	82.677,88	91.385,00	100.811,03	121,93%	110,31%
31322	Doprinos za obvezno zdravstveno osiguranje zaštite zdravlja na radu	-	0,00	0,00	0,00%	0,00%
31331	Doprinosi za zapošljavanje	-	0,00	0,00	0,00%	0,00%
32	Materijalni rashodi	165.355,69	145.800,00	183.761,74	111,13%	126,04%
32111	Dnevnice za službeni put u zemlji	-	510,00	0,00	0,00%	0,00%
32113	Naknade za smještaj na službenom putu u zemlji	-	1.000,00	0,00	0,00%	0,00%
32115	Naknade za prijevoz na službenom putu u zemlji	-	342,00	0,00	0,00%	0,00%
32121	Naknade za prijevoz na posao i s posla	-	6.600,00	0,00	0,00%	0,00%
32131	Seminari, savjetovanja i simpoziji	-	500,00	0,00	0,00%	0,00%
32211	Uredski materijal	583,00	500,00	532,11	91,27%	106,42%
32212	Literatura (publikacije, časopisi, glasila, knjige i ostalo)	-	300,00	0,00	0,00%	0,00%
32214	Materijal i sredstva za čišćenje i održavanje	18.611,05	15.378,00	24.911,82	133,85%	162,00%
32215	Službena, radna i zaštitna odjeća i obuća	-	350,00	0,00	0,00%	0,00%
32219	Ostali materijal za potrebe redovnog poslovanja	11.699,91	8.250,00	382,00	3,26%	4,63%
32224	Namirnice	79.186,42	70.500,00	92.339,23	116,61%	130,98%
32231	Električna energija	-	0,00	0,00	0,00%	0,00%

Izveštaj o izvršenju općeg dijela proračuna

Račun iz računskog plana	Vrsta prihoda / rashoda	Izvršenje 2021. (1)	Izvorni plan 2022. (2)	Izvršenje 2022. (3)	Index (3/1)	Index (3/2)
32233	Plin	1.585,00	1.300,00	1.804,00	113,82%	138,77%
32244	Ostali materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje	-	750,00	0,00	0,00%	0,00%
32251	Sitni inventar	2.511,25	1.000,00	675,44	26,90%	67,54%
32271	Službena, radna i zaštitna odjeća i obuća	3.604,25	0,00	0,00	0,00%	0,00%
32311	Usluge telefona, telefaksa	1.908,65	1.750,00	3.303,12	173,06%	188,75%
32331	Elektronski mediji	480,00	550,00	480,00	100,00%	87,27%
32341	Opskrba vodom	3.455,56	2.700,00	4.393,30	127,14%	162,71%
32342	Iznošenje i odvoz smeća	1.070,32	1.800,00	1.337,90	125,00%	74,33%
32343	Deratizacija i dezinsekcija	-	1.220,00	0,00	0,00%	0,00%
32363	Laboratorijske usluge	225,00	3.000,00	3.720,00	1.653,33%	124,00%
32372	Ugovori o djelu	17.829,37	0,00	12.636,44	70,87%	0,00%
32399	Ostale nespomenute usluge	16.571,85	15.000,00	34.072,60	205,61%	227,15%
32923	Premije osiguranja zaposlenih	-	0,00	0,00	0,00%	0,00%
32999	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	6.034,06	12.500,00	3.173,78	52,60%	25,39%
34	Financijski rashodi	1.092,20	900,00	1.709,11	156,48%	189,90%
34312	Usluge platnog prometa	1.092,20	900,00	1.709,11	156,48%	189,90%
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	16.771,10	500,00	2.076,41	12,38%	415,28%
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	16.771,10	500,00	2.076,41	12,38%	415,28%
42211	Računala i računalna oprema	5.137,06	-	-	0,00%	-
42273	Oprema	2.649,99	-	-	0,00%	-
42411	Knjige	-	500,00	2.076,41	0,00%	415,28%
42621	Ulaganja u računalne programe	8.984,05	-	-	0,00%	-

Izveštaj o izvršenju općeg dijela proračuna

za razdoblje od: 01.01 do: 30.06

	Izvršenje 2021. (1)	Izvorni plan 2022. (2)	Izvršenje 2022. (5)	Index (5/1)	Index (5/4)
A. RAČUN PRIHODA I RASHODA					
6 Prihodi poslovanja	138.374,48	134.557,50	124.745,46	90,15%	92,71%
7 Prihodi od prodaje nefinancijske imovine	0,00	0,00	0,00	0,00%	0,00%
3 Rashodi poslovanja	114.295,55	114.057,50	124.485,91	108,92%	109,14%
4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	7.012,74	20.500,00	1.278,64	18,23%	6,24%
RAZLIKA	17.066,19	0,00	-1.019,09	-5,97%	0,00%
B. RAČUN ZADUŽIVANJA/FINANCIRANJA					
8 Primici od financijske imovine i zaduživanja	0,00	0,00	0,00	0,00%	0,00%
5 Izdaci za financijsku imovinu i otplate zajmova	0,00	0,00	0,00	0,00%	0,00%
C. RASPOLOŽIVA SREDSTVA IZ PRETHODNIH GODINA					
VIŠAK/MANJAK IZ PRETHODNIH GODINA	-	0,00	0,00	0,00%	0,00%
VIŠAK/MANJAK + NETO ZADUŽIVANJA/FINANCIRANJA + RASPOLOŽIVA SREDSTVA IZ PRETHODNIH GODINA	17.066,19	0,00	-1.019,09	-5,97%	0,00%

Izveštaj o izvršenju općeg dijela proračuna

Račun iz računskog plana	Vrsta prihoda / rashoda	Izvršenje 2021. (1)	Izvorni plan 2022. (2)	Izvršenje 2022. (3)	Index (3/1)	Index (3/2)
A. RAČUN PRIHODA I RASHODA						
6	Prihodi poslovanja	138.374,48	134.557,50	124.745,46	90,15%	92,71%
63	Pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna	20.000,00	15.000,00	0,00	0,00%	0,00%
63321	Kapitalne pomoći iz državnog proračuna	20.000,00	15.000,00	0,00	0,00%	0,00%
64	Prihodi od imovine	0,39	25,00	0,01	2,56%	0,04%
64132	Kamate na depozite po viđenju	0,39	25,00	0,01	2,56%	0,04%
67	Prihodi iz nadležnog proračuna i od HZZO-a temeljem ugovornih obveza	110.354,09	111.032,50	117.295,45	106,29%	105,64%
67111	Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda poslovanja	110.354,09	105.532,50	117.295,45	106,29%	111,15%
67121	Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda za nabavu nefinancijske imovine	-	5.500,00	0,00	0,00%	0,00%
68	Kazne, upravne mjere i ostali prihodi	8.020,00	8.500,00	7.450,00	92,89%	87,65%
68311	Ostali prihodi	8.020,00	8.500,00	7.450,00	92,89%	87,65%
3	Rashodi poslovanja	114.295,55	114.057,50	124.485,91	108,92%	109,14%
31	Rashodi za zaposlene	98.970,54	100.382,50	113.592,58	114,77%	113,16%
31111	Plaće za zaposlene	84.953,24	83.590,00	95.787,66	112,75%	114,59%
31212	Nagrade	-	3.000,00	2.000,00	0,00%	66,67%
31321	Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje	14.017,30	13.792,50	15.804,92	112,75%	114,59%
31329	Ostali doprinosi	-	0,00	0,00	0,00%	0,00%
31331	Doprinosi za zapošljavanje	-	0,00	0,00	0,00%	0,00%
32	Materijalni rashodi	14.622,31	13.125,00	10.205,52	69,79%	77,76%
32111	Dnevnice za službeni put u zemlji	-	340,00	0,00	0,00%	0,00%
32115	Naknade za prijevoz na službenom putu u zemlji	-	235,00	0,00	0,00%	0,00%
32121	Naknade za prijevoz na posao i s posla	4.275,00	5.150,00	5.325,00	124,56%	103,40%
32149	Ostale naknade troškova zaposlenima	-	0,00	0,00	0,00%	0,00%
32211	Uredski materijal	549,50	400,00	262,00	47,68%	65,50%
32214	Materijal i sredstva za čišćenje i održavanje	-	250,00	0,00	0,00%	0,00%
32244	Ostali materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje	-	300,00	0,00	0,00%	0,00%
32251	Sitni inventar	1.900,80	300,00	0,00	0,00%	0,00%
32311	Usluge telefona, telefaksa	2.547,84	1.850,00	989,84	38,85%	53,50%
32313	Poštarina (pisma, tiskanice i sl.)	13,00	250,00	0,00	0,00%	0,00%
32329	Ostale usluge tekućeg i investicijskog održavanja	-	250,00	0,00	0,00%	0,00%
32332	Tisak	2.379,51	2.250,00	2.770,18	116,42%	123,12%

Izveštaj o izvršenju općeg dijela proračuna

Račun iz računskog plana	Vrsta prihoda / rashoda	Izvršenje 2021. (1)	Izvorni plan 2022. (2)	Izvršenje 2022. (3)	Index (3/1)	Index (3/2)
32372	Ugovori o djelu	-	0,00	0,00	0,00%	0,00%
32381	Usluge ažuriranja računalnih baza	750,00	750,00	750,00	100,00%	100,00%
32399	Ostale nespomenute usluge	1.570,00	400,00	18,50	1,18%	4,63%
32999	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	636,66	400,00	90,00	14,14%	22,50%
34	Financijski rashodi	702,70	550,00	687,81	97,88%	125,06%
34312	Usluge platnog prometa	702,70	550,00	687,81	97,88%	125,06%
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	7.012,74	20.500,00	1.278,64	18,23%	6,24%
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	7.012,74	20.500,00	1.278,64	18,23%	6,24%
42211	Računala i računalna oprema	-	0,00	0,00	0,00%	0,00%
42273	Oprema	-	0,00	0,00	0,00%	0,00%
42411	Knjige	7.012,74	20.500,00	1.278,64	18,23%	6,24%
42621	Ulaganja u računalne programe	-	0,00	0,00	0,00%	0,00%

IZVJEŠĆE O RADU GRADONAČELNIKA GRADA VISA ZA RAZDOBLJE
SIJEČANJ – LIPANJ 2022. GOD.

Na temelju odredbe članka 55. Statuta Grada Visa („Službeni glasnik Grada Visa“, br. 1/13, 2/13, 6/18 i 3/21) Gradonačelnik Grada Visa, dana 12. rujna 2022. god., podnosi Gradskom vijeću Grada Visa

IZVJEŠĆE
o radu Gradonačelnika Grada Visa
za razdoblje 01. siječnja 2022. – 30. lipnja 2022. godine

Nastavljen je rad po ranije započetim aktivnostima između kojih se navode one najvažnije:

- Nastavak aktivnosti vezanih uz sređivanje arhive,
- Aktivnosti vezane uz projekt POS-ovih stanova,
- Aktivnosti vezane uz komunalno opremanje parcele POS-a - cesta,
- Niz aktivnosti vezanih uz uspostavu suvremenih ekoloških prihvatljivih energenata,
- Niz aktivnosti vezanih uz sanaciju odlagališta Wellington – izrada projektne dokumentacije,
- Nastavak suradnje sa „Končarom“ u vezi solarne elektrane – implementacija baterija,
- Nastavak izrade UPU poduzetničke zone „Dol – Starine“,
- Aktivnosti vezane uz izradu UPU-a luke otvorene za javni promet i luke nautičkog turizma Parja – Rogačić,
- Aktivnosti vezane uz izradu strateške procjene utjecaja Urbanističkog plana uređenja Luke nautičkog turizma Parja – Rogačić na okoliš
- Aktivnosti vezane uz izradu UPU-a poslovne zone Parja,
- Aktivnosti vezane uz turističku zonu „Češka vila“,
- Uređenje poduzetničke zone „Starine“,
- Aktivnosti vezane uz vojarnu „Smokova“,
- Aktivnosti vezane uz završetak geodetskih izmjera naselja Vis,
- Sređivanje imovinske kartice Grada Visa,
- Aktivnosti vezane uz vojne objekte,
- Aktivnosti na regulaciji prometa,
- Aktivnosti vezane uz proširenje državne ceste D – 117,
- Projekt „Crkva sv. Nikole u Dolu“ kandidiran na Javni poziv raspisan od strane Ministarstva kulture,
- Aktivnosti vezane uz izgradnju aerodroma Plisko poje,
- Aktivnosti vezane za heliodrom,
- Uređenje komunalne infrastrukture na području Grada Visa,
- Niz aktivnosti vezanih uz sređivanje vodovodnog i kanalizacijskog sustava,
- Niz aktivnosti na projektu II. fazi Srednje škole (u bivšem domu JNA) – predana projektna dokumentacija za ishođenje građevinske dozvole,
- Niz aktivnosti vezanih uz hotelsku kuću s novim vlasnikom – PBZ Croatia osiguranje d.d. obvezni mirovinski fondovi,
- Niz aktivnosti vezanih uz elektroenergetsko uređenje na području Grada Visa,
- Niz aktivnosti vezanih uz određivanje granica pomorskog dobra,
- Niz aktivnosti vezanih uz rješavanje vinarskog i vinogradarskog problema na području Grada Visa,
- Niz aktivnosti vezanih uz projektiranje sportske lučice u Rukavcu,
- Izrada glavnog projekta I. faze za podmorski ispust za naselja Rukavac, Podstražje i Brgujac (odvodnja),
- Izrada projektne dokumentacije za vodoopskrbu za naselja Rukavac, Podstražje i Brgujac,
- Aktivnosti vezane uz projekt ribarnice,
- Aktivnosti vezane uz osnivanje Zavičajnog muzeja Grada Visa – dobivena građevinska dozvola,
- Aktivnosti vezane uz izložbu o Visu u Arheološkom muzeju Split,
- Niz aktivnosti vezanih uz Geopark Viški arhipelag,

- Niz aktivnosti vezanih uz LAG-škoji,
- Radovi na projektu „Trg 14. palmi“,
- Niz aktivnosti vezanih uz projekt uređenja tvrđave Batarija, budućeg Zavičajnog muzeja Grada Visa,
- Aktivnosti vezane uz Kulu Perasti,
- Niz aktivnosti vezanih uz uređenje dijela obalnog pojasa između trajektnog pristaništa i INE – benzinske postaje,
- Niz aktivnosti vezanih uz izradu izvedbenog projekta sanacije obalnog zida na Kutu,
- Niz aktivnosti vezanih uz izradu maritimnog urbanističkog koncepta uređenja i razvoja obalnog pojasa Viške uvale,
- Niz aktivnosti vezanih uz suradnju sa kulturnim i sportskim udrugama,
- Niz aktivnosti vezanih uz suradnju sa poduzetnicima,
- Niz aktivnosti vezanih uz raspisivanje Natječaja za raspolaganje poljoprivrednog zemljišta,
- Niz aktivnosti vezanih uz Turističku zajednicu,
- Niz aktivnosti vezanih uz zdravstvenu zaštitu,
- Niz aktivnosti vezanih uz rješavanje socijalnih pitanja,
- Niz aktivnosti vezanih uz Dom za starije i nemoćne osobe Vis,
- Niz aktivnosti vezanih uz vjerske zajednice,
- Niz aktivnosti vezanih uz pronalazak novih bušotina za vodu,
- Niz aktivnosti vezanih uz izgradnju vatrogasnog doma,
- Niz aktivnosti vezanih uz izgradnju školske sportske dvorane,
- Aktivnosti vezane uz sudske sporove,
- Aktivnosti vezane uz uređenje kuće Časnih sestara,
- Niz aktivnosti vezanih uz rad osnovne škole „Vis“, srednje škole „Antun Matijašević Karamaneo“, dječjeg vrtića „Vis“ i gradsku knjižnicu i čitaonicu „Vis“,
- Niz aktivnosti vezanih uz gradske tvrtke: Gradina Vis d.o.o. i Vodovod i odvodnja otoka Visa d.o.o.,
- Suradnja s Gradom Komiža,
- Niz aktivnosti vezanih uz pandemiju Covid-19.

Ovo su neke od aktivnosti koje bih izdvojio, a pored navedenih bilo je dosta aktivnosti na dnevnoj bazi i onih koje će dati rezultate u bliskoj budućnosti.

Obrazloženje ostvarenja prihoda i primitaka, rashoda i izdataka za razdoblje od 01. siječnja 2022. do 30. lipnja 2022.godine u odnosu na isto razdoblje 2021. godine

Usprkos novonastaloj situaciji u gospodarstvu uzrokovanoj pandemijom virusa COVID-19, i mjere pomoći gospodarstvenicima donesene od strane Gradskog vijeća Grada Visa i gradonačelnika Grada Visa, prihodi gradskog proračuna Grada Visa u prvom polugodištu 2022.godine ostvareni su u očekivanim iznosima.

Uspoređujući ukupno ostvarene prihode gradskog proračuna Grada Visa u prvom polugodištu 2022.godine sa ostvarenim prihodima gradskog proračuna Grada Visa u prvom polugodišnjim 2021.godine, vidljivo je da su manji za 55,03% ili nominalno za 10.830.510,68kuna.

Razlozi za ovakvu razliku ostvarenja prihoda u odnosu na prvo polugodište 2021.godine, nalaze se u činjenici da smo dana 28.06.2021.godine imali realizaciju dugoročnog kredita kod PBZ d.d. u iznosu od 6.000.000,00kuna i realizirane prihode od pomoći državnog i županijskog proračuna u iznosu od 5.582.327,53kune za završetak započetih projekata energetska obnova zgrade Osnovne škole Vis i izgradnja pristupne ceste do stambenih zgrada izgrađene prema Programu društveno poticane stanogradnje.

Kako u prvom polugodištu 2022.godine nismo imali spomenute prihode, razlika u ostvarenju ukupnih prihoda je realna i očekivana.

Međutim, ako zanemarimo spomenute prihode koji su razlog za razliku ostvarenih ukupnih prihoda, ostvarenje prihoda u prvom polugodištu 2022.godine je veće u odnosu na prvo polugodište 2021.godine za 407.501,56kuna ili za 5,03%, a to je zapravo povećanje izvornog proračuna Grada Visa.

Najveće povećanje prihoda u strukturi ukupnih prihoda u prvom polugodištu 2022.godine zabilježeno je kod prihoda od poreza, prihoda od imovine i prihodi od kazne, upravne mjere i ostali prihodi.

Kod prigoda od poreza najveće povećanje zabilježeno je kod prihoda od poreza na promet nekretnina, i to za 581.936,76kuna u odnosu na ostvareno u prvom polugodištu 2021.godine, dok je kod prihoda od imovine najveće povećanje zabilježeno je kod prihoda od stanarine, zakupa poslovnog prostora i koncesije na pomorskom dobru, a kod prihoda od kazne, upravne mjere i ostali prihodi najveće povećanje zabilježeno je kod ostalih prihoda.

Treba istaknuti da je utvrđivanje i naplata poreza na promet nekretnina u nadležnosti Porezne uprave, te da je prema izvješću Porezne uprave, ukupno evidentirano nenaplaćeno potraživanje na dan 30.06.2022.godine iznosilo =1.097.249,89kuna.

Prihodi od pomoći ili potpora unutar općeg proračuna najčešće imaju realizaciju vezanu za sufinanciranje određenog projekta i zapravo prate realizaciju projekta uz određeno kašnjenje isplate, te tako se može dogoditi da je nadnevak isplate izvan roka na koje se određeno izvješće odnosi, a što dovodi do drugačijeg poslovnog rezultata za izvještajno razdoblje.

Ukupno ostvareni rashodi u prvom polugodištu 2022.godine veći su za 103,53% ili nominalno za =10.157.598,32kuna. Najveće povećanje rashoda ostvareno je kod rashoda za nabavu nefinancijske imovine od 156,24% ili nominalno za 7.059.061,27kuna, a najveći udio rashoda čine rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine (kupnja jedanaest stanova iz Programa društveno poticane stanogradnje i izgradnja školske sportske dvorane). Ako se prisjetimo izvješća o izvršenju Godišnjeg obračun proračuna Grada Visa za 2021.godinu i ostvarenog viška prihoda od 9.072.055,23kuna, ovakvim povećanjem rashoda je realno i očekivano, jer je u prvom polugodištu 2022.godine došlo je do utrošak donesenog viška prihoda iz 2021.godine.

Rashodi poslovanja bilježe rast od 45,81% ili nominalno za 2.424.750,89kuna, a najveće povećanje je ostvareno na rashodima za pomoći dane unutar općeg proračuna, a odnosi se na isplate vezane za sufinanciranje izgradnje stanova iz Programa društveno poticane stanogradnje.

Također, i materijalni rashodi bilježe rast od 40,34% ili nominalno za 776.315,12kuna, a povećanje je ostvareno na ostalim nespomenutim rashodima, usluge tekućeg i investicijskog održavanja, ugovorima o djelu i ostali rashodi.

Prema strukturi ostvarenih rashoda u odnosu na prvo polugodište 2021.godine, zabilježeno je povećanje kod materijalnih rashoda za 22,96%, kod financijskih rashoda za 61,04%, kod pomoći danih u inozemstvu i unutar općeg proračuna za 10,14%, kod naknada građanima i kućanstvima za 326,84%, kod rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine za 14,24% i kod rashoda za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini za 7,56%.

U ovom izvješću iskazani su i prihodi i rashodi naših proračunskih korisnika Dječji vrtić „Vis“ i Gradska knjižnica i čitaonica „Vis“.

Ukupna kumulirana potraživanja za prihode gradskog proračuna Grada Visa na dan 30.06.2022.godine, iznosile su 3.172.472,30kuna, od kojih 189.761,05kuna nedospjelih potraživanja, te 1.097.249,89kuna poreza na promet nekretnina za koju evidenciju vodi Porezna uprava.

Ukupne obveze gradskog proračuna grada Visa na dan 30.06.2022.godine, iznosile su 10.308.099,43kuna, od kojih 272.077,03kuna obveza po dugoročnom kreditu iz 1997.godine, 71.830,23kuna obveza po kratkoročnim zajmom, 600.000,00kuna obveze s rokom vraćanja od

jedne do tri godine, 5.700.000,00kuna po dugoročnom kreditu s rokom vraćanja od deset godina, 1.223.398,22kuna ne dospelih obveza, 1.498.186,05kuna dospelih obveza prema dobavljačima, 157.860,60kuna nedospelih obveza prema dobavljačima, te ostale obveze od 784.744,30kuna.

Iznos novčanih sredstava na računu gradskog proračuna Grada Visa i blagajni na dan 30.06.2021.godine iznosio je 1.282.324,77kuna.

Stanje potencijalnih obveza po sudskim predmetima, na temelju podataka dostavljenih od odvjetničkog ureda na dan 31.12.2021.godine, a umanjene za izrečene pravomoćne presude u prvom polugodištu 2022.godine, iznose 2.086.083,88kuna.

KLASA: 024-03/22-02-1
URBROJ: 2181-14-22-1
Vis, 12. rujna 2022. god.

GRADONAČELNIK GRADA VISA

Ivo Radica



PRIJEDLOG ODLUKE O NAČINU UPRAVLJANJA I KORIŠTENJA SPORTSKIH
GRAĐEVINA U VLASNIŠTVU
GRADA VISA

Temeljem članka 35. stavka 2. i članka 391. stavka 1. Zakona o vlasništvu i drugim stvarnim pravima („Narodne novine“ broj 91/96, 68/98, 137/99, 22/00, 73/00, 129/00, 114/01, 79/06, 141/06, 146/08, 38/09, 153/09, 143/12, 152/14, 81/15 i 94/17), članka 65. stavka 2. i članka 69. Zakona o sportu („Narodne novine“ broj 71/06, 150/08, 124/10, 124/11, 86/12, 94/13, 85/15, 19/16, 98/19, 47/20 i 77/20) i članka 53. Statuta Grada Visa („Službeni glasnik Grada Visa“, br. 1/13, 2/13, 6/18 i 3/21), Gradsko vijeće Grada Visa,, 2022.godine, donosi

ODLUKU

o načinu upravljanja i korištenja sportskih građevina u vlasništvu Grada Visa

I. OPĆE ODREDBE

Članak 1.

Ovom se Odlukom uređuje način upravljanja i korištenja javnih sportskih građevina i drugih sportskih građevina u vlasništvu Grada Visa.

Članak 2.

Javnim sportskim građevinama smatraju se građevine koje su u vlasništvu Grada Visa, te se trajno koriste u izvođenju programa javnih potreba u sportu.

Sportskim građevinama smatraju se uređene i opremljene površine i građevine u kojima se provode sportske aktivnosti, a koje osim općih uvjeta propisanih posebnim propisima za te građevine zadovoljavaju i posebne uvjete u skladu s odredbama Zakona o sportu („Narodne novine“ broj 71/06, 150/08, 124/10, 124/11, 86/12, 94/13, 85/15, 19/16, 98/19, 47/20 i 77/20).

II. SPORTSKE GRAĐEVINE

Članak 3.

Ovisno o značenju za sport Grada Visa i načinu upravljanja, javne sportske građevine i druge sportske građevine u vlasništvu Grada Visa su:

1. sportske građevine – nogometna igrališta s pratećim objektima, svlačionicama, uredskim - klubskim prostorijama, i to:

1.1. sportska građevina u Visu, predio Gornji Samogor (veliko nogometno igralište s pratećim objektima), k.č.br. 12331/1, 7518 i 7534, k.o. Vis,

1.2. sportska građevina u Visu (malo nogometno igralište s pratećim objektima), k.č.br. 7518, k.o. Vis.

III. UPRAVLJANJE SPORTSKIM GRAĐEVINAMA

Članak 4.

U poslove upravljanja sportskim građevinama ubrajaju se slijedeći poslovi:

1. redovito, tekuće i investicijsko održavanje sportske građevine u građevinskom i funkcionalnom smislu, prema namjeni građevine, a posebno za provođenje programa javnih potreba u sportu Grada Visa,

2. davanje u zakup poslovnog prostora u okviru sportske građevine,

3. primjerena zaštita sportske građevine,

4. određivanje i provođenje unutarnjeg reda u sportskoj građevini,

5. primjereno osiguranje sportske građevine,

6. obavljanje povremenih i godišnjih pregleda sportske građevine radi utvrđivanja njezinog stanja u građevinskom i funkcionalnom smislu,

7. kontrola korištenja sportske građevine sukladno sklopljenim ugovorima,

8. drugi poslovi koji, prema posebnim propisima, spadaju u upravljanje sportskom građevinom.

Modernizacija i rekonstrukcija – kapitalno investiranje na sportskim građevinama provodi se u suradnji upravitelja i vlasnika nekretnine – Grada Visa, odnosno za investicijsko održavanje u smislu adaptacije i dogradnje postojećih građevina, izgradnju novih građevina, kao i svih ostalih investicijskih ulaganja, upravitelj je obavezan ishoditi suglasnost vlasnika nekretnine.

Ovisno o uvjetima nositelj investicijskih radova na sportskom objektu mogu biti i Upravitelj i Grad Vis ovisno o prilikama i izvorima financiranja.

Upravitelj sportskih građevina ne može opteretiti i otuđiti građevine bez suglasnosti vlasnika nekretnine.

Članak 5.

Način upravljanja i korištenja sportskih građevina uređuje se ovisno o njihovu značenju za sport na području Grada Visa i provođenju programa javnih potreba u sportu Grada Visa.

Vlasnik sportskih građevina iz članka 3. ove Odluke je Grad Vis, a daju se na upravljanje sportskim udrugama s područja Grada Visa, i to:

PRIJEDLOG ODLUKE-

NK „Vis“ Vis – sportska građevina u Visu (veliko nogometno igralište s pratećim objektima), k.č.br. 12331/1, 7518 i 7534, k.o. Vis,

NK „Vis“ Vis – sportska građevina u Visu (malo nogometno igralište s pratećim objektima), k.č.br. 7518, k.o. Vis,

Članak 6.

Upravljanje građevinama povjerava se na neodređeno vrijeme, bez naknade, a isto se može prekinuti:

- odlukom vlasnika, Grad Vis,
- prestankom postojanja nogometnog kluba,
- prestankom potreba korištenja od strane upravitelja.

Članak 7.

Način upravljanja i korištenja sportskih građevina iz članka 3. ove Odluke regulira se Ugovorom između Grada Visa i Upravitelja iz članka 5. ove Odluke.

Ugovor u ime Grada Visa sklapa gradonačelnik Grada Visa, a u ime upravitelja ovlaštena osoba upisana u Registar udruga Republike Hrvatske.

Članak 8.

Predmet upravljanja u pravilu je određena sportska građevina kao jedinstvena cjelina, odnosno svi zatvoreni i otvoreni prostori građevine, sportski i poslovni te prateći prostori i oprema, odnosno nogometna igrališta i prateća oprema, te uredske prostorije i prateća oprema.

Članak 9.

Prostore u sportskim građevinama ili uz njih, a koji nisu u funkciji obavljanja sportske djelatnosti mogu se dodijeliti u zakup kao poslovni prostor putem javnog natječaja odgovarajućom primjenom akta o zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora.

Prostori uz sportske građevine koji nisu u izravnoj funkciji sporta mogu se dodijeliti pravnim i fizičkim osobama na korištenje kao javne površine odgovarajućom primjenom odredaba akta o javnim površinama.

Postupke dodjele prostora iz stavka 1. i 2. ovoga članka provodi Jedinstveni upravni odjel Grada Visa.

IV. NADZOR

PRIJEDLOG ODLUKE-

Članak 10.

Grad Vis nadzire:

- namjensko korištenje sportske građevine,
- održavanje sportskih građevina,
- korištenje sportskih građevina,
- gospodarenje sportskim građevinama (investicijsko održavanje građevine).

V. PRIJELAZNE I ZAVRŠNE ODREDBE

Članak 11.

Na upravljanje i korištenje sportske građevine, ako ovom Odlukom nije određeno drugačije, primjenjuju se opći propisi o upravljanju nekretninama i propisi o sportskim građevinama.

Članak 12.

Korisnici javnih sportskih građevina koji nemaju reguliran odnos s Gradom Visom, u skladu s ovom Odlukom dužni su sklopiti ugovore o upravljanju i korištenju sportskih građevina u roku od 3 mjeseca od stupanja na snagu ove Odluke.

Članak 13.

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom glasniku Grada Visa“.

KLASA: 402-08/21-80/5
URBROJ: 2181-14-01-22---
VIS,2022. god.

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA
GRADA VISA
Marinko Zubčić

REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA
GRAD VIS
Gradsko vijeće

PRIJEDLOG ODLUKE O PRIVREMENOJ ZABRANI IZVOĐENJA
GRAĐEVINSKIH RADOVA NA PODRUČJU GRADA VISA ZA 2023. GOD.

Na temelju članka 132. stavak 1. Zakona o gradnji („Narodne novine“, br. 153/13, 20/17, 39/19, 125/19), članka 34. i 101. Statuta Grada Visa („Službeni glasnik Grada Visa“, br. 1/13, 2/13, 6/18, 3/21), te po prethodno pribavljenog mišljenja Turističke zajednice Grada Visa, Gradsko vijeće Grada Visa na svojoj _____ sjednici održanoj dana _____ 2022. god., d o n o s i

O D L U K U

o privremenoj zabrani izvođenja građevinskih radova

na području Grada Visa za 2023. godinu

I. OPĆE ODREDBE

Članak 1.

Ovom se odlukom zabranjuje izvođenje građevinskih radova za vrijeme turističke sezone na području Grada Visa, određuje se područje, kalendarsko razdoblje i vrijeme u kojem se zabranjuje izvođenje građevinskih radova, iznimke zbog kojih se u pojedinim slučajevima mogu izvoditi radovi, te nadzor nad provedbom ove Odluke.

II. VRSTA RADOVA KOJA SE PRIVREMENO ZABRANJUJE I GRAĐEVINE NA KOJE SE ZABRANA ODNOSI

Članak 2.

Građevinski radovi koji se u smislu ove Odluke zabranjuju smatraju se zemljani radovi i radovi na izgradnji konstrukcije svih građevina.

III. PODRUČJA ZABRANE IZVOĐENJA GRAĐEVINSKIH RADOVA

Članak 3.

Zabranjuje se svim pravnim i fizičkim osobama izvođenje zemljanih radova i radova na izgradnji konstrukcije građevine na cijelom području Grada Visa.

IV. KALENDARSKO RAZDOBLJE I VRIJEME TRAJANJA ZABRANE

Članak 4.

Razdoblje kalendarske godine na koje se primjenjuje zabrana izvođenja radova iz članka 2. ove Odluke je od 15. lipnja 2023. g. do 15. rujna 2023. g. u vremenu od 00:00 do 24: sata.

V. IZUZECI OD PRIVREMENE ZABRANE IZVOĐENJA GRAĐEVINSKIH RADOVA

Članak 5.

Zabrana iz ove Odluke ne odnosi se na:

1. građevine, odnosno radove za čije je građenje, odnosno izvođenje utvrđen interes Republike Hrvatske, Splitsko – dalmatinske županije i Grada Visa,
2. uklanjanje građevina na temelju rješenja građevinske inspekcije ili odluke drugog tijela državne vlasti,
3. građenje građevina, odnosno izvođenje radova u godini u kojoj je Odluka stupila na snagu,
4. hitne radove na popravcima objekata i uređaja komunalne i ostale infrastrukture koji se javljaju nenadano i kojima se sprječava nastanak posljedica opasnih za život i zdravlje ljudi,
5. nužne radove na popravcima građevina kad zbog nenadano nastalih oštećenja postoji opasnost za život i zdravlje ljudi.

VI. NADZOR NAD PROVEDBOM ODLUKE

Članak 6.

Za Nadzor nad provedbom ove Odluke provodi komunalno redarstvo Grada Visa na način da utvrdi svaku gradnju, odnosno izvođenje pojedinih građevinskih radova, investitora i izvođača radova koji izvodi radove protivno odredbi članka 2. ove Odluke.

U obavljanju nadzora komunalni redar postupa sukladno odgovarajućim odredbama Zakona o građevinskoj inspekciji („Narodne novine“, br. 153/13) i Naputka Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja o novčanim kaznama koje izriču komunalni redari u provedbi Zakona o građevinskoj inspekciji („Narodne novine“, br. 23/18).

VII. ZAVRŠNA ODREDBA

Članak 7.

Danom stupanja na snagu ove Odluke, prestaje važiti Odluka o zabrani izvođenja građevinskih radova za vrijeme turističke sezone na području Grada Visa za 2022. godinu (“Službeni glasnik Grada Visa“, br. 8/21)

Članak 8.

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom glasniku Grada Visa“.

KLASA:
URBROJ:
VIS, _____ . 2022. god.

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA
GRADA VISA
Marinko Zubčić

REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA
GRAD VIS
GRADSKO VIJEĆE



TURISTIČKA ZAJEDNICA
GRADA VISA
TOURIST ASSOCIATION
OF THE TOWN VIS

VIS

Broj: 75/2022

Vis, 11.11.2022.god.

REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA
2181-14 - GRAD VIS

Primljeno:	11.11.2022.		
Klasifikacijska oznaka:	360-01/22-01/2		Ustroj. jed.
			03
Urudžbeni broj:	2181-14-03-22-2		Pril. Vrij.

GRAD VIS

Trg 30. svibnja 1992. br. 2

21 480 Vis

PREDMET: Mišljenje o razdoblju i vremenu u kojemu se ne mogu izvoditi zemljani radovi i radovi na izgradnji konstrukcije građevine za iduću kalendarsku godinu

Poštovani,

nastavno na Vaš dopis KLASA: 360-01/22-01/2 ; URBROJ: 2181/14-03-22-1 od 10. studenog 2022. godine, a vodeći računa o uvjetima boravka turista u destinaciji, naše je mišljenje da bi zabrana izvođenja predmetnih radova trebala trajati u periodu od 15. lipnja do 15. rujna 2023. godine i to u vremenu od 0.00 h – 24.00 h.

Direktor TZG Visa

Nikola Baržić



PRIJEDLOG ODLUKE O II. IZMJENI I DOPUNI
ODLUKE O KOMUNALNOM DOPRINOSU

Na temelju članka 78. Zakona o komunalnom gospodarstvu („Narodne novine“ br. 68/18, 110/18 i 32/20) i članka 34. Statuta Grada Visa („Službeni glasnik Grada Visa“ br. 1/13, 2/13, 6/18 i 3/21), Gradsko vijeće Grada Visa na svojoj __ sjednici održanoj dana _____ 2022. godine, donosi

Odluku

o II. Izmjeni i dopuni odluke o komunalnom doprinosu

Članak 1.

U Odluci o komunalnom doprinosu („Služben glasnik Grada Visa“, br. 9/18, 1/22), točka V. OSLOBAĐANJE OD PLAĆANJA KOMUNALNOG DOPRINOSA, u članku 6. dodaju se stavak 3. i 4. koji glase:

„Gradsko vijeće na prijedlog gradonačelnika može osloboditi u potpunosti ili djelomično obveze plaćanja komunalnog doprinosa investitore kada su to:

- Splitsko – dalmatinska županija i Republika Hrvatska,*
- javne ustanove ili trgovačka društva u vlasništvu ili djelomičnom vlasništvu Grada Visa, Splitsko – dalmatinske županije i Republike Hrvatske, a kada grade objekte od javnog interesa, kao što su: sport, kultura, školstvo, zdravstvo, socijalna skrb ili humanitarne djelatnosti,*
- trgovačka poduzeća i fizičke osobe koji grade objekte od javnog interesa, kao što su: sport, kultura, školstvo, zdravstvo, socijalna skrb ili humanitarne djelatnosti,*
- investitore koji grade gospodarske objekte izvan građevinskog područja, a koji mogu osigurati priključak na javno prometnu površinu i sami financiraju izgradnju komunalne i ostale infrastrukture do svog objekta, uz prethodnu suglasnost Grada Visa.“*

„Obveznik je dužan prilikom podnošenja zahtjeva za oslobađanje od plaćanja komunalnog doprinosa dostaviti odgovarajuću dokumentaciju kojom dokazuje ispunjavanje uvjeta iz ovog članka.“

Članak 2.

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom glasniku Grada Visa“.

KLASA: 363-03/18-01/4
URBROJ: 2181-14-01-22-3
Vis, _____ 2022. god.

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA
GRADA VISA
Marinko Zubčić

REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO – DALMATINSKA ŽUPANIJA
GRAD VIS
GRADSKO VIJEĆE

Obrazloženje

U izvornoj Odluci o komunalnom doprinosu („Službeni glasnik Grada Visa“, br. 9/18), prije njezine izmjene, u točki V. OSLOBAĐANJE OD PLAĆANJA KOMUNALNOG DOPRINOSA, članku 6., stajalo je:

Članak 6.

Grad Vis ne plaća komunalni doprinos na svom području sukladno odredbi članka 77. stavak 3. Zakona o komunalnom gospodarstvu.

Gradsko vijeće na prijedlog gradonačelnika može osloboditi u potpunosti ili djelomično obveze plaćanja komunalnog doprinosa investitore kada su to:

- *Splitsko – dalmatinska županija i Republika Hrvatska,*
- *javne ustanove ili trgovačka društva u vlasništvu ili djelomičnom vlasništvu Grada Visa, Splitsko – dalmatinske županije i Republike Hrvatske, a kada grade objekte od javnog interesa, kao što su: sport, kultura, školstvo, zdravstvo, socijalna skrb ili humanitarne djelatnosti,*
- *trgovačka poduzeća i fizičke osobe koji grade objekte od javnog interesa, kao što su: sport, kultura, školstvo, zdravstvo, socijalna skrb ili humanitarne djelatnosti,*
- *investitore koji grade gospodarske objekte izvan građevinskog područja, a koji mogu osigurati priključak na javno prometnu površinu i sami financiraju izgradnju komunalne i ostale infrastrukture do svog objekta, uz prethodnu suglasnost Grada Visa.*

Na 5. sjednici Gradskog vijeća, održanoj dana 07. ožujka, gradonačelnik je predložio Izmjenu i dopunu Odluke o komunalnom doprinosu na način da se čl. 6. st. 2. promijeni i da glasi:

„Komunalni doprinos ne plaća se za građenje i ozakonjenje:

- *komunalne infrastrukture i vatrogasnih domova*
- *vojnih građevina*
- *prometne, vodne, komunikacijske i elektroničke komunikacijske infrastrukture*
- *nadzemnih i podzemnih produktovoda i vodova*
- *sportskih i dječjih igrališta - ograda, zidova i potpornih zidova*
- *parkirališta, cesta, staza, mostića, fontana, cisterni za vodu, septičkih jama, sunčanih kolektora, fotonaponskih modula na građevnoj čestici ili obuhvatu zahvata u prostoru postojeće građevine ili na postojećoj građevini, koji su namijenjeni uporabi te građevine*
- *spomenika“,*

te da se u čl. 6. dodaju stavak 3. i 4. koji glase:

„U pojedinim slučajevima, na traženje investitora, Gradonačelnik može istog potpuno ili djelomično osloboditi plaćanja komunalnog doprinosa, i to u slijedećim slučajevima:

- *ako je investitor Splitsko – dalmatinska županija i Republika Hrvatska*
- *ako je investitor pravna osoba u vlasništvu ili suvlasništvu Grada Visa, u slučaju kada grade objekte od javnog interesa ili objekte od njihove osnovne i redovne djelatnosti,*
- *investitore koji grade građevine namijenjene zdravstvenoj djelatnosti, socijalnoj skrbi, kulturi, športu, predškolskom, osnovnom i srednjem obrazovanju te građevine vjerske i sakralne namjene ili građevine od njihove osnovne i redovne djelatnosti,*
- *za izgradnju ostalih objekata za profesionalnu vatrogasnu djelatnost.“*

„Obveznik je dužan prilikom podnošenja zahtjeva za oslobađanje od plaćanja komunalnog doprinosa dostaviti odgovarajuću dokumentaciju kojom dokazuje ispunjavanje uvjeta iz ovog

članka.“

Nije izglasano cjelovito prihvaćanje predložene izmjene i dopune Odluke, tj. nije prihvaćeno da se u čl. 6. dodaju gore navedeni st. 3. i 4., nego je izglasano djelomično prihvaćanje, odnosno prihvaćena je samo izmjenjena stavka 2. u članku 6. Odluke.

U izvornoj Odluci čl. 6. st. 2. glasilo je: *Gradsko vijeće na prijedlog gradonačelnika može osloboditi u potpunosti ili djelomično obveze plaćanja komunalnog doprinosa investitore kada su to:*

- *Splitsko – dalmatinska županija i Republika Hrvatska,*
- *javne ustanove ili trgovačka društva u vlasništvu ili djelomičnom vlasništvu Grada Visa, Splitsko – dalmatinske županije i Republike Hrvatske, a kada grade objekte od javnog interesa, kao što su: sport, kultura, školstvo, zdravstvo, socijalna skrb ili humanitarne djelatnosti,*
- *trgovačka poduzeća i fizičke osobe koji grade objekte od javnog interesa, kao što su: sport, kultura, školstvo, zdravstvo, socijalna skrb ili humanitarne djelatnosti,*
- *investitore koji grade gospodarske objekte izvan građevinskog područja, a koji mogu osigurati priključak na javno prometnu površinu i sami financiraju izgradnju komunalne i ostale infrastrukture do svog objekta, uz prethodnu suglasnost Grada Visa.*

što znači da se djelomičnim prihvaćanjem izmjene i dopune Odluke navedena odredba iz članka 6. st. 2. „izgubila“, stoga je ovom II. Izmjenom i dopunom dodajemo u čl. 6. st. 3.

Nakon ove izmjene i dopune, točka V. OSLOBAĐANJE OD PLAĆANJA KOMUNALNOG DOPRINOSA, čl. 6. glasilo bi:

Članak 6.

Grad Vis ne plaća komunalni doprinos na svom području sukladno odredbi članka 77. stavak 3. Zakona o komunalnom gospodarstvu.

Komunalni doprinos ne plaća se za građenje i ozakonjenje:

- *komunalne infrastrukture i vatrogasnih domova*
- *vojnih građevina*
- *prometne, vodne, komunikacijske i elektroničke komunikacijske infrastrukture*
- *nadzemnih i podzemnih produktovoda i vodova*
- *sportskih i dječjih igrališta - ograda, zidova i potpornih zidova*
- *parkirališta, cesta, staza, mostića, fontana, cisterni za vodu, septičkih jama, sunčanih kolektora, fotonaponskih modula na građevnoj čestici ili obuhvatu zahvata u prostoru postojeće građevine ili na postojećoj građevini, koji su namijenjeni uporabi te građevine*
- *spomenika“,*

„Gradsko vijeće na prijedlog gradonačelnika može osloboditi u potpunosti ili djelomično obveze plaćanja komunalnog doprinosa investitore kada su to:

- *Splitsko – dalmatinska županija i Republika Hrvatska,*
- *javne ustanove ili trgovačka društva u vlasništvu ili djelomičnom vlasništvu Grada Visa, Splitsko – dalmatinske županije i Republike Hrvatske, a kada grade objekte od javnog interesa, kao što su: sport, kultura, školstvo, zdravstvo, socijalna skrb ili humanitarne djelatnosti,*
- *trgovačka poduzeća i fizičke osobe koji grade objekte od javnog interesa, kao što su: sport, kultura, školstvo, zdravstvo, socijalna skrb ili humanitarne djelatnosti,*
- *investitore koji grade gospodarske objekte izvan građevinskog područja, a koji mogu osigurati priključak na javno prometnu površinu i sami financiraju izgradnju komunalne i ostale infrastrukture do svog objekta, uz prethodnu suglasnost Grada Visa.“*

„Obveznik je dužan prilikom podnošenja zahtjeva za oslobađanje od plaćanja komunalnog doprinosa dostaviti odgovarajuću dokumentaciju kojom dokazuje ispunjavanje uvjeta iz ovog članka.“

PRIJEDLOG ODLUKE O IZMJENI ODLUKE O VRIJEDNOSTI
BODA KOMUNALNE NAKNADE (B)

Na temelju članka 98. Zakona o komunalnom gospodarstvu („Narodne novine“ br. 68/18, 110/18 i 32/20) i članka 34. Statuta Grada Visa („Službeni glasnik Grada Visa“ br. 1/13, 2/13, 6/18 i 3/21), Gradsko vijeće Grada Visa na svojoj __ sjednici održanoj dana _____ 2022. godine, donosi

**Odluku
o Izmjeni odluke o vrijednosti boda komunalne naknade (B)**

Članak 1.

U Odluci o vrijednosti boda komunalne naknade (B) („Služben glasnik Grada Visa“, br. 8/18), članak 3. mijenja se i glasi:

„Vrijednost boda iz članka 2. ove Odluke određuje se u visini od 7,53450 kn, odnosno 1,00 euro po četvornom metru (m²).“

Članak 2.

Ova Odluka će se objaviti u „Službenom glasniku Grada Visa“, a stupa na snagu 01. siječnja 2023. godine.

KLASA: 363-03/18-01/3
URBROJ: 2181-14-01-22-2
Vis, _____ 2022. god.

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA
GRADA VISA
Marinko Zubčić

REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO – DALMATINSKA ŽUPANIJA
GRAD VIS
GRADSKO VIJEĆE

Obrazloženje

U dosadašnjoj Odluci o vrijednosti boda komunalne naknade (B), u čl. 3. stajalo je: „*Vrijednost boda iz članka 2. ove Odluke određuje se u visini od 3,60 kn po četvornom metru (m²).*“

Ovom izmjenom Odluke predlaže se usvajanje vrijednosti boda komunalne naknade tako da umjesto dosadašnjih 3,60 kn po četvornom metru, sada iznosi 7.53450 kn, odnosno 1,00 euro po četvornom metru.

PRIJEDLOG ODLUKE O II. IZMJENI I DOPUNI ODLUKE O KOEFICIJENTIMA ZA
OBRAČUN PLAĆE SLUŽBENIKA JUO GRADA VISA

Na temelju članka 10. stavak 1. Zakona o plaćama u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi ("Narodne Novine", br. 28/10), te članka 34. Statuta Grada Visa ("Službeni glasnik Grada Visa", br. 1/13, 2/13, 6/18 i 3/21), Gradsko vijeće Grada Visa na svojoj ----- sjednici održanoj dana ----- 2022. god., donosi

ODLUKU

o II. izmjeni i dopuni Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika Jedinstvenog upravnog odjela Grada Visa

Članak 1.

U Odluci o koeficijentima za obračun plaće službenika Jedinstvenog upravnog odjela Grada Visa („Službeni glasnik Grada Visa“, br. 5/20 i 2/22) u članku 2. u priloženoj tablici redni broj 11. mijenja se i glasi:

Redni broj	Naziv radnog mjesta	Klasifikacijski rang	Koeficijent
11.	Savjetnik za razvojne i EU projekte	5	4,5

Članak 2.

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u "Službenom glasniku Grada Visa".

KLASA: 120-01/22-01/2
URBROJ: 2181-14-01-22-2
Vis, ----- 2022. god.

PREDSJEDNIK GRADSKOG
VIJEĆA GRADA VISA:
Marinko Zubčić



REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA
GRAD VIS
GRADSKO VIJEĆE

PRIJEDLOG ODLUKE O DAVANJU SUGLASNOSTI ZA
SKLAPANJE IZVANSUDSKE NAGODBE

Na temelju članka 34. Statuta Grada Visa („Službeni glasnik Grada Visa“ broj 1/13, 2/13, 6/18 i 3/21) Gradsko vijeće Grada Visa na ___ sjednici održanoj dana _____ 2022.godine, donosi

ODLUKU

o davanju suglasnosti za sklapanje Izvansudske nagodbe

I.

Utvrđuje se da je

-Pred Trgovačkim sudom u Splitu pod br. P 530/2015 u tijeku postupak po tužbi Vis d.d. protiv Grada Visa radi uknjižbe na 86/170 dijela nekretnina označenih kao čest.zem. 6894/1 i 6895/1 k.o. Vis, u naravi cijelo prizemlje.

-Pred Općinskim sudom u Splitu pod br. P2- 10377/2009 u tijeku postupak po tužbi Grada Visa, Srećka Kovačića i Danijele Biondić- Vidaković i Ivana Žutelije protiv Vis d.d. radi ispražnjenja i predaje u posjed uvale Stonca (čest.zem. 7188/1, 7188/4 i 7188/5, sve K.O. Vis).

-Grad Vis, pravomoćnom presudom Trgovačkog suda u Splitu br. 10 P 299/2017, koja je djelomično preinačena presudom i rješenjem Visokog trgovačkog suda u Zagrebu br. PŽ-4007/2019, obvezan isplatiti Visu d.d. iznos od HRK 401.550,48 (četiristojednu tisuću petstopedeset kuna i četrdesetosam lipa) sa zakonskim zateznim kamatama koje na taj iznos teku od 31. ožujka 2017.g. pa do isplate kao i iznos od HRK 40.755,00 (četrdeset tisuća sedamstopedesetpet kuna), na ime parničnog troška, sa zakonskim zateznim kamatama.

-da u svrhu konačnog razrješenja svih odnosa i sporova iz gornjih točaka, Grad Vis i Vis d.d. pristupaju sklapanju Izvansudske nagodbe.

II.

Gradsko vijeće Grada Visa daje suglasnost za sklapanje Izvansudske nagodbe Grada Visa sa Vis dioničko društvo za hotelijerstvo, ugostiteljstvo i turizam, sa sjedištem u Visu, Šetalište Apolonija Zanelle 5, OIB: 55505367731 koja je sastavni dio ove Odluke.

III.

Ovlašćuje se Gradonačelnik da u ime Grada Visa sklopi Izvansudsku nagodbu koja je sastavni dio ove Odluke.

IV.

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom glasniku Grada Visa.“

KLASA:.....

URBROJ:

Vis, 2022.god.

PREDSJEDNIK
GRADSKOG VIJEĆA GRADA VISA

Marinko Zubčić

VIS dioničko društvo za hotelijerstvo, ugostiteljstvo i turizam, sa sjedištem u Visu, Šetalište Apolonija Zanelle 5, OIB: 55505367731, kojeg zastupaju Mario Radaković, Predsjednik Uprave, i Edo Bogdanović. Član Uprave (u daljnjem tekstu: „**Vis d.d.**“),

i

GRAD VIS, sa sjedištem u Visu, Trg 30. svibnja 1992. br. 2, kojeg zastupa Ivo Radica, Gradonačelnik, sukladno odluci Gradskog vijeća Grada Visa od _____ (u daljnjem tekstu: „**Grad Vis**“)

sklopili su dana ____ . studenog 2022. godine sljedeću

IZVANSUDSKU NAGODBU (u daljnjem tekstu: „Nagodba“)

Polazeći od toga da:

- A. Pred Trgovačkim sudom u Splitu je pod br. P 530/2015 u tijeku postupak po tužbi Vis d.d. protiv Grada Visa radi uknjižbe na 86/170 dijela nekretnina označenih kao čest.zem. 6894/1 i 6895/1 k.o. Vis, u naravi cijelo prizemlje. (u daljnjem tekstu: „**Spor 1**“);
- B. Pred Općinskim sudom u Splitu pod br. P2 10377/2009 je u tijeku postupak po tužbi Grada Visa, Srećka Kovačića i Danijele Biondić- Vidaković i Ivana Žutelije protiv Vis d.d. radi ispražnjenja i predaje u posjed uvale Stonca (čest.zem. 7188/1, 7188/4 i 7188/5, sve K.O. Vis) (u daljnjem tekstu: „**Spor 2**“);
- C. Grad Vis, pravomoćnom presudom Trgovačkog suda u Splitu br. 10 P 299/2017, koja je djelomično preinačena presudom i rješenjem Visokog trgovačkog suda u Zagrebu br. Pž-4007/2019, obvezan isplatiti Vis d.d. iznos od HRK 401.550,48 (četiristojednu tisuću petstopedeset kuna i četrdesetosam lipa) sa zakonskim zateznim kamatama koje na taj iznos teku od 31. ožujka 2017.g. pa do isplate kao i iznos od HRK 40.755,00 (četrdeset tisuća sedamstopedesetpet kuna), na ime parničnog troška, sa zakonskim zateznim kamatama (u daljnjem tekstu: „**Spor 3**“);
- D. Nakon uspješnog završetka stečajnog postupka u 2019. godini, Vis d.d. postaje društvo u većinskom vlasništvu PBZ CROATIA OSIGURANJE obveznih mirovinski fondova kategorije A i B (u daljnjem tekstu: „**Fondovi**“). Svi sporovi navedeni pod A-C ove preambule bili su inicirani prije pokretanja stečajnog postupak.
- E. Fondovi su, do dana sklapanja ove Nagodbe, uložili 33,1 milijuna kuna u Vis d.d.. Ukupna imovina Fondova je veća od 20 milijardi kuna i predstavlja mirovinsku štednju približno 400 tisuća građana Republike Hrvatske te kao takvi predstavljaju idealne dugoročne investitore u Hrvatsku turističku infrastrukturu na korist svojim članova i široj zajednici.
- F. Vis d.d. želi biti partner Grada Visa u svrhu gospodarskog i društvenog razvoja grada kroz istodobno čuvanje kulturne baštine te promoviranje istih na zajedničku i općedruštvenu korist. Nova ulaganja Vis d.d. u hotele u Gradu Visu će, između ostalih ciljeva, biti i usmjerena u povećanje energetske učinkovitosti te na smanjenje emisija stakleničkih plinova uz maksimalnu moguću primjenu načela zelene gradnje.

Ugovorne strane su se, uzajamnim popuštanjem, u svrhu konačnog razrješenja svih odnosa i sporova iz gornjih točaka, sporazumjele kako slijedi.

Članak 1.

- (1) Na dan sklapanja ove Nagodbe, ugovorne strane će poduzeti sljedeće radnje, redosljedom kako je navedeno:
 - i. Grad Vis djelomično priznaje tužbeni zahtjev Vis d.d. u Spor 1 na način da priznaje vlasništvo Vis d.d. na 55/170 dijela nekretnina označenih kao čest.zem. 6894/1 i 6895/1 k.o. Vis koji odgovara površini prostora u prizemlju kojeg danas koristi Turistička zajednica, a Vis d.d. povlači preostali dio tužbenog zahtjeva te se obje parnične, ovdje ugovorne, strane odriču potraživanja parničnih troškova kao i osporavanja sudske odluke kojom će se Spor 1 okončati na način predviđen ovom odredbom Nagodbe. Podneske sa ovakvim raspolaganjima ugovornih strana, a koji prilože ovoj Nagodbi kao Prilog 1 i Prilog 2, će njihovi punomoćnici u Spor 1 predati istog dana putem sustava E-komunikacije te sklapanje ove Nagodbe predstavlja i uputu navedenim punomoćnicima za takvo postupanje.
 - ii. U roku od 5 (pet) dana od pravomoćnosti sudske odluke kojom će se utvrditi raspolaganje iz stavka (1) i. ovog članka Nagodbe, Grad Vis povlači tužbu u Spor 2 i odriče se tužbenog zahtjeva, a Vis d.d. se neće protiviti takvom povlačenju tužbe i ne potražuje trošak. Podneske sa ovakvim raspolaganjima ugovornih strana, a koji prilože ovoj Nagodbi kao Prilog 3 i Prilog 4, će njihovi punomoćnici u Spor 1 predati istog dana putem sustava E-komunikacije te sklapanje ove Nagodbe predstavlja i uputu navedenim punomoćnicima za takvo postupanje
 - iii. Danom pravomoćnosti sudske odluke kojom će se utvrditi raspolaganje iz stavka (1) ii. ovog članka Nagodbe, Vis d.d. se odriče prava na naplatu svih potraživanja utvrđenih pravomoćnom presudom Trgovačkog suda u Splitu br. 10 P 299/2017 od Grada Visa (Spor 3).
 - iv. U roku od 15 (petnaest) dana od pravomoćnosti sudske odluke kojom će se utvrditi raspolaganje iz stavka (1) i. ovog članka Nagodbe, Ugovorne strane će angažirati ovlaštenog stručnjaka radi (i) izvršavanja svih potrebnih radnji koje su nužne za postizanje etažiranja objekta na navedenim česticama na način da Vis d.d. postaje vlasnik dijela nekretnine koji, u naravi, odgovara površini prostora u prizemlju kojeg na dan sklapanja Nagodbe koristi Turistička zajednica, dok Grad Vis ostaje jedini vlasnik svih preostalih dijelova nekretnina te (ii) uknjižbe tako opisanog etažiranja u zemljišne knjige. Svaka ugovorna strana će snositi ½ troškova rada i usluga ovako imenovanog stručnjaka za provedbu ove točke Nagodbe.
- (2) Potpunim izvršenjem svih radnji iz prethodnog stavka, ova Nagodba će biti ispunjena i sve međusobne tražbine Ugovornih stranaka po osnovama iz Spora 1, Spora 2 i Spora 3, uključujući glavnica, kamatu i troškove, će biti podmirene te Ugovorne strane neće imati više ikakvih međusobnih prava i zahtjeva iz sporova koji su obuhvaćeni Nagodbom.
- (3) Ukoliko neka od ugovornih strana ne postupi u cijelosti i prema redosljedu radnji sadržanih u članku 1., stavku (1) Nagodbe, druga ugovorna strana će imati pravo tražiti naknadno ispunjenje. Ukoliko druga strana to ne zatraži, Nagodba neće proizvesti pravne učinke te će druga strana imati pravo na naknadu prouzročene štete, a koje će, između ostalog, obuhvaćati i troškove pregovaranja te sklapanja Nagodbe.

Članak 2.

- (1) Ugovorne strane izjavljuju da, osim Spora 1, Spora 2 i Spora 2, nisu pokrenule niti imaju saznanja da bi bio pokrenut bilo koji postupak koji bi utjecao na međusobne tražbine, prava i zahtjeve koji su predmetom ove Nagodbe.
- (2) Ako se ispostavi da određeni postupak postoji, Stranke će bez odgode poduzeti sve moguće radnje radi obustave takvog postupka, a kako bi se ostvario isti ili bitno sličan učinak iz članka 1., stavka (1) i. – iv., odnosno kako bi se očuvala svrha i rezultat sporazuma strana utvrđen u članku 1., stavku (2) ove Nagodbe.

- (3) Ako bi bilo koja ugovorna strana ustala s novim zahtjevom ili bi, protivno Nagodbi, nastavila voditi postojeći postupak unatoč povlačenju zahtjeva i odricanju od svih potraživanja i zahtjeva, Nagodba će služiti kao dokaz navedenih odricanja i nepostojanja potraživanja, osim onih utvrđenih Nagodbom.

Članak 3.

Ugovorne strane se obvezuju jedna drugoj čuvati povjerljivost ovog Sporazuma i da, osim svojim savjetnicima, neće otkrivati trećim osobama sadržaj i uvjete iz ove Nagodbe osim u slučaju ako na to budu obvezni temeljem primjenjivih propisa.

Članak 4.

- (1) Sve sporove koji proisteknu iz ove Nagodbe strane će pokušati riješiti sporazumno, a u slučaju da to nije moguće, za sporove će biti nadležan stvarno nadležan sud u Zagrebu.
- (2) Ova Nagodba je sastavljena u dva (2) istovjetna primjerka, po jedan za svaku stranu.
- (3) Ugovorne strane su ovu Nagodbu pročitale i razumjele, suglasne su s njezinim odredbama i da ista predstavlja njihovu stvarnu i ozbiljnu volju koja nadomješta sve prethodne pisane i usmene sporazume te ju, u znak suglasnosti volja, potpisuju te ovjeravaju potpis kod javnog bilježnika.

Mario Radaković, predsjednik Uprave

Ivo Radica, Gradonačelnik

Edo Bogdanović, član Uprave